ProvVia

CATA
D

EEFE Ecchomic e

// ProVia
T *ag P t f orma
we b wWww. p a-auto.com



http://www.provia-auto.com

¥

e
= —

ProVia este o marca de piese de schimb la preturi rezonabile destinate vehiculelor utilitare, care
ofera performante fiabile si neostentative, farad a face insa compromisuri in ceea ce priveste
calitatea sau siguranta pentru vehiculele utilitare.

ProVia se adreseaza distribuitorilor, atelierelor si operatorilor de flote care deservesc industria de
vehicule utilitare din intreaga lume.

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

DECLINAREA RESPONSABILITATII
Datele sau informatiile continute in acest document sunt destinate exclusiv distribuitorilor autorizati ProVia si nu vor fi transmise niciunei parti terte.

Documentul este furnizat exclusiv in scop informativ, iar dispozitia nu va fiinterpretata ca garantie privind precizia, acceptabilitatea, exhaustivitatea,
actualitatea sau utilitatea datelor sau informatiilor sau a caracteristicilor unui produs.

© 2022 ProVia Toate drepturile rezervate. Editia 04.2022



http://www.provia-auto.com

CUPRINS

Despre ProVia

Sistemul de franare pneumatica cu dublu circuit al
CAMIOBNENON w..verrrrrrvrveeesisis s 4

Sistemul de franare pneumatica cu dublu circuit al

FEIMIOTCION .ot 5
ProVia este alternativa economica inteligenta.............. 6
Frana pneumatica

Camerade fraNare ... 10
Actuatorul curesort pentrufranare....oeeeevvvvceececrcsessen. 18
Actuatorul dublu cu diafragma siresort pentru franare....24
PlACULE e fraNG .oooovoceoeses e 29
Procesarea aerului

USCELONUIAE @ET ..o sesssssssseeniens 36
Unitatea de procesare @ @erulUi..........ooocccceeceveiinnsecreeenn. 38
TNCEIZIEOTUL e 40
CALUSUL oo 41
Supapa de protectie a circuitelor multiple ... 42
Supapa de protectie a circuitului cvadruplu ... 43
Chiulasa ComMPIreSOrUIUI ... 48

Suspensia pneumatica

Supapa de NIVel @ SSIUIUTL ... 52
Supapa de Nivel @ CabINEI. ... 54
SUPaPa CU SErar rOTLON ... 56

Comanda transmisiei

SEIVOAMDIEIGIUL.....vovvvvvvveeveereereeeeeeeeeeeeee s 60

Actuatorul ambreiajului pneumatic..........coovrrcecviiine. 62

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

ProvVia

Sistemul conventional de

comanda a franelor

Supapa franei de PICION ... 66
Supapa fraNEi A& MANG ... 67
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare ................. 69
SUPBPATEIBU s 71
Supapa de franare a reMOrCil..............eeeeeeeeeesens 74
Supapa de decuplare a remMorCii............eereeeevevvvsisrnns 76

Comanda electronica a franarii
Senzorulde Viteza arotilor ... 80
Supapa de modulare solenoid ABS ..., 86

Suspensia pneumatica
comandata electronic

Supapa electromagneticd ECAS ... 90
Senzorulde CUrsd ECAS ..o 97
Cuplajul remorcii

Tuburile spiralate Sidrepte ... 100
Capul de CUPIAIE ... 101
ACCESOTIile EIECEICE. ..o 102

Liste index, lista de echivalente

Index dupa denumirea piesei ProVia ..., 106
INdex dupa NUMAN ProVia...........eeeeeeeeesssssees 106
Numa&r OE » NUMEr ProVia ..o 108


http://www.provia-auto.com

Sistemul de franare pneumatica cu

lor

ioane

it al cami

ircul

dubluc

@ Portofoliul de produse ProVia

(O Alte piese

(1nosip no guesy)

ASTN9IBY
—

naja4 ededng

edI0wal

epuewod
ap ededng m:wm—“mw‘_ﬂ
ededng

aJeuely op eIOWED
J1o101d op euely | E—
w/,mnmn_:m
say ¢ “=UsT
plousjos
103eINpOR

S8V [043u00 ap IdweT]

amjaJipue ededng

"k

nijawouely vw Z
IndaD

HN2A1D
Josas T NI SavNno3
nd euelq
—
sgy ezud 2Jendens 140SaJ nd euely d
op ededng 1OAIDZSJ UNDI NjdnipeAs }naad alesauabau aJendens
ol HNAD a1joa04d ap ededng ap Jonlazay 3p gue.y ap pdedng
E E a -Josaudwio)
1
aJeidnd f

ap ded asejuswiy

eue.y op 21e0AI9Z BUNIID)

lae ap |niojedsn alsiwpe
ap N4



™

ProVia

t al remorcilor

ircul

dojsuiy dojsuiy Qieueuy
nipuipy nipuiipy op erdwe)

ezoubelp ap 10308u0)

S8V NO3 gdxJowsy

epuewo)

o

Sistemul de franare pneumatica cu

@ Portofoliul de produse ProVia

(O Alte piese

dubluc

aJesaque op ededng JeaB33ul Ny N2
aleidn)y
epides : oluedaw
=Pt epuewod
slelaqip e|qnp sgy najel ededng ep >m4\ [
op ededng _\
J aJeuBWIY
8 -m—
¥ )
° o o W
I
H | :
+4 Joe Bp JoAISZRY
ZaA/4
] -, ] e, n210wa. e euesy ap ededng
=/ =/
dojsiy doysiay —
nipuid nipuiid opeiswies

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Fiabil. Economic. ProVia


http://www.provia-auto.com

ProVia este alternativa

economica inteligenta

Gama de produse

Siguranta

Durata de viata

Pret

Certificare

Servicii

Retea de logistica

Cantitati comandate

Gestionarea reclamatiilor

Asistenta tehnica (pe teren)

Garantie

Seturide reparare

PREMIUM (OEM)

Gama premium completa de
piese de schimb inovatoare,
obtinute prin tehnologii
superioare si certificate OE.

PROVIA

Gama de piese de schimb
economice, neostentative, fara
compromisuriin ceea ce priveste
siguranta si disponibile
permanent.

Gama cu un numar redus de
piese, potrivite pentru repararea
unui numar mare de coduri
echivalente OE.

7777777272777

CONCURENTI CU
PRETURI MEDII REDUSE

Piese de schimb cu pret redus.

w2z

L

[y
Wzzzz77772777777

Sistemul de comandare premium permite o prelucrare rapida si

eficienta a comenzilor si livrarii

La nivel de piese

Serviciu online convenabil de
gestionare a reclamatiilor /
reteaua de servicii

Asistenta accesibila rapid si
simplu

2 ani

Gama completa

Marimi convenabile loturi

Prezenta online convenabila

Asistenta limitata

Limitat

Y

V7777777




ProvVia

_\?g

C

1 .

. — provia-auto.com
7 (D/ ’

2

=

seanagi codul

pentru a afla mai
Fiabil. Economic. ProVia W/MZLL@ ”47[0 Wﬂ)t " lﬂ
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com PfO Vld ’&MLLO cOM



http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

able. Economical. ProVia.

FRANA PNEUMATICA

CAMERA DE FRANARE + ACTUATOR CURESORT PENTRU FRANARE * ACTUATOR
DUBLU CU DIAFRAGMA SIRESORT PENTRU FRANARE  PLACUTE DE FRANA



Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

CAMERA DE FRANARE

La camera de franare ProVia, presiunea aerului este convertita in mod
eficientin forta mecanica de iesire pentru franarea vehiculelor. ProVia le
ofera clientilor o alta optiune de camera de franare la un pret atractiv si
certificatd TUV, cu o performant& remarcabild si o functionare fiabil3.

Principalele caracteristici

+ Panala 1 milion de cicluri de viata per camera + Presiune de functionare maxima: 10,2 bari
+ 96 de ore de rezistenta la coroziune . Standardele TUV si SAE
+ Temperatura de functionare: -40°C ... +80°C « Lungime cursa 57,0/63,5/76,2 mm

Camera de fréanare cu came Camera de franare cu disc Diafragma camera de franare

MEDIA PE PIATA DE
SERVICII POST-VANZARE*

Calitate V7777777777777 V7777777777777, 170777777
Rezistenta la coroziune (ore) WW/M | 1/1//////////////
Seurgeri om/ min) (s R I

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA

Camera de franare cu disc ProVia - Dimensiuni si date tehnice

Lungime s | Lingime | Oclomade | Prt/Ftng | o

Numar ProVia i de actionare cilindru prindere Superior Lateral Port Bandi de
(A) (B) © (D) (E) lateral (F) | strangere (G)

M16x1,5/ | M1ex1,5/
PRO 7140190 20 63,5mm 15+0,5mm 108 mm @179 mm 0° 20°

10



™

ProVia

Lungimetija | Lungime | @clemade

NumarProVia | Tip Cursa deactionare | cilindru prindere Superior Port Banda de
(A) (B) (o] (D) lateral (F) strangere (G)

M16x1,5/
PRO 7140200 20 57,0mm 15+0,5 mm 102 mm @179 mm = = 90°
M12x1,5/ M22x1,5/
PRO 7140300 20 63,5mm 15+£0,5mm 108 mm @179 mm NG12 125° 50°
a Voss 232

M16x1,5/ | M16x1,5/

PRO 7142410 24 63,5mMm 15+0,5mm 108 mm @ 189 mm 0° 20°
M12x15/ M22x1,5/

PRO 7142420 24 63,5mm 15+0,5mm 108 mm @189 mm NG12 30° 90°
- Voss 232
M22x1,5/

PRO 7142440 24 76,2 mm 20+0,5mm 118 mm @ 189 mm = 180° 90°
M22x1,5/

PRO 7142450 24 76,2 mm 26+0,5mm 107 mm @ 189 mm - 90° 167°
M16x1,5/

PRO 7143300 16 57,0mm 15+0,5mm 102 mm @172 mm = 90° 45°

M16x1,5/ | M16x1,5/
PRO 7147100 16 57,0mm 15+0,5mm 102 mm @172 mm 0° 20°

Lungime surub de
Pozitie clema de prindere (G) Lungime cilindru (B) fixare: AZ,F +2mm

Filet port lateral (E)

—
p—
fo
= d R
@ e
g Filet port Raza SfCYé;Ja de
S E superior (D) actionare: R8 -0,1
om
E o
5 H
o~
<)
o N
e
u% Lungime tija de
K actionare (A)
-/

Filet surub de
fixare: M16x1,5

@ clema de prindere (C)

Fiabil. Economic. ProVia

; . : . . 11
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Diafragma ProVia pentru repararea camerei de franare ProVia

Camerade frar.\are cudisc Diafragms ProVia
ProVia

PRO 7140190
PRO 7140200
PRO 7140300

Camera de franare cu came | - .
2 Diafragma ProVia
ProVia

PRO 7140000

PRO 714024 4 PRO 714026 4

PRO 714007 0 PRO 714022 4

PRO 7142410
PRO 7142420

PRO 7140254

PRO 7142440

PRO 7140150 PRO 714028 4

PRO 714026 4

PRO 7142450

PRO 7143300
PRO 7147100

PRO 714023 4

PRO 7140160

Echivalente pentru camera de franare cu disc ProVia

PRO 7140190

Knorr-Bremse

PRO 7140200

Knorr-Bremse

PRO 7140300

Knorr-Bremse

12

0203277400
0203277500
0544434010
0544434020
1020756
14315
1456901
1517954
1932639
21151205030
337900
3454106760
3454108260
4454106760
4454108260
7054446
A0074201224
BS3404
1131098
N2504016063
WA4235050000

1524853

81511016384
81511019384
BS3417

120920326
5021204036
A0054206824

PRO 7142410

Knorr-Bremse

PRO 7142420

Knorr-Bremse

A0084201524
BS3401
BS3435
1138414FNOO
K004171N0OO
K004486N00

0203277800
0203277900
0544436010
0544436020
118867
1517956
1542896
1664253
17157
1932640
3177339
337902
3454106960
3519015DA1S
500590336
70330019
7054433
A0074201424
AB4235061430
WA4235060010

120924321

0054207724
0054208324
0084200624

PRO 7142440

Knorr-Bremse

PRO 7142450

Knorr-Bremse

MAN

PRO 7143300

Knorr-Bremse

PRO 7147100
Ashok Leyland

BPW

DAF

EvoBus

PRO 7140214

BS3514
K002624
K002624N00
KO03996N00

81511016434
81511016498
BS3536
1137133
K015589N00

BS3526
1132723
K015591N00

81511016425
81511016491

54203924
74207424
BS3300
1114535

445332068

0203277000
0203277100
0544432010
0544432020

1505241

A0064205224



™

ProVia

Camera de franare cu came ProVia - Dimensiuni si date tehnice

Lungime tija de
actionare Lungime (7] c::ma

Numar ProVia i cilindru ind Tija de P?z':":le r;:)r t
farafurca | cufurca () prindere Surub de actionare atera
(A) (8) (®) fixare (G) | 2
()]
B >76,2
PRO 7140000 | 24 mm - 186+3 mm - 110mm | @189 mm  M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 180°
PRO 7140070 | 30" Z;;’Z = 186+3 mm = 110mm | @212mm | M16x1,5  M16x1,5 M16x1,5 180°
. >76,2
PRO 7140150 | 20 mm - 186+3 mm - 118mm | @179 mm | M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 180°
| >75,0
PRO7140160 | 16 mm = 186+3 mm = 118 mm | @172 mm | M16x1,5 M12x1,5 M16x1,5 180°

Pozitie clema de prindere 45°

Pozitie port lateral (1) Lungime cilindru (C) Lungime tija de actionare (A)
’ le
@ Filet surub
3 de fixare (G)
() D I
& s
” Filet port Filet
3 lateral (E) g tija de
< E ©
SE G E L, actionare
o Oun T\ (H
2% 3¢ 0~ L[]
SHoT g
DN ~ ~ 7
g g Qe Filet port fgih
R superior (F)
> & Lungime surub de
@ fixare: 38,0 + 3 mm
L~ PRO 7140160
- 25,5x2mm
\W
@ clema de prindere (D) Lungime tija de actionare cu furca (B)

Echivalente pentru camera de franare cu came ProVia

PRO 714 000 0 BOSCH 482022407 DAF 834483

482022408

Alexander Dennis AB4231069000 DAHL 1252400000

Bosch Rexroth 4231069000 1252401000

Arfesan 1620021 BPW 203273100 1252410000

1620037 542415010 1252411000

1620049 1252412000

544415100 1252413000
BEDFORD A4028470 544415110

- 1252414000

Bendix 295533 CASEIH 84014961 1252415000

295555

Fiabil. Economic. ProVia

; . : . . 13
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

14

Europart
FAYMONVILLE

Feldbinder

Fruehauf

Goldhofer

Haldex

Hendrickson
HQ-Metal
IVECO
KASSBOHRER
KEMPF

Knorr-Bremse

1252420000
1252421000
1252422000
1252423000
1252424000

3990006650
0844

6760
6761

1H312161609
ASX0014020

200262

120350201
120350203
120351101
120351201
123240s001
345001031
345004021
345004231
345004241
345043001
345043002
345044001
345045001
345050001
345050002
345400010
345400011
345400012
345400110
345400111
345403157
345415010
345415011
345415012
345415111
345425010
345425110
345425112

NB1702
SD91005
3345108R1
21151105025
2001008

295555
1252423000
BX3507

KOGEL

KRONE

Langendorf
LECITRAILER

Leyland DAF

LIEBHERR
LOHR
Mafi

MAGNETI MARELLI

MAN

Meiller

Mercedes-Benz

BX3534
BX3535
BX3538
BZ3501
BZ3508
BZ3509
BZ3510
BZ3520
BZ3521
BZ3523
BZ3533
BZ3534
BZ3535
BZ3536
BZ3537

77348
79303
175203

945153
50945153

1109376

4112037

834483
BBU5932

10167586

A05010131

5680010

EF240A
EF240B
EF240E
EF246AK

81511016080
81511016081
81511016082
81511016083
81511016105
81511016111
81511016115
81511019105

79936239004980

4207424
4207524
4209124
4209224
14203524
14203624
14203724
14203824

NATO

Neoplan

Nooteboom

Orthaus

Paccar

Ppt

Renault

Ritec
SAF

Samro

Scania

Schmitz

Schwarzmiiller

14203924
14206724
14206824
14207424
44208618
44208718
64201618
64201718

2530123112454
2530233112454

7010024
11015181
80220100

5209
305051

407007

834483
CV114086

20644210

38855200

4231069000
5000809565
5021170051

49800024900

4454112900

401041
4000022

1010154
1738480

51012
4231069000

3552

SEDDON ATKINSON 3345108R1

Terex-Demag
Tirsan
VDL Bus

Volvo

PRO 7140070

Arfesan

Benalu

96926300

21151105025

20223066

6212188
WA4231069000

1630000
1630007

605107100



™

ProVia

Bendix

BERG
Bosch Rexroth

BPW

CASEIH

DAF

DAHL

EvoBus

FAYMONVILLE

Feldbinder

FREIGHTLINER

Fruehauf

Goldhofer

Haldex

295534
295556

120360101
4231079000

203272900
544416010
544416100
544416110

84012958

705707
834484

1253000000
1253010000
1253011000
1253012000
1253013000
1253014000
1253015000
1253016000
1253020000
1253021000
1253022000
1253023000
1253024000

8283572000
8283850000
89199797614

0943

6674
6763

962854231079000

A3309600VAS
ASX0014021
M02027203

201241

120360201
120360203
120361101
120361201
123300001
345013001
345500010
345500011
345500012
345500110
345500111
345525010

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Hendrickson

John Deere

KASSBOHRER
KEMPF
KENWORTH

Knorr-Bremse

KOGEL

KRONE

Langendorf
LECITRAILER

Leyland DAF

LIEBHERR

LOHR

Mafi

MAGNETI MARELLI
Meiller
Mercedes-Benz
MERITOR

NATO

Neoplan
Nooteboom
Paccar
PETERBILT

Ppt

345525011
345525110
345525111
345525112

4231079000

AZ52824
AZ52824(1)
WZ2480155

82830500000
2001009
5423-107-900-0

BX3604
BX3605
BX3607
BZ3600
BZ3611
BZ3627
BZ3636

79545
175204

945152
50945152

1109377
4110441

834484
BBU5933

502920501
502966208

4231079000
5680047
EF306AK
79936339004981
4208024
54231079000

2530123138352
2530233138352

7010030
305052

834484
5423-107-900-0

20644270

Renault 5000815361
5021170052

Ritec 49800025000
SAF 4454103900

Samro 4000023
SAUER-WERKZEUG 4454103900

Scania 1010155
1738481

Schmitz 51017
1232785
4231079000
82830500000
1BREMSE0091

Schwarzmiiller 3553
Terex-Demag 96924700
Tirsan 21151105030
TOHO CAR T42-106
Volvo WA4231079000
PRO 7140150
Alexander Dennis 4321059000

Arfesan 1610000
1610014
1610016
1610021

Benalu 605109100

Bendix 295532
295554

Bosch Rexroth 4231059000

BPW 203273200
203362000
544414010

DAF 834482

DAHL 1252000000
1252010000
1252011000
1252014000
1252015000
1252021000

EvoBus A6984203721
A6994200724

FAYMONVILLE 0941

Feldbinder 6677

15


http://www.provia-auto.com

16

Fruehauf ASX0014019
Goldhofer 200260

Haldex 120340201
120340203
120341101
120341201
345011001
345031003
345031004
345037001
345037002
345300012
345300110
345300111
345315010
345315011
345315012
345315110
345315111
345315112
345325110
345325112
345325155

Hendrickson NB1759

IVECO 34140
3345107R1

KEMPF 2001006

Knorr-Bremse BX3402

BX3416
BX3417
BX3419
BZ3400
BZ3404
BZ3421
Bz3424
Bz3425
BZ3427
BZ3428
BZ3429
BZ3433
BZ3434
BZ3435
BZ3436
BZ3437
BZ3460

KOGEL 79302
175202

KRONE 945154
50945154

Langendorf

Leyland DAF

LIEBHERR
LOHR
MAGNETI MARELLI

MAN

Meiller

Mercedes-Benz

MERITOR

NATO

Neoplan
Nooteboom
Paccar

Ppt

Renault
Ritec

SAF

Scania

Schmitz

Schwarzmiiller

1109374

834482
BBU5931

502918601
A05010104
EF206AK

81511016076
81511016077
81511016078
81511016079
81511016199
81511019076

79936139004979

24206518
6984203721
6994200724
6994203721
A6984203721
A6994200724
AB6994203721

54231059000

2530123127703
2530233127703

7010020
305050
834482
20644160
5021170049
49800024800
4454112600
1738479

51009
1020753
4231059000

3551

SEDDON ATKINSON 3345107R1

STEYR

Volvo

99000360485

526031200000
BBU5931
WA4231059000

PRO 7140160

Arfesan

Benalu

Bendix

BOSCH

Bosch Rexroth
BPW
CASEIH

DAF

DAHL

Europart

EvoBus

FAYMONVILLE
Feldbinder

Fruehauf

Goldhofer

Haldex

Hendrickson

IVECO

1600000
1600004

605110100

295531
295553

482022001
482022003

4231049000
203272700
84320807

721180
735929
745398
834481

1251615000
1551614000

3400033198
3405335300
3419836580
3450406745

8283569000
A0034201324

0940
1658

AFA9104001
ASX0014018

200255

120330201
120331101
120331201
345010111
345200010
345200011
345200012
345200101
345200110
345200111
345200112
345215011
345215111
345225110
345225112

4231049000

100287



John Deere

Kali & Salz
KEMPF

Knorr-Bremse

KOGEL

KRONE

Langendorf

Leyland DAF

AZ50953
AZ50953(1)

M4792629
2001005

BY3301
BZ3300
BZ3301
BZ3302
BZ3303
BZ3304
BZ3306
BZ3307
BZ3308
BZ3309
BZ3310
BZ3320
BZ3326
Bz3332
Bz3337
Bz3338
BZ3339
BZ3340
BZ3341
BZ3353
BZ3365
BZ3370
Bz3374
154213
154213AT
168252
178008
178491
178872
178873
183658
189000
1133198
1133198A
1133457
SEB01060
SEB01360

79537

945157
9451570
50945157
500945157

1109373

834481
BBU5930
PR4982

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

LIEBHERR

MACK
MAGNETI MARELLI

MAN

Mercedes-Benz

NATO

Neoplan

Nooteboom

Paccar
Ppt
Renault
Ritec

Scania

Schmitz

VAN HOOL

Volvo

10003357
502962408

7016

EF166AK

81511016172
81511016173
81511016174
81511016175
81511016198
81511016221
81511016222
81511016223
81511016225
81511016249
81511016260
81511016266
81511019249

4209924
14200224
14200624
14200824
14200924
14206224
14206324
34201324
54207518
64202718
74200018
74200118
A0034201324

2530121913561
2530211913561

7010016

5207
305049

834481

20644100

5021170047

49800024700

1010153
1912301

51007
4231049000

637207570

WA4231049000

™

ProVia

17


http://www.provia-auto.com

ACTUATORUL CU RESORT
PENTRU FRANARE

Actuatoarele curesort pentru franare sunt alcatuite dintr-o camera a franei de serviciu si

0 camera a franei de parcare. Presiunea aerului aplicata in camera franei de serviciu este
convertita in forta mecanica de iesire. Camera franei de parcare asigura forta mecanica de
franare pentru parcarea vehiculului. In plus, este prevazut un mecanism de eliberare mecanica
ininteriorul unitatii pentru a elibera frana de parcare dupa esuarea actiunii de franare.

Principalele caracteristici

« Cunumai cateva variante, actuatoarele ProVia sunt compatibile cu peste 200 de echivalente OEM

+ Durata de viata mult mailunga sirezistenta la coroziune optimizata reduc rata de
inlocuire a acestei componente, in comparatie cu alte piese de buget

« Supapa de aspiratie interna (IBV) asigura protectie cu aer curat si uscat impotriva conditiilor
de mediu severe, prelungind durata de viata a dispozitivului. Majoritatea camerelor de
franare ale concurentei respira prin orificii exterioare in carcasa din spate

+ Presiune operationald maxima de panala 13 bari

« Lungime cursa 57 /65

Actuator cu resort pentru frana cu disc Actuator cu resort pentru frana cu cama

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Rezistenta la coroziune (ore) m vz ] 2.

e srcmiy | 700000000, I,
Scurgeri +80 °C (cm?/min) m W/W//:W I;M{‘:’?{’{{(///ﬂgz//ﬁ{{{“ﬁ

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

18



™

ProVia

Lungime tij& de actionare (C)
Conexiune (E)

A
T ™
\:[I:l I:D
N Filet tija de
N actionare (D)
z
] L e h
S 2 P’
s T
1 > -
© ¥ e/
"
1
g E
\L_|| ¥
N > Cursa (A)

Lungime tija de
actionare + furca (B)

Actuator curesort pentru frana cu disc ProVia

Forta resortului de rapel: 220 N, presiune de iesire: 6,5 bari, forma camera nepresurizata: ovala

Forta de iesire [kN]

o < Lungime tija j Port: Presiune de
Numar . d i e
ProVia Cacyonae Port/ Specificatie unctionar Frana de Frana cu
[mm] Fiting P ’ [P, max.] serviciu resort
11: 10 bari (13 bari)
PRO 4611010 24/24 65/65 15 M16x1.5/ JED-152 9,0 5,5-10
- 12: 8,5 bari (11 bari)
11: 10 bari (13 bari)
PRO 4800100 20/24 65/65 15 V25 JED-388-3 . ) 7.7 5,5-10
VOSS 232 12: 8,5 bari (11 bari)
11: 10 bari (13 bari)
PRO4810120 | 24/24  65/65 15 M22xX157 1 jep 3883 9,0 5,5-10
VOSS 232 12:8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
PRO 4810500 | 24/24 65/65 15 M16x1,5 JED-464-0 9,0 5,5-10
12: 8,5 bari (11 bari)

EDITIA 03.2019

Actuator curesort pentru frana cu cama ProVia

Forta resortului de rapel: 190 N, presiune de iesire: 6,5 bari, forma camera nepresurizata: transversala

Filet tija . - :
Numar Cursa actionare [mm] de TIP Conexiune (E) Port: Pr(-_zsmne de
ProVia e furca de functionare
[mm] * f:;ca fara;glrca (D) fixare Specificatie [Pe max.]
PRO 4200010 20/24 | 57/57 75 = 4580  M16x15 Infletats 22 2>/ jep-sggg ~11/12:10bari 78 68-110
M22x1,5 (13 bari)

Fiabil. Economic. ProVia

; . : . . 19
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Numar
ProVia

PRO 4210020

PRO 4210040

PRO 4300010

PRO 4310010

PRO 4320010

PRO 4910010

PRO 4910020

PRO 4910030

PRO 4910040

PRO 4920010

PRO 4920020

PRO 4920030

PRO 492 0050

PRO 4920060

PRO 4990010

20

Cursa
Tip (A)
[mm]

24/24

24/30

20/24

24/24

30/24

24/24

24/24

24/24

24/30

30/24

30/24

30/30

30/30

30/30

27124

57/57

65/65

65/65

65/65

65/65

65/65

57/57

57/57

65/65

65/65

65/65

65/65

65/65

65/65

65/65

Lungime tija de
actionare [mm]

Filet tija

de

+furca | fira furca |actionare
(B) (© (D)

290

77

70

77

298

37

290

90

58

37

92

285

257,45 | M16x1,5
44,40 | M16x1,5
37,00 | M16x1,5
44,65 | M16x1,5
7500 | M16x1,5

248,65 H M16x1,5
11,00 216

257,45 | M16x1,5
5800 | M16x1,5
20,50 216
7500 | M16x1,5
10,90 D16
59,00 | M16x1,5

252,90 H M16x1,5

247,00 H M16x1,5

Tip

furca de
fixare

Infiletata

Infiletats

Infiletata

Infiletata

Infiletata

Infiletata

Sudata

Infiletats

Infiletata

Sudata

Infiletata

Sudata

Infiletata

Infiletats

Infiletata

Conexiune (E)
Port/ . .
Specificatie

M22x1,5/
M22x1,5

M16x1,5/
M16x1,5

M16x1,5/

M16x1,5/

M16x1,5/

M16x1,5/

M22x1,5/
VOSS 232

M22x1,5/
VOSS 232

M16x1,5/
M16x1,5

M16x1,5/

Rc 3/8/

M22x1,5/
VOSS 232

M16x1,5/
M16x1,5

M16x1,5/
M16x1,5

M16x1,5/

JED-388-0

JED-152

JED-152

JED-152

JED-152

JED-464-0

JED-388-3

JED-388-3

JED-464-0

JED-152

ISO-7-1

JED-388-0

JED-152

JED-152

JED-464-0

Port: Presiune de

functionare
[Pe max.]

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11/12: 10bari
(13 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11/12: 10bari
(13 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

11: 10 bari (13 bari)
12: 8,5 bari (11 bari)

Forta de iesire [kN]

Frana de
serviciu

9,0

12,1

9,0

9,0

Frana cu
resort

6,8-11,0
8,6-155
5,8-10,0
5,8-10,0
6,5-11,0
5,8-10,0
5,8-10,0
5,8-10,0
8,0-13,0
6,5-11,0
7,5-10,0
8,0-13,0
8,0-13,0
8,0-13,0

7,5-10,0



™

ProVia

Echivalente pentru actuatorul cu resort pentru franare ProVia

PRO 4200010 1446037 Mercedes-Benz A0114205818
1446038 A0114205918
DAF 1505191R 1446039 A0114209118
1519152 1446040 A0144200018
MAN 81504106607 1505333 A0144200118
1740206
81504106703 Scania 1313823
81504106704 1935409 1367493
1935410
Mercedes-Benz A0164204018 570823 1446056
1505338
PRO 4210020 570830 2385751
571145
DAF 0867215R 571775 571788
1487296 571776 Volvo 20466209
1487296R
571777
PRO 4611010
1519158 PRO 4310010
1523549 DAF 884491
1523549R DAF 1505115R
867215 1505199R Fontenax 2100382
_ 2100383
EvoBus A0234204918 Scania 1313819
1313821 Gigant 19123
FAYMONVILLE 84233 1313822 19124
LIEBHERR 571538008 1372909 19125
1372910
MAN 81504106608 1372911 IVECO 500590358
81504106609 1412859 LECITRAILER 4112029
81504106610 1412860
LIEBHERR 10218885
Scania 1935401 1446042 11080017
1935471 1446043
2089719 1446048 Mercedes-Benz A0244200918
1446049 A0244201018
Schmitz Cargobull 1020765 1446050
1020766 1505334 Nooteboom 1664248
1664252
Terberg Benshop V1573854 1505335
1505336 Scania 1935452
PRO 4210040 1734796 2079867
DAF 1506390 1903631 8500253
1935411
Scania 1446052 570834 Terex-Demag 19920112
Volvo 20986736 570835 Volvo 20386381
20986737 570844 20386416
570845 20401590
PRO 4300010 571778 20401591
DAF 1505114R 571784 20409105
20466070
1505198R PRO 4320010 °°
1519176R 20466071
EvoBus A0114205818 20466072
Scania 1313803 A0114205918 20466073
1313813 A0144200018 3197932
1313829 A0144200118 3197933
1313830
3987614
1446036 Knorr-Bremse 1137276 8113459

Fiabil. Economic. ProVia

21
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

85000253 7420573922 85000635
7420573923 85003834
PRO 4800100 7420721845
PRO 491 0010
DAF 1506681 7420809445
1519442 7421283616 DAF 1505463R
1524581 7421283617
Renault 20713921
1530832 7421283618
20713922
1530833 7421326201
22080435
7421326202
Mercedes-Benz A0204203318 7420533196
7421401943
A0204203418 7420533199
7421401944
A0204203518 7420713921
A0204203618 7421596228 7420713922
7421596229
7420815460
Rosenbauer 542529 7422080447
7420974639
542530 7422080448
7420974642
i 7424425719
Scania 2131116 7421380908
7424425720 422080435
PRO 4810120

Scania 1935462 )
DAF 1519378 Scania 1935413
Terberg Benshop 33185
Volvo 20533195

Mercedes-Benz A0154209318 V21596226
A0194205618 V21596227 20533196
20533197
A0194205718 Volvo 20522028 20533198
0234205318 20522029 20533199
0234205418 20522030 20533200
0234207018 20522031 21011720
A0234207118 20721845 21011721
PRO 481 0500 20721846 21011722
20721847 21027722
DAF 1527168R 20742392 21027725
1527601R 20742393 21027732
1528230R 20742394 21027734
Renault 20533213 20844352 21794667
20573922 20844353 21795851
20573923 21283628 21988040
20809444 21283629 22067390
20809445 21323797 22067391
21283616 21326199 22080434
21283617 21326200 22152604
21283618 21326203 22303995
21326197 21423487 22303997
21326198 21444612 85000576
21326201 21596226 85000580
21326202 21596227 85000581
21596228 21752714 85003171
21596229 21752715
22080447 21869990 PRO 4910020
22080448 22080445 Mercedes-Benz A0194209118
24425719 22080446 A0194209218
24425720 22273774
7420522028 22273775 PRO 4910030
7420522029 85000466 Mercedes-Benz A0194207718
7420533213 85000607 A0194207818

22



™

ProVia

PRO 491 004 0 1270263 Volvo 20533210
1519162 20533211
MERITOR 20533205 21569207
EvoBus A0134206718 21988037
Paccar 1529084 A0134206818
21994025
Volvo 20533205 Goldhofer 151118 21994026
PRO 492 0010 IVECO 5010260188
Kamaz 960-3519300 KOGEL 2320136
PRO 492 002 0 MAN 81.50410-6146
HINO S49U0-EOF60 81.50410-6674
S49U0-EQJ20 Mercedes-Benz 0004209624
UD Trucks 44320NAO3A 0004209724
44320NAO3B Renault 5010260186
PRO 492 003 0 5010260187
5010260188
Mercedes-Benz A0194208118 5010260348
A0194208218 5010260349
A0194209918
A0204200018 Scania 1935403
1935448
PRO 492 0050
PRO 4990010
GAZ 9254920000
MERITOR 3276-X-1142
MAZ 9254920000 3276-Y-1143
Scania 1446059 Renault 21994025
1734797 5010216959
PRO 492 006 0 2010251265
5010260960
DAF 1526572 7421994025

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com

ACTUATORUL DUBLU CU
DIAFRAGMA SI RESORT
PENTRU FRANARE

Actuatorul dublu cu diafragma si resort pentru franare (DDSB) este alcatuit dintr-o
camera a franei de serviciu si o camera a franei cu resort. Presiunea aerului aplicata in
camera franei de serviciu este convertita in forta mecanica de iesire. Camera resortului
asigura forta mecanicé de franare pentru parcarea vehiculului. In plus, este prevazut un
mecanism de eliberare mecanica in interiorul unitatii pentru a elibera frana de parcare
dupa esuarea actiuniide franare. ProVia ofera actuatoare cu resort pentru franare

la pret redus si de inalta performanta pentru vehicule utilitare.

Descrierea produsului

+ ProVia DDSB are un design universal pentru a
acoperio gama larga de aplicatii OE

« Ofera o durata de viata semnificativ mailunga in ceea ce priveste
ciclurile de functionare si rezistenta optima la coroziune,

in comparatie cu multe alte actuatoare rentabile Actuator dublu cu diafragma
siresort pentru frana cu disc
Principalele caracteristici cu extensie conduct

« Panala 1 milion de cicluri de viata pentru camera franei de serviciu,
pana la 200.000 de cicluri pentru camera franei de parcare

+ 96 de ore de rezistenta la coroziune

. Temperatura de functionare: Intre -40°C si +80 °C

« Design cu conectori cu sertizare al camerei franei
cu resort pentru siguranta clientului

Actuator dublu cu diafragma si
resort pentru frana cu cama

« Variante cu furca disponibila

« In conformitate cu standardele necesare (TUV, SAE, QCT)

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*

Oweise v I, I - V7

franei de serviciu (cicluri)

Durata de viata a camerei m V/}/W/;/V/y .;./

franei de parcare (cicluri)

f/ // //)’/// SIS

Rezistenta la coroziune (ore) m W//// //// — :_//H
Scurgeri (cm?®/min) m %/W/;W;A L

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

24



™

ProVia

Actuator dublu cu diafragma si resort pentru
frana cu cama ProVia - Date tehnice

Presiune Clemade Pozitie clema

Numar ProVia Dimensiune Standard n prindere de prindere
In functiune (A) (B)
PRO 000006 0 30/30 63,5mm v QCT 8,0 bari 10,0 bari 262 mm 90°
PRO 000007 O 30/30 76,2 mm / QCT 8,0 bari 10,0 bari 262 mm 90°
PRO 000008 0 20/30 76,2mm v SAEsi TUV 8,5 bari 10,0 bari 224 mm 45°
PRO 000009 0 24/30 76,2mm v SAE si TUV 8,5 bari 10,0 bari 234 mm 45°
PRO 0000100 30/30 76,2 mm v SAE siTUV 8,5 bari 10,0 bari 262 mm 45°
PRO 0000110 24/30 76,2mm = SAEsi TUV 8,5 bari 10,0 bari 234 mm 45°
PRO 0000120 30/30 76,2mm - SAE si TUV 8,5 bari 10,0 bari 262 mm 45°
PRO 0000130 30/30 76,2mm = SAE si TUV 8,5 bari 10,0 bari 262 mm 45°
PRO 0000170 30/30 63,5mm v QCT 8,0 bari 10,0 bari 262 mm 45°
PRO 0000180 24/30 63,5mm v SAE 8,0 bari 10,0 bari 230mm 45°
PRO 3922000 30/30 63,5mm v SAE 8,0 bari 10,0 bari 249 mm 90°
PRO 3922010 30/30 63,5mm v SAE 8,0 bari 10,0 bari 249 mm 45°
PRO 3922020 24/30 63,5mm v SAE 8,0 bari 10,0 bari 232mm 45°
PRO 3922030 30/30 63,5mm v SAE 8,0 bari 10,0 bari 249 mm 40°
PRO 392 2040 30/30 63,5mm / SAE 8,0 bari 10,0 bari 249 mm 40°
PRO 3931000 30/30 3,00" v SAE 116 psi 145 psi 9,8" 45°
PRO 3931010 30/30 3,00" v SAE 116 psi 145 psi 98" 45°
PRO 3931020 30/30 3,00" v SAE 116 psi 145 psi 9,8" 45°
PRO 3931030 30/30 3,00" v SAE 116 psi 145 psi 98" 45°
PRO 3932000 30/30 2,50" v SAE 116 psi 145 psi 9,8" 45°
PRO 3932010 30/30 2,50" v SAE 116 psi 145 psi 9,8" 45°
PRO 3932020 30/30 2,50" v SAE 116 psi 145 psi 98" 45°
PRO 3932030 30/30 2,50" v SAE 116 psi 145 psi 9,8" 45°
PRO 3932040 30/30 2,50" v SAE 116 psi 145 psi 9,8" 45°
PRO7120190* 24/30 63,5mm / SAE 8,0 bari 10,0 bari 230 mm 45°

Fiabil. Economic. ProVia

; . : . . 25
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Pozitie clema de prindere (B)

Pozitie port: 90°
*PRO7120190:0°

Actuator dublu cu diafragma si resort
pentru frana cu cama ProVia - Dimensiuni

Lungime | |, | Lungime | hier

< . Lungime Diametru tijade . surub de -
Numar ProVia (D) (E) e s de acl,:l?nare fixare Surubde Tua de Port (L)
+ furca (G) fixare (J) actionare (K)
G) (H)
PRO 000 006 0 227 mm 208,5mm 230 mm 260 mm 38mm M16x1,5 M16x1,5 3/8-18 NPTF
PRO 000007 0 256 mm 208,5mm 187 mm 227 mm 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 000008 0 261 mm 208,5mm 198 mm 251 mm 43 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 000009 0 261 mm 208,5mm 226 mm 279 mm 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000100 268 mm 208,5mm 235 mm 288 mm 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000110 261 mm 208,5mm 226 mm = 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000120 268 mm 208,5mm 235 mm - 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000130 * 268 mm 208,5mm 235mm = 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
5/8-11 5/8-18
RRO 0000170 227 mm 208,5 mm 200 mm 230 mm 38 mm UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 0000180 234 mm 208,5mm 169 mm 222 mm 38 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
5/8-11 5/8-18
PRO 392 2000 231 mm 206,0mm 248 mm 279 mm 37 mm UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-11 5/8-18
PRO 3922010 231 mm 206,0mm 200 mm 230 mm 37 mm UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-11 5/8-18
PRO 3922020 228 mm 206,0mm 248 mm 279 mm 37 mm UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 3922030 231 mm 206,0 mm 179 mm 211 mm 37 mm M16x1,5 M16x1,5 3/8-18 NPTF
PRO 3922040 231 mm 206,0mm 179 mm 211 mm 37 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
" \ . | . 5/8-11 5/8-18 B
PRO 393 1000 10,5 8.21 1,00 2,25 1,50 A NEA 3/8-18 NPTF
. ; ; . . 5/8-11 5/8-18
PRO 3931010 10,5 8,21 555 6,80 1,50 UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF

26



™

ProVia

Lungime | |, | Lungime
Lungime tijsde | “ungimetiid | b de
Numér ProVia (D) actionare de actionare . fixare Surub de Tijade Port (L)
4 + furca (G) fixare (J) actionare (K) or
(F) (H)

. . . . . 5/8-11 5/8-18 i

PRO 3931020 10,5 8,21 1,62 2,88 1,50 UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
. . . . . 5/8-11 5/8-18 i

PRO 3931030 10,5 8,21 11,3 12,60 1,50 UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
f D 0 " | 5/8-11 5/8-18 -

PRO 3932000 91 811 1,00 2,25 1,46 UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
f " " \ | 5/8-11 5/8-18 B

PRO 3932010 91 811 11,3 12,50 1,46 UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
. . . . . 5/8-11 5/8-18 i

PRO 3932020 9.1 8,11 9,75 11,00 1,46 UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
. . . . . 5/8-11 5/8-18 i

PRO 3932030 9,1 811 5,50 6,80 1,46 UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF
. . . . . 5/8-11 5/8-18 i

PRO 3932040 9.1 811 1,62 2,87 1,46 UNC2A UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 7120190 234 mm 208,5mm 169 mm 222 mm 38 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

Lungime tija de
Lungime cilindru (D) actionare fara furca (F)

Lungime surub
de fixare (H)

Filet port (L)

Filet surub de fixare (J)

* Manson de cauciuc:
PRO 0000130

11 Servick
BRAKE

Distanta prezon

Diametru (E) 120,7 mm (4.75")

TYPE 3030

reah

U Filet tija de
actionare (K)

Lungime tija de actionare +
furca (mijlocul furcii) (G)

Actuator dublu cu diafragma si resort pentru frana cu disc ProVia

Clom

. . Extensie . n
Numar ProVia conducts Standard Frana de an prl?:)ere Lungime (B)
sel u resort

PRO 7127120 16/24" 57,0mm - SAE $iTUV 10,5 bari 8,5 bari 191 mm 2355 +5mm
PRO 7127130 20/24" 63,5mm = SAE si TUV 10,5 bari 8,5 bari 197 mm 243,05 mm
PRO 7127150 16/24" 57,0mm PRO 7120022 SAE $iTU\/ 10,5 bari 8,5 bari 191 mm 2355+5mm
PRO 7127160 20/24" 63,5mm | PRO7120022 | SAEsiTUV 10,5 bari 8,5 bari 197 mm 243,0£5mm

Fiabil. Economic. ProVia

; . : . . 27
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Surub de

deblocare: 89 mm Lungime cilindru (B)

Lungime surub
de fixare: 42 mm

T Filet surub de
fixare: M16x1,5

7

Distanta
prezon
120,7 mm

Diametru: 186 mm

Lungime tija de
actionare: 15,5 mm

\ Filet port

M16x1,5

Extensie conducta
PRO 712002 2

Noua extensie pentru conducta ProVia
ofera numeroase beneficii:

» Un standard inalt de siguranta: identificarea clara a porturilor de parcare
si serviciu prin pozitionare decalata; evitarea conectariiincorecte.

o Economiiin privinta costurilor: asamblare rapida datorita
scoaterii conexiunilor dintr-o pozitie de instalare stramta.
Prin urmare: furtunul franei este conectat cu usurinta.

Extensie conducta ProVia
PRO 712002 2

» Usor de manevrat: incape chiar si conditii de instalare
limitate. Unul dintre cele mai compacte designuri (combinatia
de extensie pentru cilindru si conducta) de pe piata.

Echivalente actuator dublu cu diafragma si
resort pentru frana cu disc ProVia

PRO 7127120 Schmitz Cargobull 122760 PRO 7127150
BPW 05.444.40.01.0 PRO 7127130 BPW 05.444.40.01.3
05.444.40.02.0 BPW 05.444.44.01.0 05.444.40.02.3
Gigant 719001007 05.444.44.02.0 PRO 7127160
Haldex 1363430001 Haldex 346187001 BPW 05.444.44.01.3
1352024004 05.444.44.02.3
Knorr-Bremse K037970N00
. Knorr-Bremse BS7400
KOGEL 6609441 BS7401
6609442 BS7402
KRONE 550017680 BS7403
SAF 4454107230 SAF 4454107830
44541076 30 44541079 30

28




ProvVia

PLACUTE DE FRANA

Placutele de frana convertesc energia cinetica a vehiculului in energie termica
prin frecare. Portofoliul de placute de frana ProVia include cele mai cunoscute
discuride frana pneumatica de pe piata. Seturile de placute, prevazute partial
Cu accesorii, asigura o potrivire sigura in principalele aplicatii de pe piata.

Principalele caracteristici

+ Reglaj universal pentru un tip/o dimensiune de frana

« Portofoliu alcatuit din diverse seturi de placute, care acopera marci majore
de pe piata, precum KNORR, WABCO, Meritor, Haldex, Bendix, BPW,
TEVES sipeste 350 de echivalente OE

« Validitate conform standardelor ECE-R90. Pe ldanga ECE-R90,
placutele de frana sunt supuse la diverse teste suplimentare, inclusiv
demonstrarea performantei de franare in mai multe situatii (de ex.
solicitare ridicata), vizand confortul ridicat (de ex. reactie pedala) si
asigurand fiabilitatea si durabilitatea discului si placutei

MEDIA PE PIATA DE
SERVICII POST-VANZARE*

Veursscszusspieve 0. T |
veursscaas dseuion 7, 77 777
elreduscezoomets b, V|

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA

vibratii
Coeficient de frecare V7727727727777 7777777777777 7777777777777
Caracteristici Wzzz7zz7z7777777 V7777777777777 | 777777777

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

29


http://www.provia-auto.com

NOU

Placutele de frana ProVia

3401750002
3401950002
3402250002

3403190012

3403190032

3403190042

340319005 2*
340319006 2*

3403220002

3409010502

3409010602

3409010612

3409010702

3409010712

3409010722

3409010732

3409020002

3409020012

3409020022

340902003 2
340902004 2
340902 005 2
3409021912
3409021922
3409022202
3409022212
3409022222
3409022232
3409032202
340904 000 2

30

29285,29088, 29091
29313,29126
29336,29162

29181

29227

29228

29298,29299
29300, 29301

29279

29183,29115,29148

29095,29093

29306, 29165

29202,29059, 29061,
29087,29106, 29108,
29253,29278

29308,29171

29307,29167

29269,29158

29277,29125
29090

29030, 29053, 29083,
29084,29113,29114

29131
29124
29067, 29039, 29302
29177
29100
29173
29174
29137
29151
29143

29122

WABCO PAN™17
WABCO PAN™19
WABCO PAN™22

Haldex DB19 - Renault

BPW TSB3709

BPW TB4309

Knorr-Bremse SL7 - Mercedes
Knorr-Bremse SM7 - Mercedes

WABCO MAXX™22

KNORR SN 5, SB5

KNORR SN6, SB6

BPW /KNORR SN6

KNORR SN7, SB7

BPW/KNORR SK7

BPW /KNORR SN7

KNORR SK7

Meritor D-DUCO
Meritor D-LISA

Meritor D3, D-ELSA 1

Meritor D-ELSA 2

Meritor DX 195

Meritor

Meritor VGT 195

Meritor C-LISA

Meritor ELSA 225-1

Meritor ELSA 225-3

Meritor C-DUCO

Meritor, DLE-DUCO

Bendix ESD225, Haldex DB22

Brembo 2x60

6 resorturi
6 resorturi
6 resorturi
4 resorturi, 2 bolturi si 2 cleme

4 resorturi, 2 placi, 2 stifturi tubulare, 2 stifturi, 2 saibe si 2
capace din cauciuc

4 resorturi, 2 placi, 2 stifturi tubulare, 2 stifturi, 2 saibe si 2
capace din cauciuc

4 resorturi
4 resorturi
6 resorturi

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace mici
din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace mici
din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace mici
din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace mici
din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace mici
din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace mici
din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace din
plastic

4 resorturi, 2 suruburi

2 resorturi, 8 resorturi mici, 8 bolturi
6 resorturi

6 resorturi

4 resorturi, 2 bolturi, 2 splinturi, 2 suruburi, 2 saibe

2 suporturide resort, 4 resorturi, 4 bolturi, 2 capace



™

ProVia

3409040012 29160

3409040022 29121

3409040032 29835

3409040042 29581

3409040052 | 29984

Brembo
Brembo
Teves
ATE

Bendix

*VARIANTA NU ESTE DESTINATA (RE)VANZARII IN GERMANIA SI NU VA FI LIVRATA IN GERMANIA.

Echivalente pentru placutele de frana ProVia

3401750002
DAF

IVECO

MAN

Renault

3401950002
DAF
Dennis

SAF

3402250002
SAF

Schmitz Cargobull

3403190012
Renault
3403190032
BPW
3403190042
BPW
3403190052

Mercedes-Benz

1436901

1906467
2996430
500055372

81508206006
81508206020
81508206042

5001866951
5010848607

1628064

6597421

3057008000
3057008001

3057008400
3057008401

101449
1195232

5001866914

0980107550

0980107570

A0064201520

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

3403190062
Mercedes-Benz

3403220002
MAN

3409010502

MAN

Mercedes-Benz

3409010602

A0064201420

81508206065
81508206066

81508205085
81508206043
81508206054

14210510
14210610
14212510
14212610
34201120
34201220
34206620
34207220
34207320
4211010
4211210
44206120
A0004211010
A0004211210
A0014210510
A0014210610
A0014212510
A0014212610
A0034201120
A0034201220
A0034206620
A0034207220
A0034207320
A0044206120

Fruehauf M91000101

Gigant

IVECO

MAN

Mercedes-Benz

SAF

3409010612

BPW

9291072
9291073

2992336
2996468

81508205017
81508205094
81508205098
81508206008
81508206022
81508206058
81508206059
81508206060

14211710
24207820
24207920
4210710
4210810
4215010
54202320
A0004210710
A0004210810
A0004215010
A0014211710
A0024207820
A0024207920
A0054202320

3057007800
3057007801
5317002400

509290040
509290050
509290100
509290220
980102750
980102930

31


http://www.provia-auto.com

32

3409010702
Bova

BPW

DAF

IVECO

KASSBOHRER

MAN

Mercedes-Benz

980106210
980106350
980106430
980107090
980107240
980108150

204552

536270020
980102570
980102920
980106360

1439324
1617343
1797053
1800830
1878030

2992348
2992476
2995637
2995809
2995819
2995938
2996378
2996515
41211278
41212279

8285515573

81508206030
81508206032
81508206033
81508206055
81508206056
81508206061

2420222010
24204920
34201620
34202020
34202220
34203520
4210510
4214310
44202220
44206020
A0004210510
A0004214310
A0024202010
A0024204920
A0034201620
A0034202020
A0034202220

Neoplan
Prevost

SAE-SMB

SAF

Scania

Schmitz Cargobull

3409010712
BPW

3409010722

BPW

3409010732

Mercedes-Benz

SAF

3409020002

Volvo

3409020012

Renault

A0034203520
A0044202220
A0044206020

82135100

N8893599

M100669
M91004501

3057007700
3057007701
3057007900
5317002300

1390428
1521979
1527633
1734529

1182462

509290060
509290080
509290230
980106440
980106950
980107260
980108160

509290070
509290090
980106200
980106450
980106960
980107250
980108170

44207020
A0044207020

3057008500
3057008501

20768092
20918891
20931343
209313430
20932682
3095396

5001846034

Volvo

3409020022
EvoBus

KASSBOHRER

MAN

Mercedes-Benz

MERITOR

Renault

5001865750

20825594
20850194
3093919

85105485
85506111

82854085340

68320504NGZ
8285388435
8285388533
8285408463
8285408534
8285521000
8285522000
8285525000
8285526000

81508205006
81508205020
81508205040
81508205047
81508205060
81508205064
81508205066
81508205068
81508205078
81508205087
81508205091
81508206000
81508206002
81508206004
81508206014
81508206016
81508206025
81508206034
81508206036
81508206044
81508206046
8150820646

81508226044

24200820
24205520
34208420
A0024200820
A0024205520
A0034208420

MDP5038
MDP5065

5001823000
5001854342



ProVia

™

Setra
3409020032

Irisbus

IVECO

MAN

MERITOR

Renault

Rockwell

Volvo

3409020042

MERITOR

3409020052

IVECO

Nissan

Renault

3409021912

Renault

Volvo

3409021922

Renault

8285388435

2996068
5001020312
5006028410

5006028410
503136113
503142454

81508205072
81508205080
81508206041
81508206051
81508206052

68324558
68325346
68326015

5001020312
5001855646

15227419T
68324558NZP

20976509
21309468
85107768

MDP1314
MDP5076

1906043
1906146
1906297

410609X425

5001014704
5001825339
5001873218

5001864380
7420560415
7421496557

20568713
20765963
21496552

5001833104
5001857615
68321585

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

3409022202

Renault

Volvo

3409022212

Renault

Volvo

3409022222

Volvo

3409022232

Volvo

3409032202

Gigant

SAE-SMB

SAF
Scania

3409040002
IVECO

3409040012

IVECO

Mercedes-Benz

Nissan

Renault

5001864365
7421399915

20560414
20568712
20568715
21352573

5001864363
5001864364
7421399929

20526568
20560412
20568711
20568714
21024701
21024702
21352570
21496550

20768115
3093532

20768101
3099533
3198394

M91002703
M91002704

9291063
M91002704

3057317900

725857

1906416
42555669

2996532
42536101

34204620
A0034204620

41060MB225
41060MB625

5001844748

3409040022

IVECO

Renault

3409040032

Mercedes-Benz

3409040042

Mercedes-Benz

3409040052

Nissan

1906401
2992339
42535791

5001844747
5001850859

14201520
24205720
24206220
34201520
34204420
34207720
44204820
6694200020
6694200120
6704202820
9054200020
A0014201520
A0024205720
A0024206220
A0034201520
A0034204420
A0034207720
A0044204820
A6694200020
A6694200120
A6704202820
A9054200020

14200920
14209220
15866342
34203620
34207420
4207520
A0004207520
A0014200920
A0014209220
A0015866342
A0034203620
A0034207420

41060G490A
5000295329
5000815574
69052941
7701203700

Renault 5001842048

33


http://www.provia-auto.com

PROCESAREA AERULUI

USCATOR DE AER * UNITATE DE PROCESARE A AERULUI » CATUSINCALZITOR
» SUPAPA DE PROTECTIE CIRCUITE MULTIPLE ¢ SUPAPA DE PROTECTIE CIRCUIT
CVADRUPLU « SUPAPA DE LIMITARE A PRESIUNII « CHIULASA COMPRESOR

34



Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

35


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

USCATORUL DE AER

Uscatoarele de aer sunt instalate intre compresorul de aer sirezervor pe camioanele
utilitare si autobuze. Acestea sunt concepute sa filtreze aerul umed si alti contaminanti
inainte ca acestia sa poata ajunge la sistemele pneumatice din aval ale vehiculului.

Principalele caracteristici

+ Design universal care acopera numeroase aplicatii OE
+ Produse in Europa pentru necesitatile pietei globale

« Instalat cu un cartus ProVia (M39x 1.5 - filet pe dreapta,
usor de montat si demontat)

Rezistenta inalta la coroziune datorita protectiei suprafetei

« Incalzitor ProVia separat disponibil optional

+ Presiune de functionare: 13 bari

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*

Presiunea de deschidere

a supapei de siuranta bar) L7274, 777777777777 | 7777777777777
e lauscares 777777777777, 7777777 | 777777
Rezistenta la coroziune (ore) m IW///// ) /4 o

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Numar ProVia Regula_tor Presiune de Interyalde Porturi incalzitor ProVia | Observatie
depresiune | decuplare functionare 4

PRO 1220050 - 12,0+0,2 bari 1,4 +0,4 bari 1,21: M22x1,5;22: M12x1,5; 3:amortizor PRO 4109202
PRO 1220060 - 9,0+0,3 bari 1,3+0,4 bari 1,21:M22x1,5;22:M12x1,5; 3: amortizor PRO 4109202
. ) 1:M22x1,5;21:M22x1,5 (Voss);
— +0.5 1~ B i
PRO 1220070 10,0 £0,2 bari 1,0_OO bari 22:M16x1,5 (Voss): 3: amortizor PRO 4109202

B ) B 1,21: M22x1,5 (Voss); 22: M16x1,5 (Voss);
PRO 1220080 <13bari 4,23:M16x1,5 (Voss): 3: amortizor PRO 4109202

1,21:1/2"-14NPTF; 4: 1/4"-18 NPTF
PRO 1220190 - 8,5+0,5bari 4,3 +0,5 bari 31: Evacuare (supapa de sigurantd);
3: Evacuare

3752600462 Set uscator
(inclus) deaer

36



™

ProVia

Numar ProVia Regula.tor Presiune de Interyal de Porturi Incilzitor ProVia | Observatie
depresiune | decuplare functionare -

PRO 4000010 Vs 12,0+03bari  1,5+0,5bari 11, 21122;1“24255 145:52 rﬁo P:\;%XLS; PRO 4009202
PRO 4000020 V4 100+02bari  1,3+04barl 11’2112’:2;:1'\;'ff;lf:;’;ﬁjigx1'5; PRO 4009202
PRO 4100010 125403bari | 1,5+05barl 1,21,22:M22x1,5 PRO 4109202
PRO 4100020 91+03bari  1,3+04bari 1,21,22:M22x1,5,4,23: M12x1,5 -

PRO 4100030 83+03bari  1,5+04bari 1,21:M22x1,5;4,22,23: M12x1,5 PRO 4109202
PRO 4100040 125+03bari | 1,5+0,5bari 1,21:M22x1,5,22:M16x1 5 PRO 4109202

Echivalente uscator de aer ProVia

PRO 1220050

DAF

Irisbus

IVECO

Paccar

PRO 122 006 0

DAF

EvoBus
Irisbus

IVECO

Mercedes-Benz

1505034
1517965
1518674
1505033R

8137622
8160475

8160471
8160475
4324100350
08137622

1505034

1517964
1517970

A0014312315

42079486

110450
42079486
42079586
9010099029

A0014312315

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Otokar
PRO 122 0070
Knorr-Bremse

MAN

Neoplan

PRO 1220080
DAF

EvoBus
Knorr-Bremse
Mercedes-Benz
PRO 1220190
Tectran

PRO 1220190
Automann
Midwest

S&S

SORL

VIE

12F00-08085-AA

LA8209

81521026098
81521026100
81521026098

1517978
A0014312215
K023357

A0014312215

AT955205

170.955.205
WAR955205
5-13728
RL3511ES

V955205

PRO 122 0200
Foton

Golden Dragon
Shenlong

Sunwin

YUTONG

PRO 1220210
Beiben

CNHTC

JAC

Sunwin

PRO 4000010
DAF

1120835680050
35ACC-03512
135000500005
SWB563050199

352900019

509-431-00-15

AZ87355500100
WG9000360521/1
WG9000360521/2

59551-Y43G6

SWB563050137

1505119
1506409
1506410
1518168
1519202R
1526796

37


http://www.provia-auto.com

EvoBus A0004301215 81521026219 81521026027
A0004301315 81521026223 81521026048
A0004302915 81521026367 88521026001
A0004303015 81521026368 99100360454
A0004309815 81521026369 99100360471
81521026399
IVECO 500070484 Mercedes-Benz 8285407000
PRO 4100020 A0004318815
Knorr-Bremse [138308FNOO
K024634N00 MAN 2T0607373F Neoplan 11017447
LA9034 502657308
PRO 4100030
Mercedes-Benz A0004301215 Nissan 47540D6400
DAF 1505967
A0004301515 1517963 Scania 1932680
A0004302915
A0004303015 EvoBus 8285407000 Solaris 1102734000
A0004309815
Goldhofer 254559 Volvo 1183403
PRO 400002 0
IVECO 500004419 PRO 4100040
EvoBus A0004301515 7000343220
980829 DAF 1517967
Mercedes-Benz A0004301515
981819 Knorr-Bremse | A6222
PRO 4100010 LA8211
John Deere AL202707A
LA8212
Knorr-Bremse KO017710
Knorr-Bremse 1130448 LA8254
LA8542
LAB234 MAN 81521026024
MAN 2V5607373C
MAN 2TA607349 81521026097

81521026209

UNITATEA DE PROCESARE
A AERULVUI

Unitatea de procesare a aerului ProVia (UPA) este un sistem in doua parti, care
contine un uscator de aer ProVia si o supapa de protectie pentru circuite multiple
ProVia. Aceasta va usca si curata aerul furnizat de compresor, va regla presiunea
pentru respectivele circuite de sarcina siva oferi protectie la suprasarcina.

Principalele caracteristici

« Asigura presiunea circuitelor individuale de sarcina prin
raportare la celelalte sila presiunea atmosferica

+ In caz de defectiune a circuitului, va mentine presiunea in celelalte circuite la
nivelul recomandat. Functionarea ulterioara a sistemului va permite realimentarea
circuitelor de presurizare la presiunea de deschidere a circuitului defect

« Componenta cu durata de viata mailunga, cu performante
sifiabilitate la uscare semnificativ mai bune atuncicand sunt
testate prin raportare la alte marci cu preturi accesibile

38



™

ProVia

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA SERVICII POST-VANZARE*

OE ORIGINAL PROVIA

Presiunea de deschidere
a supapei de siguranta (bar)

Wzzzzzzzzz777;. 7277727727277
Wzzzz777777% V777777777

V2727777777777

Performantala uscare a
cartusului

w2z

Rezistenta la coroziune (ore)

Wzzzz777777 V2277

<13 bari

/A

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Numér ProVia Presiune maxima de Interval de temperatura de Incalzitor ProVia optional
functionare functionare

PRO 1001000

Tntre -40°C si80°C

PRO 4009202

Echivalente pentru unitatea de procesare a aerului ProVia

PRO 1001000 A0014316815 PRO 122 0180
A0014317815
DAF 1505230 A0O14317915 DFLQ 9325001130
EvoBus 1935482 A0014318115 FAW 3515020-73A
A0014318115 A0014318215 3515020-73A/C
A0024310415 A0024310415 3515020-73AWA
A0024310515 A0024310515 3515020-738
A0024310615 A0024310615
A0024310715 A0024310715
A0024311515 A0024311515
A0024313815 A0024313815
Ford 6C462A131AA Renault 5021171136
5021175244
Knorr-Bremse 1135530
1135530170 Scania 1935483
135531 PRO 1220170
1138310F
1138310F170 DFLQ 9325001120
1138310FNOO K000574
I138311F RY3332VX-3543010
138311F170 JAC 3513100Y41J4
Mercedes-Benz /0014316415 Shandong Auto EZ9A069361005
A0014316515

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

39


http://www.provia-auto.com

INCALZITORUL

Unincalzitor poate fi montat pe un uscator de aer si pe unitatea de procesare a aerului
ca dotare optionala. ProVia recomanda utilizarea unui incalzitor ca parte a sistemului
uscatorului de aer, pentru a va asigura ca sistemul functioneaza la temperaturi
normale de utilizare si pentru a-| proteja in mediile cu temperaturi scazute.

-r

Principalele caracteristici

« Inclzitoare separate pot fi comandate in mod optional

+ Produse in Europa pentru necesitatile pietei globale

« Eficienta si putere ridicate

« Conceput pentru montare intre incalzitor si conexiunea corpului

« 70W

“\\G
0 &

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Ehcentasiputre AR R
Compatibilitatea incalzitorului .
cu uscatorul de aer m WW/_ _ l/é/{;{//‘;{_%_//{z/
Putere ) /R R
* Produs alternativ mediu cu performante reduse
Aplicatie

Numar ProVia

Uscatorul de aer/unitate de
procesare a aerului

Incalzitorul

40

PRO 1220050 PRO 4109202
PRO 122006 0 PRO 4109202
PRO 1220070 PRO 4109202
PRO 1220080 PRO 4109202
PRO 4000010 PRO 4009202
PRO 4000020 PRO 4009202
PRO 4100010 PRO 4109202
PRO 4009202
PRO 410002 0 - PRO 4109202
PRO 4100030 PRO 4109202
PRO 4100040 PRO 4109202
PRO 1001000 PRO 4009202




CARTUSUL

In sistemul pneumatic, cartusul uscétor de aer este o
componenta de siguranta importanta. Instalat intre
compresor sirezervoare, cartusul reprezinta prima linie
de aparare pentru sistemul pneumatic al unui vehicul.

Echivalente pentru Principalele caracteristici

cartusul compact ProVia

PRO 124 000 2

» Performanta remarcabila in
categoria cartuselor de buget,
datorita materialul absorbant
de umiditate, de inalta calitate

+ Produsele ProVia sunt
compatibile cu echivalente
OEM multiple pentru diferite
aplicatii pentru vehicule

DAF 1391510
1439553

Knorr-Bremse 1141300F

Scania SP1037105 « Cartusele ProVia se potrivesc
tuturor aplicatiilor de distanta
lunga pentru vehicule

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA

™

ProVia

Recomandat in principal
pentru operatiuni pe distante
lungi fara prea multe opriri
sireporniri, franari etc.

Diferite cartuse bazate
pe separarea apei/uleiului,
performanta de uscare si
dimensiunea filetului

Cartusele impiedica intrarea
aerului umedin sistem,
protejandu-limpotriva
coroziunii siinghetului

MEDIA PE PIATA DE
SERVICII POST-VANZARE*

Performanta la uscare

Vzzzzzz77777% V2777277722777

wzzz7z27277

Agent de uscare

Vzzz777777 V77777777777
Cartus coalescent de filtrare a /
uleiului m EZWEW__

w7z

2L

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

PRO 124 002 2 PRO 0102002 PRO 1240002 PRO 1247012

Coalescenta

Produs
SHRE _—
Tehnologie Standard Standard Standard
Filtru Apa Apa Apa
Presiune de <10 bari <13 bari <14 bari
functionare
Port Filet pe dreapta M39x1,5 Filet pe dreapta M39x1,5 Filet pe dreaptaM41x1,5
Aplicatii \

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Apa, ulei
< 13 bari

Filet pe dreapta M39x1,5

41


http://www.provia-auto.com

SUPAPA DE PROTECTIEA
CIRCUITELOR MULTIPLE

Ininteriorul sistemului pneumatic, supapa de protectie circuite multiple
(MCPV) de la ProVia asigura protectie la presiune in sistemele de franare
cu circuite multiple. Utilizata intr-un sistem de franare pentru camioane,

o supapa MCPV distribuie aer comprimat, regleaza presiunea la circuitele
respective siprotejeaza circuitele functionale in cazul defectarii circuitului.

Principalele caracteristici

+ Functionalitate larga, inclusiv monitorizarea nivelului de presiune
pentru scaparile in circuit, supapa
de limitare a presiunii si functie de
bypass intre porturile 21 si 22

+ Presiune maxima de
functionare < 13 bari.

+ Interval de temperatura de
functionare pentru functionare
continua: Intre -40°C si 80 °C

« Compatibilitate perfecta cu
uscatoarele de aer ProVia

+ Prevazut cu senzor pentru

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICH PO ST VANZARE®
Rezistents la coroziune (ore) m 7 ) l“//////{4:’4{/,/_{544//4//4{/.4/
Scurgerila testul rapid 7

(cm?*/ min) t% ;ZE Emzmzm— W/mm/;/;//y/ ;/, lﬁ// .

Scurgeri +80 °C (cm?®/ min) m W/W//? ?W;’ ll/// __

ustesevistieprocs I, |

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

9,0 bari (circuit 1+2) > 7,0 bari (circuit 1+2) 10,0 bari (circuit 1+2)
7,5 bari (circuit 3+4) > 4,5 bari (circuit 3+4) 8,5 bari (circuit 3+4)

PRO 9340050

PRO 934 005 0 1137680004 A0034316806
1137680N50
DAF 1505128 Renault 5021170905
MAN ZG046430002
1519211R Sanwa Seiki 1571020002
Mercedes-B A0034315406
EvoBus A0034315706 ercedes-benz Scania 1935509
A0034315706 1935510
Knorr-Bremse 1137680 A0034316106

42



™

ProVia

SUPAPA DE PROTECTIEA
CIRCUITULUI CVADRUPLU

Supapa de protectie pentru circuitul cvadruplu ProVia (Quad) are rolul
unui punct de distributie care asigura mentinerea presiunii intr-un sistem
de franare pneumatic cu circuite multiple al vehiculului. in cazul defectérii
unui circuit, presiunea din celelalte circuite va fi mentinuta la un nivel
recomandat. Functionarea ulterioara a sistemului va permite reumplerea
circuitelor in functiune la presiunea de deschidere a circuitului defect.

Principalele caracteristici

« In cazul operariinormale, functioneaza asemeni unui bloc colector

+ Functia de by-pass controlat mareste viteza de
alimentare a circuitelor franei de serviciu

« Variante diferite cu presiuni de deschidere si de inchidere
prestabilite, pentru diferite circuite si porturi

+ Presiune maxima de functionare: 13 bari

« Interval de temperatura de functionare: intre -40 °C si 90 °C

+ Presiune de deschidere /inchidere: in functie de
varianta —gama larga de numere OE acoperita

« Doua tipuri disponibile: QUAD (5 porturi) siMP7 (7 porturi)

MEDIA PE PIATA DE
SERVICII POST-VANZARE*

Wzzzzzz7z77777 V227277777777 777

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA

Rezistenta la coroziune (ore)

R e

Scurgeri (cm?/ min)

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Presiune de deschidere (bar) la port Presiune de
Numar ProVia inchidere
PRO 1220010 6,9+0/-0,3 @ 6,9+0/-0,3 | 7,0+0/-0,3 | 6,9+0/-0,3 >50 1,21, 22,23,24: M22x1,5 Voss
PRO 1220020 6,5+0/-0,3 @ 6,5+0/-0,3 | 7,2+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 >4,5 1: M22x1,5; 21, 22, 23,24: M16x1,5
PRO 1220030 6,5+0/-0,3 @ 6,5+0/-0,3 | 7,4+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 >4,5 1: M22x1,5; 21, 22, 23,24: M16x1,5
PRO 1220040 6,3+0/-0,3 | 6,3+0/-0,3 | 58+0/-0,3 | 58+0/-0,3 >55 1:M22x1,5;11, 12, 21, 22, 23, 24: M16x1,5

Fiabil. Economic. ProVia

; . : . . 43
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Echivalente pentru supapa de protectie pentru circuit cvadruplu ProVia

PRO 1220010 PRO 122 003 0 PRO 1220040
Knorr-Bremse AE4609 Alexander Dennis AB9347142110 Volvo 20382309
20452151
MAN 81521516099 MAN ZG046460002
20716313
81521516105
Paccar 1505406 20755195
81521516106
21225479
64521516001 Scania 1381883
81521516095 1431049
81521516098 1935516
Neoplan 81521516098 VAN HOOL 10740689
PRO 122 002 0 VDL Bus 28210202900
Volvo 20382310 Volvo 1431049
20452152
21811707

SUPAPA DE LIMITARE
A PRESIUNII

Supapele de limitare a presiunii contribuie la mentinerea presiunii sistemului
sub limita superioara dorita sila mentinerea unei presiuni stabilite in parti
relevante ale circuitului. Cele mai multe sisteme pneumatice sunt proiectate sa
functioneze intr-un interval de presiune prestabilit. Daca aceste forte nu sunt
controlate silimitate, componentele electrice (si echipamentele costisitoare)
ar putea fi deteriorate. Supapele previn acumularea unei presiuni excesive sau a
vidului, care poate dezechilibra sistemul. Acestea sunt garantiile care limiteaza
presiunea maxima dintr-un sistem, eliberand-o atunci cand devine prea mare.

Principalele caracteristici

« Model universal care acopera numeroase aplicatii de prima echipare:
deservirea unui numar de aproximativ 100 de echivalente OEM
cu 28 de variante

+ Dezvoltate in comunin Europa si India pentru necesitatile pietei globale
+ Presiune de functionare normala de 10 bari, cu valoare maxima de 20 bari
« Un orificiu de montare de @ 8,6 mm pentru prezonul M8

« Doua orificiide montare de @ 8,6 mm cu pas de 56 mm

44



™

ProVia

MEDIA PE PIATA DE
SERVICII POST-VANZARE*

Rezistenta la coroziune (ore) m W ] [7_’6/—’{{-/[//7
Scurgeri—40 °C (cm?*/ min) m IWW_ | -
e 80°C i) (I, I 777777777777

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA

Supapa de limitare a presiunii ProVia

Presiune (bari)

Numar ProVia Port1,2 LEIEL
Alimentare Distributie
PRO 0103000 20,0 10,0 8,5 M22x1,5 v
PRO0103010 20,0 12,5 10,0 M22x1,5 v
PRO 0103020 20,0 7,5 53 M22x1,5 v
PRO0103140 20,0 10,0 7,0 M22x1,5 v
PRO0103170 20,0 12,0 6,5 M22x1,5 v
PRO0103180 20,0 12,0 8,0 M22x1,5 v
PRO 0103320 20,0 10,0 35 M22x1,5 v
PRO 0103330 20,0 12,5 9,3 M22x1,5 Ve
PRO 0150040 20,0 8,0 3,5 M16x1,5 -
PRO 0150050 20,0 12,0 8,0 M16x1,5 -
PRO 0150260 15,0 8,0 2,5 M16x1,5 -
PRO 0150680 14,0 10,0 9,0 M16x1,5 -
PRO0150720 15,0 11,0 8,5 M16x1,5 -
PRO 0150730 15,0 10,0 7,5 M16x1,5 -
PRO0155120 20,0 8,5 55 M16x1,5 -
PRO 6430010 20,0 16,0 7,4 M16x1,5 -

Fiabil. Economic. ProVia

. g ’ o i 45
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Numar ProVia

PRO 6430310

PRO 6430370

PRO 6430830

PRO 6433070

PRO 6433080

PRO 6433250

PRO 6433280

PRO 6433300

PRO 6433310

PRO 6433350

PRO 6433390

PRO 643 5000

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

Alimentare

11,0

11,0

12,0

8.0

10,0

80

10,0

12,0

12,0

12,3

8,0

Presiune (bari)

Distributie

7,5

9,5

8.0

6,5

8,0

8,5

8,5

6,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M22x1,5

M22x1,5

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M22x1,5 Voss

M16x1,5

Echivalente pentru supapa de limitare a presiunii ProVia

PRO 0103000
Daewoo

DAF

Hyundai

MAN

PRO 0103010
Daewoo

DAF

MAN

Paccar

46

3454402440
1505392
594507C700

1260667
81521016269

4750103010
1518113
81521016270

1518113

Scania

Tatra

PRO 0103020
DAF
Knorr-Bremse
Scania

PRO 0103140
DAF

MAN

Mercedes-Benz

1935018

4750103010

1406784

161236

2090272

1518115

81521016283

A0054290444

PRO 0103170
DAF

MAN

PRO 0103180
DAF

MAN
Mercedes-Benz
PRO 0103320
Mercedes-Benz
PRO 0103330

DAF

L

1518116

81521016284

1531568

81521016287

A0044299644

A0054290344

1531548



™

ProVia

MAN 81521016295 Scania 1935026 PRO 643 3080
Paccar 1528899 Volvo 20382312 FAUN 99707766160
21339179
PRO 015 004 0 KRONE 9454010
PRO 0150730
DAF 1517895 Paccar 1658313
Volvo 21339181
IVECO 5006002630 PRO 6433250
PRO 0155120
Knorr-Bremse 481009014000 DAF 1518117
DB1151 DAF 906782
MAN 81521016285
MAN 81521016153 Mercedes-Benz A0034318906
Tatra 4750103250
Mercedes-Benz A0024311206 Paccar 906782
PRO 6433280
Neoplan 11017339 PRO 6430010
110243200 MAN 81521016294
Knorr-Bremse 481009022000 PRO 643 3300
Paccar 1517895
MAN 81521016150
Scania 1935023 Mercedes-Benz A0054293244
Mercedes-Benz A0034310106 PRO 643 3310
PRO 015 0050
Paccar 1505094
DAF 1505095 Seania 193501 Mercedes-Benz A0044299644
Knorr-Bremse 481009029 PRO 6433350
PRO 6430310
481009029000 EvoBus A0054297444
AC156B DAF 1505096
DB1155 VECO. 04760200 Mercedes-Benz A0054297444
MAN 82521016036 PRO 6433390
Knorr-Bremse AC156A
Mercedes-Benz AQ024312406 Mercedes-Benz A0054298544
Paccar 1505096
Paccar 1505095 PRO 6435000
PRO 6430370
Renault 5021170206 LECITRAILER 4110841
Knorr-Bremse AC156C
Scania 1935024 i Paccar 1506196
Scania 1935025 VAN HOOL 637211400
37211
PRO 0150260
PRO 6430830
Volvo 21076527 i
Scania 2205623
PRO 015 068 0
PRO 6433070
DAF 1725688
BPW 0243109600
PRO 0150720
DAF 1503133
DAF 1505097 )
Feldbinder 011591
1524015
1531547 Goldhofer 151866
IVECO 8169587 KEMPF 2105005
Knorr-Bremse AC156B KRONE 505812505
Paccar 1505097 MAN 84521016040
1524015 P 1503133
1528902 accar
1708305 Scania 2090276
Renault 7421339179 Volvo WA4750103070

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com

CHIULASA
COMPRESORULVUI

In prezent, gama include o chiulasa de schimb care _..‘_,~ @
controleaza fluxul de aer prin compresor, aceasta fiind ‘\ﬁg.*‘jn @: )
compatibila cu 0 gama larga de camioane siautobuze ) = Ry
de pe pietele pentru vehicule grele, medii si usoare.

Principalele caracteristici

+ Model universal compatibil cu 0 gama larga de aplicatii globale
OE in diferite sectoare ale pietei vehiculelor utilitare

« Fabricat din tipuri de otel superioare pentru o performanta mai buna
a schimbului de céldura si o durata de viata extinsa a produsului

+ Proiectat pentru aplicatii la temperaturiinalte
+ Performanta superioara de racire la alternativele marcilor de buget r
+ Protectie imbunatatita a suprafetei si durabilitate excelenta

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
presine e uncionar borl 1IN, VTTTIIIIT V7
Caracteristicile produsului m W/ZW ] E///////_///

Capacitati de schimb de .

caldura V777777777777 V7777772777777 17777777777

Durata de viata a produsului m W_ _ m/_ ///4//’//”/’7///

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Echivalente pentru chiulasa compresorului ProVia

PRO 154 002 2 PRO 5109202 PRO 7049322
Mercedes-Benz AO001315119 Mercedes-Benz A0011304715 Renault 20701803
A0011307915 A0011305915
Volvo 20701803
PRO 3529222 PRO 5109302
Mercedes-Benz A0011301215 Mercedes-Benz 457130691551
A0011302615
A0011305219

48



™

ProVia

Chiulasa compresorului ProVia - Continut/Aplicatie

Seturi de reparare a chiulaselor compresorului Pentru repararea compresorului

4111510030
A906 1302815 008070090
; 2 411151
Chidlass A906 1304115
4 x surub cu flansé culocas 4111540000
A906 13054 15
PRO 154002 2 hexagonal DAIMLER 411154 0030/0040
A906 13029 15
Inel O 4111510120
Instructiuni de reparare A9061304215 4111540050
A906 13049 15
4111540080
Chiulass 4123520260
4 x surub cu flansa cu locas 412 3520060/0070
A 4751304415
hexagonal 4123520090..0110
PRO 3529222 . DAIMLER A 457 13008 15
3 xinel de etansare 4123520130..0160
i A 4571306815
2xinel O 4123520270
Instructiuni de reparare 4123520310
Chilasa A4751304815 )
6 x surub cu flansa cu locas 9125101000/1010
PRO5109202 PUrLD cuiana cuioces DAIMLER A4571307015
hexagonal 9125101030/1040
- A4571307115
Instructiuni de reparare
Chiulasa
6 x surub cu flansa cu locas A 457 1306915
PRO 5109302 hexagonal DAIMLER A 4571307215 9125102000...2030
2 xinel de etansare A 4571307515
Instructiuni de reparare
Chiulasa 4127040010
6 x surub cu flanséa culocas Volvo 20713886
PRO 7049322 4127040040/0050
hexagonal Renault 20701801
- 412704008 0/009 0
Instructiuni de reparare

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

49


http://www.provia-auto.com

SUSPENSIA _
PNEUMATICA

SUPAPA DE NIVEL A SASIULUI -

50

SUPAPA DE NIVEL A CABINEI « SUPAPA CU SERTAR ROTITOR



ProVia

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

51


http://www.provia-auto.com

SUPAPA DE NIVEL
A SASIULUI

Supapa de nivel a sasiului de la ProVia asigura controlul suspensiilor pentru
vehiculele echipate cu arcuri pneumatice. Aceasta moduleaza cu precizie

aerul comprimat din perna de aer a suspensiei ca raport al incarcaturii
vehiculului. Supapa de nivel a sasiului asigura o inaltime constanta de deplasare,
alimentand suspensia pneumatica la incarcare si golind-o la descarcare.

Principalele caracteristici

+ Porturile de alimentare si cu alternativele de buget
distributie (perna de aer)

« Inplus fats de testele d
au filtre de aer integrate npustaade testele de

temperatura sirezistents,
+ Rezistenta ridicata la coroziune supapa de nivel a sasiului este
doveditain testul de 96 de supusa la diferite teste

ore cu pulverizare de saruri . ) s
P « Filtrele de aer integrate evita

« Fiabilitate inalta si durabilitate contaminarea si asigura o
pe termen lung comparativ functionalitate excelenta
CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA ?::JIACTIEPF;‘S\TTI_\VI}&ZARE*
Rezistenta la coroziune (ore) W/W/W/m lw//// /e
Scurgeri—40°C (cm?*/ min) m M/M/M///// lﬂ’é’
Durata de viata a produsului m W V77

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

PRO 006 0010 PRO 006 002 0 PRO 006 003 0 PRO 006 004 0

Varianta ‘ limita de indltime ‘ limita de indltime ‘ de baza ‘ de baza

Fitinguri cu insertie ‘ = ‘ ?8x1,0 ‘ = ‘ ©8x1,0

PRO0060010 PRO0060020 PRO0060030 PRO0060040

52



Echivalente pentru supapa de nivel a sasiului ProVia

PRO 006 001 0
Benalu

BPW

DAF

E.R.F.

EvoBus
FAYMONVILLE
Feldbinder

Ford

Fruehauf

Goldhofer
Haldex
Hendrickson

KASSBOHRER

KEMPF

Knorr-Bremse

KOGEL
KRONE
Langendorf
LECITRAILER
Leyland DAF
LIEBHERR
LOHR

Mafi

Meiller
Nooteboom
Orthaus
Otokar

SAF

Samro

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller

F005268
243113500
EXABRB613
1260680
8285499000
3852
071432
XCT2K432AA

CF352131
F005268

162347
612032001
464/006/100/0

21151103151
8285499000

2129007

198289
SV1410

318955
505808613
1111173
4110261
EXABRB613
503200001
A05021256
5661833
799158/70045868
3323119
495040
F005268
4425013400
4000721

050637
1103985

27475

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

VAN HOOL

Zorzi

PRO 006 002 0
Samro

PRO 006 003 0
Benalu

BPW

Doll

E.R.F.
FAYMONVILLE
Feldbinder

Ford

Fruehauf
Goldhofer

Haldex
Hendrickson
Kalmar
KASSBOHRER
KEMPF

Kinglong

Knorr-Bremse

KOGEL
KRONE
Langendorf
LECITRAILER
LIEBHERR
LOHR

Mafi

Meiller
Nooteboom
Orthaus
Renault

SAF

637213050

1013140

4001483

FO01572
243109200
8143280
4027060

5139

001797
4C462K433AA
CF351950/F001572
157537
612017091
464/006/002/0
9236180001
21151103150
2129005
229600060

1119425
SV1307
SV1395

312470
500945035/1
1111172
4110201
502918201
A05020507
5661808
795113/39004636
309101
495039
5010260213

04425010400

Samro

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Tirsan

UD Trucks

VAN HOOL

Zorzi

PRO 006 004 0
KOGEL

LOHR

Schmitz Cargobull

Schwarzmidiller

™

ProVia

4000932
055634
21884
21151103150
5381009400
10505355

1013120

6502260
A05021228A
1118421

86425

53


http://www.provia-auto.com

SUPAPA DE NIVEL A CABINEI

O supapa de nivel a cabinei ProVia sporeste confortul soferului prin mentinerea
unei pozitii precise a cabinei. Pentru cabinele echipate cu sistem de suspensie
pneumatic, supapa de nivel va pastra nivelul corect, adaptandu-se in mod
inteligent la sarcina cabinei sila 0 gama larga de conditii de drum.

Principalele caracteristici

« Componenta fiabila si rezistenta din ceramica,

cu carcasa din polimer. Rezistenta excelenta s

la coroziune, dovedita in testele de 96 de ore -

cu pulverizare de saruri, oferind longevitate ' ; _ ._-y’;)
superioars faté de alte mérci de buget 3 EIJ';')& 4

@
i

+ Presiune de functionare: 11 bari

+ Presiune maxima de functionare: 14 bari

MEDIA PE PIATA DE
SERVICII POST-VANZARE*

Rezistenta la coroziune (ore) m W - lf_’y’{f{-//..’?./
Scurgeri =40 °C (cm?/ min) Vzzzzz7z77777 - V207777227777 /4
Scurgeri +80 °C (cm*/ min) m / / /_///A 15/74’5_//__4_/

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Lungime de Material
Numar ProVia montare Tip fixare tija Port
it corp
(corp + tija)

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA

PRO 0070010 177 mm Plastic 1 orificiu de fixare Fiting cuinsertie @ 6 mm
PRO 007 003 0 177 mm Metal Sferd @ 8 mm, rotitd la 90° M10x1,0
PRO 007007 0 147 mm Plastic 3 orificii de fixare Fiting cuinsertie @ 6 mm
PRO 0070100 137 mm Metal 2 orificii de fixare M10x1,0
PRO 0070110 171 mm Metal Sferd @ 10mm M10x1,0
PRO 0070230 177 mm Plastic 1 orificiu de fixare Fiting cuinsertie @ 6 mm
PRO 007 0280 171 mm Plastic Sfera @ 14,8 mm Fiting cuinsertie @ 6 mm
PRO 0070300 177 mm Plastic 1 orificiu de fixare Fiting cuinsertie @ 6 mm

54



NOU

Numar ProVia

PRO 0070360

PRO 4170040

PRO 4170250

PRO 4170340

Lungime de

montare
(corp + tija)

176 mm

177 mm

177 mm

136,5mm

Material

Tip fixare tija

corp

Plastic

Plastic

Plastic

Plastic

Sfera @ 10 mm

1 orificiu de fixare

Sfera @ 8 mm

Orificiumaneta @ 6,5 mm

™

ProVia

Fiting cuinsertie @ 6 mm

Fiting cuinsertie @ Va"

Raufoss ABC cu cartus mic, @ exterior 6 mm

Raufoss ABC cu cartus mic, @ exterior 6 mm

Echivalente pentru supapa de limitare a cabinei ProVia

PRO 007 0010
CNHTC

DAF

DF

FAW
Ford

IVECO

JAC
KOGEL

MAN

Renault

Scania

SXQC

PRO 007 003 0
Volvo

PRO 007 007 0

Renault

Volvo

WG1642440051/1
1505081
759050
5001090-C1100
5001090-C6100
5001320-Q824A
3C465C100AA
41211334
8188642
64006-Y4010XZ
332419
4134534
81436106129
5021170189
1934938

81436106129

20531967

5010260136

7420746465

20746465

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

PRO 007 0100
MAN

Renault

Scania

PRO 007 0110
EvoBus
Mercedes-Benz
PRO 007 0230

Renault

Volvo
PRO 007 028 0
Foton

PRO 007 0300
Beiben

CAMC

FAW

PRO 007 036 0
Foton
PRO 4170040
DTNA

Paccar

N2509990136
5021170191

1934939

A0003284530

A0003284530

5010136105
7420746460

20746460

H4502A01056A0

1288910046

50H08-01060

5001075CA/01-C00/B

5001075CA01/A

1B24950201013

18-28710-000

08-02772

PRO 4170250
Renault

Volvo

PRO 4170340

Scania

7421321296

21304773

2093357

55


http://www.provia-auto.com

SUPAPA CU SERTAR
ROTITOR

O supapa cu sertar rotitor controleaza ridicarea si coborarea
vehiculelor cu suspensie pneumatica cu ajutorul unei manete.
ProVia ofera o supapa cu sertar rotitor rezistenta,

la costuri atractive si performante ridicate.

Principalele caracteristici

« Durabilitatea ridicata care se datoreaza materialului rezistent reduce rata de
inlocuire a acestei componente, in comparatie cu alte piese de buget

+ Rezistenta ridicata la coroziune dovedita in 96 de ore de testare cu pulverizare de saruri

+ Rate scazute de scurgeri pentru durabilitate pe termen lung

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Rezistenta la coroziune (ore) WW/ W/Z/L__ i lrﬂ/‘i/

Scurgeri—40 °C (cm?*/ min) m W/W/Z////V .;_/, l//é/’{///‘;/{éf//"j/

Scurgeri +80 °C (cm?/ min) m FZ/;/;;W/%//Z//;A lrﬂ/{ﬂ//// //{{{’-?/ 7 /"-/’{-/’(4,

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Fiting cuinsertie Presiune maxima de functionare

PRO 0320200 ‘ ‘ - ‘ 10,0 bari
PRO 0321200 ‘ = ‘ Rapel automat ‘ 8,5 bari
PRO 0322200 ‘ ©8x1,0 ‘ - ‘ 10,0 bari
| rweioe | W0t | Meaioe | tenioe | MwaioE | Nemwoe |
PRO 032 0200 PRO 0321200 PRO 0322200
Benalu F001882 Feldbinder 1016901 KOGEL 6503484
BPW 243112800 KASSBOHRER 21151103133 KRONE 515003585
DAF 1506100 KOGEL 338023/0 Scania 2089913
EvoBus 8025172000 KRONE 505813933
Goldhofer 159118 LECITRAILER 4110861
IVECO 500002862 Scania 1934915
KRONE 500945047 Tirsan 21151103133
MAN 81436196006

56



ProVia

_\?g

C

1 .

. — provia-auto.com
7 (D/ ’

2

=

seanagi codul

pentru a afla mai
Fiabil. Economic. ProVia W/MZLL@ ”47[0 Wﬂ)t " lﬂ
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com PfO Vld ’&MLLO cOM



http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

COMANDA
TRANSMISIEI

SERVOAMBREIAJ ¢ ACTUATOR AMBREIAJ PNEUMATIC

58



Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

59


http://www.provia-auto.com

NOU

SERVOAMBREIAJUL

Servoambreiajul permite soferului sa decupleze si sa cupleze ambreiajul,
cu un efort minim de apasare a pedalei de ambreiaj. Servoambreiajul este
un dispozitiv hidraulic de actionare a ambreiajului asistat pneumatic, care
permite actionarea cu grija si precizie a ambreiajului vehiculului.

Principalele
caracteristici

+ Rezistenta ridicata la coroziune
doveditain 96 de ore de testare
cu pulverizare de saruri

+ Rate scazute de scurgeripentru PRO 4110310

performanta fiabila a produsului Servodirectia principald
si calitate constanta

Servoambreiajul

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Rezistent? la coroziune (ore) V7777777777777 V77272277 i Vo

Scurgeri~40°C (em/ min) 0, V2777277777777 172272727277

e soccemime) I, T, T

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

PRO 0510010 Ulei mineral Modul electronic senzor de cursa 1-4:M14x1,5; 11: M22x1,5Voss 230
PRO 0510020 Ulei mineral Modul electronic senzor de cursa 4" 1-4:M14x1,5; 11:M22x1,5Voss 230
PRO 0510030 Ulei mineral Modul electronic senzor de cursa 4" 1-4: Fitinguri speciale; 11:M16x1,5
PRO 0510040 Lichid de frana Indicator de uzura mecanic 4" 1-4:M14x1,5; 11,21: M16x1,5
PRO 0510050 Lichid de frana Indicator de uzurd mecanic 4" 1-4:M14x1,5; 11,21: M16x1,5
PRO 0510060 Lichid de frana Indicator de uzura mecanic 4" 1-4:M14x1,5; 11,21: M16x1,5
PRO 0510070 Lichid de frana Indicator de uzura mecanic 4" 1-4:M14x1,5; 11:M16x1,5
PRO 0510080 Lichid de frana Modul electronic senzor de cursa 4" 1-4: Fitinguri speciale; 11:M16x1,5
PRO 051009 0 Lichid de frana Indicator de uzurd mecanic 4" 1-4: M14x1,5; 11:M22x1,5 Voss 230
PRO 0510100 Lichid de frana Indicator de uzura mecanic 4" 1-4:M14x1,5; 11:M22x1,5Voss 230
PRO 4110110 Ulei mineral Modul electronic senzor de cursa 4" 1-4:M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
PRO 4110310 Lichid de frana Niciun indicator de uzurd 4" 1: Fitinguri speciale 12: Fitinguri speciale;
PRO 4113000 Lichid de frana Indicator de uzura mecanic 6" 1: Fitinguri speciale 14: M14x1.5

60



Echivalente pentru servoambreiajul ProVia

PRO 0510010
MAN

Neoplan

PRO 0510020
DAF

MAN

Neoplan

Paccar

Scania

PRO 0510030
DAF

MAN
Mercedes-Benz
Neoplan

Paccar

Scania

PRO 0510040

Daewoo

DAF

FAW

Ford

HINO
Hyundai
Kinglong
Renault
Scania
VAN HOOL
YUTONG
PRO 0510050
FAW

YUTONG
PRO 051006 0

Alexander Dennis

DAF

81307256116
81307256116

1506465

81307256084
81307256107
81307259084

81307256084
1506465R
1935599

1527600
81307256104
A0002540447
81307256104
1527600
1935609

3329101150
3329101151

1506466
1602305A70A
7C467K626AA
S31A0E0780
4170077000K
216500010
501006570
1935601
10730817
160400241

1602305A70A/B
1602305A7A

160400455

659826
6573091

1506467

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Foton
Irisbus
IVECO

Kinglong

MAN
Paccar
Scania

VAN HOOL
YUTONG
ZF

PRO 0510070
CNHTC

Foton

Kinglong

PRO 0510080
DAF

EvoBus

Mercedes-Benz

Paccar

Renault

Scania

PRO 0510090
MAZ

PRO 0510100
MAZ

PRO 4110000
DF

PRO 4110010
FAW

160230576A
1612516205010
5010556022
5010556022

16MC104010
216500050

N2307160011
1506467
1935602
10709118
160400213

0501006375
0501006795

WG8701230003

WG9725230041/2
WG9725230041/4
WG9725230051/2

1432116280002
16MC104010C1

1505143
1506464
1506468

A0002540047
A0002541247
A0002952818

A0002540047
A0002541247
A0002952818

1506464
1505143R

5021170437

1935608

9700514370

9700514570

1608236-001

1602300-367

PRO 4110020
FAW

PRO 4110030
FAW

PRO 4110040
DF

PRO 4110050
DF

PRO 4110110
MAN
Neoplan
PRO 4110200
SQ

PRO 4110210
CNHTC

PRO 4110220
sQ

PRO 4110230
FAW

PRO 4110240
sQ

PRO 4110250
CNHTC

PRO 4110260
FAW

PRO 4110300
FAW

PRO 4110310
Kongsberg

Scania

PRO 4113000
Kongsberg

Scania

™

ProVia

1602300A363
16080180030
1608010-T1102
1608010-T1103

81307256115
81307256115

Dz9112230181
WG9725230041/1
DZ9112230166
1602305A70A
D79112230178
WG9725230051
9700514230
1602350-D849

1000178631

1523399
1784480
1927825
2555088

629683AM

1421186
1454590
1513717

61


http://www.provia-auto.com

ACTUATORUL
AMBREIAJULUI PNEUMATIC

Actuatorul ambreiajului pneumatic este utilizat la vehiculele utilitare cu unitati de
transmisie manuala automatizata. Functia acestuia este cea de aplicare automata
a ambreiajului (conform comenzii de la unitatea ECU a cutiei de viteze), care
elimina in mod eficient orice vibratii sau socuri, permitand astfel o functionare

lina a ambreiajului la pornirea de pe loc, oprind schimbarea treptei de viteza.

Principalele caracteristici
+ Rate scazute de scurgeri pentru performanta
fiabild a produsului si calitate constanta

« Etanseitate conform standardului IP67 cu o conexiune
corespunzatoare

» Cucasetd robusta integrata a supapei electromagnetice

+ Dispozitiv de evacuare a aeruluiin carcasa ambreiajului

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*

Durata de viata a sistemului
sl AR il
(cicluri) 4 B il

S R R
Temperatura (°C) mzzm, E%/;;W/;W;ﬁ |T'ﬂ/'_/_‘fi’/’////'/-'f//-/-’-'4’17,//."///,'

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Numar ProVia Temperatura Presiune max.

PRO 4110060 ‘ Intre -30°C si +90°C ‘ 10 bari ‘ 69,5 mm

Echivalente pentru actuatorul ambreiajului pneumatic ProVia

PRO 4110060

Mercedes-Benz A0002500562
A0002501562

62



ProVia

_\?g

C

1 .

. — provia-auto.com
7 (D/ ’

2

=

seanagi codul

pentru a afla mai
Fiabil. Economic. ProVia W/MZLL@ ”47[0 Wﬂ)t " lﬂ
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com PfO Vld ’&MLLO cOM



http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

SISTEMUL
CONVENTIONAL DE
COMANDA A FRANELOR

SUPAPA FRANA DE PICIOR * SUPAPA FRANA DE MANA « SUPAPA DE SIGURANTA-ELIBERARE FRANA DE
PARCARE * SUPAPARELEU « SUPAPA DE FRANARE A REMORCII « SUPAPA DE DECUPLARE A REMORCII

64



Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

65


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

SUPAPA FRANEI DE PICIOR

Supapa franei de picior (SFS) este utilizata pentru presurizarea si golirea precisa a
sistemelor pneumatice cu doua circuite de franare, controland in mod activ procesul
de franare. Aceasta este actionata impreuna cu mecanismele de antrenare ale unei
game largi de vehicule utilitare. Este conceputa pentru a asigura ambele circuite de aer,
permitand utilizarea in siguranta a
vehicululuiin orice moment.

Principalele caracteristici

+ Durabilitate mare sirezistentainalta la coroziune dovedita

in testul de 96 de ore cu pulverizare de saruri

+ Avansul presiunii primului circuit in raport cu circuitul
aldoilea este de 0,15 barila 0,3 bari

« Cursatotald panala oprire este disponibild dela 12,5 mmla 15 mm
+ Respecta standardul ECE-R13 privind performanta

« Suplimentar fatd de ECE-R13, SFS este supus la diferite evaluari
suplimentare, inclusiv la testul de 96 de ore cu pulverizare de saruri

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Rezistenta la coroziune (ore) m W/W/ﬁ /;/{ _;_/, 57/7//&///////}///_4"//’/////
e soec i) I, VT V77

g ssoc i) . I V77—

Dureta deviataa procusuii L1, |

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Presiune (bari)

Numar ProVia

in functiune Temporar
PRO 3150080 Niplu furtun (90°) M16x1,5 10,0 12,0
PRO 3150770 Niplu furtun (90°) M16x1,5 10,0 12,0
PRO 3151800 Amortizor @12mm 9.0 11,0
PRO 3152630 Amortizor M22x1,5Voss 10,2 13,0
PRO 3152640 Amortizor M22x1,5Voss 10,2 13,0

66



Echivalente pentru supapa franei de picior ProVia

PRO 315004 0 PRO 3150080

CNHTC WG9000360520/2 EvoBus A0014318305
PRO 3150050 Hyundai B587105K200

CNHTC WG9719360005/6 IVECO 4783981
PRO 315006 0 Kia B587105K200

Foton 1419335570001 MAN 8550001-4354

PRO 3150070 Mercedes-Benz A0014318305

Shangi DZ9100360080 Tata Daewoo 7442145010087
PRO 3150090 PRO 3150770

DF 3514010-9002 CNHTC WG9719360005/1
PRO 3150000 IVECO 5801103156
FAW 3514010-50A

PRO 3151800
DAF

Paccar

PRO 3152630
DAF

EvoBus
Mercedes-Benz
PRO 3152640
DAF

Mercedes-Benz

Paccar

ProVia

1504971

1504971

1522226

A0044314105

A0044314105

1518065

A0044314605
A0044315905

1518065

™

SUPAPA FRANEIDE MANA

Supapa franei de mana ProVia permite o actionare treptata sensibila a franei auxiliare

si functionarea sistemului franei de parcare. Controlul activ al franarii este posibil pe
baza uneireglari precise a presiunii aerului intr-un sistem de franare cu circuit dublu.

Prin eliberarea treptata a aerului din actuatoarele cu resort
pentru franare sau Tristop™ conectate, supapa franei de

mana permite o decelerare controlata a vehiculului.

Principalele caracteristici

+ Nivelurile presiunii din toate circuitele sunt mentinute
in limitele de toleranta pe intreaga durata de viata a
dispozitivului

+ Durata de viata fiabilg; frecventa de inlocuire redusa
+ Rezistentainalta la coroziune

« Interval de temperatura de functionare: intre -40 °C si 80 °C

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

67


http://www.provia-auto.com

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA SERVICII POST-VANZARE*

OE ORIGINAL PROVIA

Mentinerea nivelurilor presiunii

Wrzzzzzz77772277% V777777
Wzzzzzzzz77777,  V2zz77777777777% V777

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

vz’

(test de rezistenta)

Protectia suprafetei

Presiune
remorca max.

Pozitie test

Montare Comentarii

Pozitia Portde
Numar ProVia de comanda

parcare remorca
PRO 6450000 59,5° v
PRO 645001 0 59,5° v
PRO 6450020 73,0° v
PRO 645 003 0 73,0° v
PRO 645 004 0 73,0° v
PRO 645 005 0O 73,0° v
PRO 645 006 0 73,0° Ve
PRO 645007 0 85,0° -
PRO 645008 0 85,0°
PRO 645009 0 - -
PRO 6450100 68,0° v

- 10 bari

= 10 bari

- 10 bari

10 bari

10 bari

v
v 10 bari
v
v

11 bari

= 10 bari
- 10 bari

- 10 bari

- 13 bari

conector special

conector special

M16x1,5 Voss
M16x1,5
M16x1,5Voss
M16x1,5
M16x1,5

M16x1,5 Voss
M16x1,5 Voss

M16x1,5

conector special

28, placuta de
montare

@8, placuta de
montare

Mé
M8
Mé
Mé

M8
Mé
M6

M8

2x 29,4
2x©10,4

Echivalente pentru supapa franei de mana ProVia

PRO 645 0000
DAF

Volvo

PRO 6450010
DAF

Volvo

PRO 645 0020
DAF

Scania

Solaris

PRO 6450030
MAN

68

1524321
20367533

1524322
20367534

1505340
1935576
1102408340

81523156156
81523156160

Scania

PRO 6450040
Renault

PRO 6450050
DAF
Knorr-Bremse
PRO 645 006 0
DAF

IVECO

81523156161
81523156162
81523156171
81523156181

1935570

7420813850

1309813
DPM90DA

1524294
1524802

8132394
98405732

Knorr-Bremse
PRO 645 007 0
DAF

PRO 645 0080
DAF

Scania

Volvo

PRO 6450090
EvoBus
Mercedes-Benz
PRO 6450100

Scania

supapa de blocare
supapa de blocare,

volan pe partea
dreapta

comutare electrica

numai pentru
remorca

DPM9OEY

371274

1505331

1935564

6792610

A0034305981
0034305981

1882111



™

ProVia

SUPAPA DE SIGURANTA-
ELIBERARE FRANA
DE PARCARE

Supapa de siguranta-eliberare a franei de parcare (PREV) este utilizata pentru a conduce
presiunea de controlla modulatorul TEBS-E. PREV este dotata cu un buton rosu pentru
actionarea franei de parcare, precum si cu un buton negru
suplimentar pentru eliberarea franei, actionata automat
atunci cand remorca vehiculului este decuplata.

Principalele caracteristici

+ Aceasta varianta de baza unica poate inlocui varianta corespunzatoare disponibila
pe piata, pentru a adauga fitingul si conectorii de testare respectivi.

+ Durata de viata mult mailunga sirezistenta la coroziune optimizata reduc rata de
nlocuire a acestei componente, in comparatie cu alte piese de buget

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Rezistenta la coroziune (ore) m vz lr//’_/f/%{//

seurgeri~40°C e/ min) - 00000, 7,
Scurgeri+65°C e/ min) - 700000, 2777777007 7777777777777

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Presiune Conexiune conducta

functionare LI buton Orificii filetate Fiting, diametru pentru
e JED-152 conducti

3 evacuare aer - -

Numar ProVia

4 conducte de

- M16x1,5-12mm ?8x1
serviciu

11 alimentare M16x1,5-12mm ?8x1

. ) Rosu si

PRO 6480000 8,5 bari 10 bari négrQ
12 rezervor de aer M16x1,5-12mm 28x1
21 modulator M16x1,5-12mm @?8x1
22 cilindru frana M16x1,5—12 mm @81

Fiabil. Economic. ProVia

curesort

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com

Port 11

Port12

Port 22

Echivalente supapa de eliberare frana de parcare ProVia PRO 648 0000

Nu este necesar un fiting suplimentar

DAF 908049

1518261

Doll 7086972

EGSA 2402000104

ENGATCAR 420273C

FACCHINI 308712972

FAYMONVILLE 64047

Feldbinder 1026483

Goldhofer 168783

Hiffermann 6BE00210100

IBIPORA 3051000114

KASSBOHRER 8283021000

21150110052

KENWORTH S$971-002-900-0

5971-002-912-0

KODAIRA INDUSTRIAL
V570000149

KOGEL 361687
6502259
22361687

KRONE 5817911
58179110
58179111

505817911

70

Langendorf
LIEBHERR
LIESS
Linshalm
LOHR

MACK

MAN
MANOS
Meiller

MERITOR

NIPPON SHARYO
NIPPON TREX
NOMA

Nooteboom

Otokar

Paccar

PASTRE

1240051
10167537
3801011644
68587
A05021220

259710029000
259710029000
6300-9710029000

ZG046540002
2157
79905170062155

59710029000
59710029120

A3000JC15901
912002-00012
9213005

2090150
400712115

AlF1164
AIF2006

1518261

931160602

PETERBILT
ROSSETTI

Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller

SERGOMEL
Tirsan
VAN HOOL

Volvo

Zorzi

Port 21

Port 4

Port3

5971-002-900-0

700840230

1738468
2089928

1060744
8283021000
INS0120079

60950
83636

24252

21151103199

10950969

WA9710029000
WAB9710029000

1012019



Sunt necesare fitingur

8938000012
Fiting (M16x 1,5)

DAMBROZ 997904020

Feldbinder 1065595
IBIPORA 3051000015
KASSBOHRER 21151103199
LIBRELATO 9519733
Meiller 79838370182395
METANOX 10078
RODOTECNICA 112282
ROSSETTI 700840185
Scania 2089925

Schmitz Cargobull 1043606

SUPAPA

i suplimentare

(@D

8931291922
Fiting (M16x 1,5)

8938000012
Fiting (M16 x 1,5)

Krone 5817911
58179111
505817911

Krone 515003584
515008380

Scania 2089923

Schmitz Cargobull 57016
INSO120079

RELEU

8938000012
Fiting (M16x 1,5)

Krone 515003584
515008380

893 800009 2
Fiting (M16 x 1,5)

Supapele releu maresc sau micsoreaza rapid presiunea aerului comprimat si reduc timpii
de reactie side acumulare a presiuniiin sistemele de franare pneumatice. Supapele
releu nu ajuta doar la presurizarea rapida a cilindrilor de frana, ci actioneaza si ca supape
de eliberare rapida in momentul eliberarii franelor.

Principalele caracteristici

Cuogamade 11 variante in prezent, ProVia este compatibila

cu aproximativ 70 de coduri echivalente OEM

Amortizor cu prindere prin clipsare

pentru montarea amortizoruluiin apli
necesar

Fiabil. Economic. ProVia

Orificiul de evacuare alcatuieste partea inferioara a corpului

catie, daca este

Interval de temperatur: Intre -40 °C si +80°C

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

71


http://www.provia-auto.com

CARACTERISTICA

Rezistenta la coroziune (ore)

MEDIA PE PIATA DE

Scurgeri—40 °C (cm?/ min)

Scurgeri +80 °C (cm?/ min)

oF OFIEIAE FROVIA SERVICII POST-VANZARE®
R e
V7777777777 V7777777272277 |

Presiune (bari)

Numar ProVia

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Porturi Observatie

Operationala in o)
P functiune raspuns
PRO 0110000 13,0 11,0 2,50
0,20*
PRO 0110010 12,0 10,0
0,30%*
PRO 0110020 13,0 10,0 0,20
PRO 0110030 8,5 8,5 0,90
PRO 0110040 13,0 10,0 0,20
PRO 0110050 13,0 10,0 0,38
PRO 0110060 13,0 10,0 0,20
PRO 0110070 13,0 10,0 0,20
PRO 0110080 13,0 10,0 0,20
PRO 0110090 13,0 10,0 0,20
PRO 6430000 10,0 8,0 0,80
PRO 6430020 10,0 10,0 0,30
PRO 6430030 10,0 10,0 0,30
PRO 6430040 10,0 10,0 0,30

72

Compusi

1,2: M22x1,5Voss; 4:M16x1,5Voss - o
antigripare

Protectie la

1: M22x1,5; 2,4:M16%1,5 = L
suprasarcing

1,3:M22x1,5; 2,4:M16%1,5 - Antiretur
1,2:M22x1,5 Voss; 4:M16%1,5 Voss v
1,2:M22x1,5; 4:M16x1,5 -

1,2:M22x1,5; 4:M16x1,5 -

1,2: M22x1,5Voss; 4:M16x1,5Voss -

1,2:M22x1,5Voss; 4:M16x1,5 Voss v4
1,2: M22x1,5Voss; 4:M16x1,5Voss v Port 4 rotit la 90°
1,2:M22x1,5; 4:M16x15 v

1,2: M22x1,5Voss; 4:M16x1,5Voss -

1,2: M22x1,5Voss; 4:M16x1,5Voss =

1,2:M22x1,5; 4:M16x1,5 -

1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss v

Port semnal dublu: * Fréna de serviciu; ** Fréna de parcare



Echivalente pentru supapa releu ProVia

PRO 0110000
DAF

EvoBus

MAN

Renault

Scania

Volvo

PRO 0110010
DAF

MAN

Scania

PRO 0110020
DAF

MAN

Scania

PRO 0110030
DAF

EvoBus

Knorr-Bremse

MAN
Mercedes-Benz
Scania

PRO 0110040
DAF

Knorr-Bremse

MAN

Mercedes-Benz

Scania

1518271
A0044299444
81521166089
5010588270
1935668

20733197

1519332
ZG046570002

1935666

1504903
ZG046560002

1935660

1518267
A0044296344

481026307000
AC577A

81521166075
A0044296344

1935646

1505410
5021172710

0481026021
481026021000
AC574AX
AC574CXY
RE1110

81436066008

0024733006
A0034291344

1313871
1322986
2090235
2090237

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Setra

Volvo

PRO 0110050

Scania

PRO 0110060
DAF

E.R.F.
Knorr-Bremse
MAN

Mercedes-Benz

Scania

PRO 0110070
FIAT
Knorr-Bremse
MAN

Mercedes-Benz

Scania

Volvo
PRO 0110080
Leyland DAF
Paccar

PRO 0110090

Knorr-Bremse

MAN

PRO 6430000
Alexander Dennis
DAF

EvoBus
Knorr-Bremse

LOHR

8285438000

11117866
3173150

1411244
2131071

1506485
81521166070
481026022000
81521166070

004429384480
A0044293844

2090236

5001843220
0481026026
11017334

0044297844
A0044296244

2090238
2090239

20590781

1703663

1703663

AC574AXY
AC574AY

E41031426

DP002130
1505150
A0044290644
481026301000

9730060010

Mercedes-Benz

Neoplan

Renault

Scania

PRO 6430020
Alexander Dennis
EvoBus

LOHR

MAN
Mercedes-Benz
PRO 643 003 0
FAUN

IVECO

Scania

VDL Bus
YUTONG

PRO 6430040
DAF

IVECO
Mercedes-Benz

Otokar

™

ProVia

81521166067
81521166068
81521166069
81521169067

0044290644
0044291144

81521166068
5021170458

1935645

DP002103
A0044297644
F10003356
81521166071

A0044297644

99707005415
41025604
2090240
30011287

352700032

1302103
5010207451
A0054291044

13C2508396AA

73


http://www.provia-auto.com

SUPAPA DE FRANARE
A REMORCII

Supapa de franare a remorcii ProVia (REV) controleaza sistemul de franare cu dublu

circuit al remorcii actionat de sistemul de franare al tractorului. Produsul controleaza
functia de franare de urgenta, declansand franarea automata a remorcii atunci cand
se detecteaza o scadere de presiune partiala sau totala in conducta de alimentare.

Principalele caracteristici

+ Functie de eliberare pentru deplasarea manuala a remorcii

«+ Functie de franare automata in cazul degajarii conductei de
alimentare sau deconectarii tractorului/remorcii

+ Rezistenta ridicata la coroziune dovedita in testul
de 96 de ore cu pulverizare de saruri

» Fiabilitate inalta si durabilitate pe termen lung
comparativ cu alternativele de buget

+ Respecta standardul ECE-R13 privind performanta

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA S BT e (I
Rezistentala coroziune (ore) L0027/, 1777777777777/
Scurgeri (cm®/ min) V777777777777 7777777777777 1777777777
Durstdeviataaprousii 11T, 77—

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

PRO 6480010 Avans M22x1,5
PRO 648002 0 = M22x1,5
PRO 6480030 Avans, eliberare M22x1,5/M22x1.5
PRO 648 004 0 Avans, eliberare M22x1,5/M16x1.5

74



Echivalente pentru supapa de franare a remorcii ProVia

PRO 6480010
DAF
FAYMONVILLE
Goldhofer
Hendrickson
KRONE
LECITRAILER
MAN

Meiller
Nooteboom
Renault

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller

VAN HOOL

PRO 648 002 0
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer
KRONE

LOHR

1359971
10553
163414
HB100197
58111590
4110691
N2521160024
796894/39004885
308033
5021208761
52504

7241
10536639

46031
297449
167732
5816897/0
A05021208

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

MAN

Meiller
Nooteboom
Paccar

Renault

Scania

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Tirsan

VAN HOOL

PRO 6480030
DAF

Goldhofer
LIEBHERR

Meiller

Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller

N2521160026
706060/70044428
1745134
1506171
5021208823
1912351

1042995

54789
21150110046
10868345

1519310

163413
502814801
799027/70143221
2090079

53355
8283884000

32939

PRO 648004 0
DAF
FAYMONVILLE
Paccar

Scania

Schmitz Cargobull

ProVia

1519312
10549

1519312
2090081
1060752

™

75


http://www.provia-auto.com

SUPAPA DE DECUPLARE
A REMORCII

Supapa de decuplare a remorcii (SDR) ProVia deconecteaza franele de pe o remorca
decuplata, permitand deplasarea independenta a tractorului. SDR a fost proiectata ca
o alternativa eficienta din punctul de vedere al costurilor

la componentele OE, fara compromisuriin ceea ce priveste
siguranta. Aceasta este disponibila intr-o serie de variante,
concepute pentru compatibilitatea cu 0 gama larga de sisteme OE.

Principalele caracteristici

+ Functie de eliberare pentru a deplasa o remorca decuplata

+ Rezistenta ridicata la coroziune dovedita in testul de 96 de ore cu pulverizare de saruri
» Durabilitate pe termen lungin comparatie cu alternativele de buget

+ Design robust, extrem de fiabll

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Rezistenta la coroziune (ore) L V7272777777777 V00000007
Seurgeri (cm/ min) Vzz7z77777% 777 070 7777

Durata de viata a produsului m W/W_ | l’f’z/"{///////i/‘///

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

PRO 5270010 simplu flansa M16x1,5

PRO 5270020 simplu flansa M22x1,5 =

PRO 5270040 simplu orificii de montare M16x1,5 -

PRO 5270050 dublu orificii de montare M16x1,5 cu supapa de sens; cu port de acoperire
PRO 5270060 dublu orificii de montare M16x1,5 fara supapa de sens; cu port de acoperire

PRO 5270010 PRO 527 0040 PRO 527 0050
PRO 527 0020 PRO 527 006 0

76



™

ProVia

Echivalente pentru supapa de decuplare a remorcii ProVia

PRO 527 0010
Benalu
FAYMONVILLE
Feldbinder
Fruehauf
Goldhofer
Hendrickson
KASSBOHRER
KEMPF
Knorr-Bremse
KRONE
Langendorf
LOHR
Nooteboom
Orthaus

Renault

Samro

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
VAN HOOL

Zorzi

PRO 527 002 0
Feldbinder
Goldhofer

Knorr-Bremse

KOGEL
Nooteboom
Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
PRO 527 0040
Benalu
FAYMONVILLE
Feldbinder

Fruehauf

605252200

01019

006675

A-71519M70-A11

160191

963/001/012/0

82851740000

2102004

1136134

500945418

1133253

A05020209

308066

495058

5021170423

4000009

050304

4629

637209540

6169370

011626

163623

AE4232
1136133|

185055

0308065

50309

23740

605323000

1020

006712

A-FA4271-008

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Goldhofer
Haldex
Hendrickson
KEMPF

Knorr-Bremse

KRONE
Langendorf
LECITRAILER
LOHR

Meiller

Neoplan
Nooteboom
Orthaus

Otokar

Samro

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Terex-Demag
Zorzi

PRO 527 0050
Doll
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer

Haldex

KASSBOHRER

KEMPF

Knorr-Bremse

KOGEL

KRONE

152092
352018001
963/006/001/0
2102005

AE4217
1136160
1136 160AT

500945021
1133255
4110241
A05020211

39004882
796890

7128000
308063
49501101000
A-IFO772
4000227
053010

9141
32413640

1013065

7069646
7886
6916
164265

352044001
352045000
352045001

21151103260
8283012000

2102006

AE4247
1136131

336490

505812423
5812423/0

Langendorf
LIEBHERR
LOHR

Meiller

Neoplan
Nooteboom
Orthaus
Otokar
Samro

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
Tirsan

Zorzi

PRO 527 006 0
Haldex
Hendrickson

Knorr-Bremse

Otokar
Samro
Schmitz Cargobull

Zorzi

1133254

10102276

A05021210

39004884
796892

7133000

1319581

495060

A-IF0503

4001199

052190
1060742

36006

21151103260

1013171

352044001

963/001/052/0

AE4230
1136128

A-IF0944

4001059

114017

1013165

77


http://www.provia-auto.com

COMANDA _
ELECTRONICA
A FRANARII

SENZOR DE VITEZA AROTILOR * SUPAPA DE MODULARE SOLENOID ABS

78

_iﬁl_?ﬁ e




Fiabil. Economic. ProVia

: 79
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

SENZORUL DE VITEZA
AROTILOR

Senzorul de viteza a rotilor (WSS) este un dispozitiv proiectat pentru a citi viteza de rotatie

a rotilor unui vehicul. Sistemul monitorizeaza, de asemenea, functionarea corespunzatoare
a unei game de caracteristici, inclusiv performantele de franare, garantand siguranta
vehiculului. Senzorii de viteza a rotilor ProVia sunt senzorifara contact si utilizeaza iesiri de
tensiune alternativa pentru a corespunde vitezei
actuale de rotatie arotilor, transmitand
informatiile catre sistemul electronic al vehiculului.

Principalele caracteristici

+ Undesign curbat al bobinei scurte asigura
un zgomot redus generat spre unitatea ECU,
evitand functionarea defectuoasa

« O conexiune prin sertizare robusta Senzorul de
intre capul senzorului si cablu viteza a rotilor
« Functioneaza fiabil la temperaturide panala 150 °C
« Montare: Dimensiuni standard ale capului = p—
+ Interfata: Conectoride capat standard )
+ Interval de temperatura: zona bobinei: ~ -40°C ... +200°C Cablu de extensie ABS
capul senzorului: -40°C...+150°C
cablul senzorului: -40°C...+180°C
conectorul de capat: -40°C...+80°C

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Rezistentd bobina (ohm) m WW/T//J e
Tensiune indusa (MmV) m W/’WW |_Zf_4_//,_/,//4///,__/._(£/,-f//.{(// )
Rezistenta de izolatie (Ohm) m W/’W//{T//A Ei//_/_//zf-’--’/.//-{-j-’-’//x,’///-(/K’-”'/f

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Senzorin linie
dreapta

Senzorla 90°

80



™

ProVia

Senzorul de viteza a rotilor ProVia

Cod fisa Lungime Numar ProVia
; = 400 mm PRO 0320000
° 1000 mm PRO 0320010
1500 mm PRO 032002 0
L 2050 mm PRO 032003 0
2050 mm PRO 0320040
® 1650 mm PRO 032 0050
(6] 2675 mm PRO 032 006 0
c I l A 1940 mm PRO 032007 0
. B 1400 mm PRO 032 008 0
350 mm PRO 032 009 0
I - 1700 mm PRO 0320100
3000 mm PRO 0320110

H - = ﬁ
ﬂl & A 1650 mm PRO 0320120

[[ m - ﬁ
ﬂl P C 2675mm PRO 0320130

[[ m - ﬁ
L & A 4100 mm PRO 0320140

[[ - - ﬁ
m i 8 B 2650 mm PRO 0320150

—

A 1500 mm PRO 0320160

Fiabil. Economic. ProVia

. g ’ o i 81
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com

Echivalente pentru senzorul de viteza a rotilor ProVia

PRO 0320000

DAF

EvoBus

IVECO

MAN

Mercedes-Benz

Otokar

Paccar

Renault

Scania

Solaris

PRO 0320010

DAF

Ford
Hyundai
IVECO

Paccar

Renault

Scania

PRO 0320020

EvoBus

82

1315698
1361393
1504951
1518724
1778552
1778554

A0025423118

500070461
5801115879
9441032808

ZG005610007

A0025423118
A15-0101

16N00-05728-BA

1361393
1504951
1778554

5010604322
5021170121
5021170122

1934568
1934570
2090021
2149659

1102905340

1504929
1506003

98CT2B372AA

946007A150

4460000009

1504929
1506003

5010422332
5021170123

1934569
2090023

A0015426818
A0015427818
A0025422518

Mercedes-Benz

Paccar

PRO 0320030

DAF

EvoBus

Hyundai
IVECO
MAN

Mercedes-Benz

Neoplan

Paccar

Renault

Scania

Solaris

Tata Daewoo
PRO 0320040
DAF

IVECO

Paccar
PRO 0320050
Scania
PRO 0320060
Scania
PRO 0320070

DAF

Mercedes-Benz

A0015426818
A0015427818
A0015427819
A0025422518

1529040

1505215
1518008

A0015423118
A0015428718
A68054200418

946007A050

5006010272

81271206117

A0015423118
A0015428718

81271206117

1505215
1518008

5010422334

2090022

720387939

3879500610

1524828

41200560
41200561

1524828

1892051

1892053

1850203
1862600
1870628

A0075427218

PRO 032008 0

DAF

PRO 0320090
FAUN

KRONE

MAN

Renault

Volvo

PRO 0320100

DAF

EvoBus

Ford

Hyundai

IVECO

Mercedes-Benz

Nissan

Paccar

Scania
Solaris

Volvo

PRO 0320110
DAF

EvoBus

Mercedes-Benz

1862602
1869290

99707007090
505820819
N2255200060
5021170124

WA4410329050

1400071
1506149

A0019050400
A0065427618

7C462B372AA

946007A500
946007A550

42554824
504013848

A0019050400
A0065427618

479009X600

1400071
1505052

2090024
1021400501

21760204

1518009
1531495

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818



NOU

™

ProVia

Paccar
Solaris
PRO 0320120
Scania
PRO 0320130

Scania

1518009

920100080

1892057

1892058

PRO 0320140
Renault

Volvo

PRO 0320150

Renault

Cabluri de extensie ABS ProVia

I S N

mrp————————--—--—-—{l

21361881

20509869
21361881

21361893

Echivalente cabluri de extensie ABS ProVia

PRO 5310180
Benalu

CLAAS

DAF
FAYMONVILLE
FREIGHTLINER

Fruehauf

Goldhofer
Great Dane
Hendrickson

Hyundai

M058296
8351830

1506061

13491
TDAS4497120180

CF371494
M058296
MO58296

162653
40500255
4497120180

10033431

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

KASSBOHRER
KEMPF
KENWORTH
KOGEL

Langendorf
LOHR
MACK

MAN
Manac
MERITOR

Nooteboom

7176020000
2305503
5449-712-018-0

341980
2341980

1110875
A05101394

6300-4497120180
8235-54497120180

N2255200064
981-128969-03
54497120180

8815

Volvo

PRO 0320160

Renault

Volvo

1800 mm
2300 mm
3000 mm
3800 mm
4000 mm
5100 mm
6000 mm
8000 mm

10000 mm

Paccar
PETERBILT
Renault
Scania

Schmitz Cargobull

SHOWA AIRCRAFT
Utility Trailer
VDL

20509865
21361884
21361893

21296829
7421296829

21296829

PRO 5370180
PRO 5370230
PRO 5370300
PRO 5370380
PRO 5370400
PRO 5370510
PRO 5370600
PRO 5370800

PRO 5371000

310020

865699
5449-712-018-0
5021170141
1912312

51213
7176020000

A8188-003500
4497120180

20279117
41156003

83


http://www.provia-auto.com

Volvo

PRO 5310230
Benalu

DAF

Doll
FAYMONVILLE
Feldbinder

FREIGHTLINER

Fruehauf

Goldhofer
Hendrickson
IVECO
KASSBOHRER
KEMPF

KENWORTH
KOGEL
KRONE

Langendorf
LIEBHERR
Meiller
MERITOR
Neoplan

Nooteboom

Orthaus

Otokar
Paccar
PETERBILT
Renault
Scania

Schmitz Cargobull

Solaris

Tirsan

84

3093242
WA4497120180
WAB4497120180

MO058431
1505058
7029687
8905

865
8865

TDAS4497120230

M058431
M05843101
MO5843101

162657
4497120230
9449712023
21150110041

2305020
2305020ALTERNATIV

S5449-712-023-0
341981

5818310
58183100
505818310

1110876
10010261
79684270112650
54497120230
7173023

310023
1552750

508068
50809802300

AIFO637
1505058
S5449-712-023-0
5021170142
1788951

51276
53996
4497120230

1102905320
21150110041

VDL

Volvo

Zorzi

PRO 5310300
Benalu

DAF

Doll
FAYMONVILLE
Feldbinder
Fruehauf
Goldhofer
KASSBOHRER

41156004
WA4497120230
1070056

M058318
1505059
7028007
1120

63169
M059318
163625
21150110007

KODAIRA INDUSTRIAL

V570000133
KOGEL
KRONE

Langendorf

LIEBHERR

LOHR

MAN

Meiller
NIPPON TREX
Orthaus
Otokar
Paccar
Renault
Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
SHOWA AIRCRAFT
Tirsan

VAN HOOL

Volvo

PRO 5310380
DAF

341982

5811094
58110940
505811094

1110877

104000106
502664408
502815701

4497120300
N2955010109
79684339017403
924301-00122
508070

AIFO840
1505059
5021170143
1738452

51276
5051276
T2004493

34254
A8188-012300
21150110007
10522033
WA4497120300

1505060

FREIGHTLINER
Fruehauf
Goldhofer
Hendrickson

KASSBOHRER

KEMPF

TDAS4497120380
1H312779603
162654
4497120380

7176022000
7788085000
1940(HENDRICKS)

2305525ALTERNATIV

KENWORTH
KRONE

Langendorf
LIEBHERR
LOHR
MACK

MAN
MERITOR

NIPPON FRUEHAUF
NIPPON TREX

Nooteboom

Paccar
PETERBILT
Renault
Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
TEREX

Tirsan

VAN HOOL

Volvo

Zorzi

PRO 5310400
DAF
FAYMONVILLE

S5449-712-038-0

5811313
58113130

1110879
10010262
A05101304

6300-4497120380
8235-54497120380

N2255200065
54497120380
7385-267
924301-00123

310021
1529250

1505060
S5449-712-038-0
5021170144
1912313

51214
4497120380
7176022000
7788085000
SO51214

33684
2153412
21150110011
10544069

3095724
WAB4497120380

6106028

867636
82016



™

ProVia

Feldbinder

IVECO

KEMPF

KOGEL
Langendorf
Meiller

Paccar

Scania

Schmitz Cargobull
Volvo

PRO 5310510
DAF

Doll
FAYMONVILLE
Feldbinder

FREIGHTLINER
Goldhofer
Hendrickson
Irizar

KASSBOHRER

KENWORTH
KOGEL
KRONE

Langendorf

LIEBHERR

LOHR
MACK

Meiller
MERITOR
NIPPON FRUEHAUF

Nooteboom

Orthaus
Paccar

PETERBILT

8864
5801110953
2305525

330417

1110880
79684470121992
867636

2091317
1BREMSE0201
WA4497120400

1505061
7040303
8917

854
8854

TDAS4497120510
162655
4497120510
8015554

7176023000
7788086000
21150110010

S449-712-051-0
330419

5811089
58110890

1110881

5010086
10167900
502663708

4497120510

6300-4497120510
8235-54497120510

79696139004922
54497120510
7835-389

2008950
3311373

50809805100
1505061
S5449-712-051-0

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Renault
SAF
Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
Tirsan
VAN HOOL

Volvo

Wabash National
PRO 5310600
DAF
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer
KOGEL

Langendorf
LIEBHERR
Meiller

Otokar

Paccar

Scania

Volvo

PRO 5310800
DAF

Doll
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer
KEMPF
KOGEL
Langendorf
LIEBHERR
Neoplan

Nooteboom

Paccar

5021170145
5400012800
1784591

51368
4497120510
7176023000
7788086000
5051368

33869
21150110010
10545601

8065627
WAB4497120510

11400191-03

1505062
8906
8860
163541

328454
3284540

1110882
502663608
79684639019947
16N0803778AA
1505062
2091318
WA4497120600

867637
7055990
8907
61392
163639
2305508
332398
1110884
502663508
7173080

15502
1077834

867637

Scania
Schwarzmiiller
PRO 5311000
Alexander Dennis
DAF
FAYMONVILLE
Feldbinder
Goldhofer
Hiiffermann
KASSBOHRER
KEMPF

KOGEL

KRONE

Langendorf
LOHR
MERITOR
NIPPON TREX

Nooteboom

Orthaus

Paccar
Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
Tirsan

Trolley Boats LLC
VAN HOOL

Volvo

1784592
35268

65387712
871383

8908

8836

163540
6BA0010004
21150110009
2305520
339637

5811098
58110980
505811098

1110886
A05101315
54497121000
924301-00126

1599220
3311371

508075
50809810002

871383
1738453

52144
SO52144

33862
21150110009
4497121000
10574059
WA4497121000

85


http://www.provia-auto.com

SUPAPA DE MODULARE
SOLENOID ABS

Supapa de modulare solenoid ABS este conceputa pentru a creste, reduce
sau mentine presiunea necesara la cilindrii de frana ai autovehiculului in timpul
procesului de franare. Aceasta sporeste siguranta generala a vehiculului si
imbunatateste eficienta franelor acestuia pentru a optimiza performanta.

Principalele caracteristici

+ Presiune maxima 13 bari
+ Protectie clasalll VDE 0580
« Functie de limitare a presiunii remorcii

+ Functia de franare de urgenta este astfel actionata prin
BBA si este controlata de ABS

« Asigura cel maiinalt standard de siguranta pentru sistemele de franare EBS ale remorcilor

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OF ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
Rezistent la coroziune (ore) V7777777777777 V277777777777 [ /e

scurgert (em-/mir) 7772272777777 0777777777777 (00000000007

dupa testul de rezistenta . (N VA shid,

S I, T T

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Presiune
Numar ProVia maxima Rezistenta Tensiune Curent nominal Port 1 Port 2
de functionare

PRO 4720010 13 bari IP69K DIN 40050 BI.8 24VCC <165 M22x 1,5 M22x 1,5

NOU JED-388 JED-388
) M22x1,5 M22x 1,5

PRO 4720020 13 bari IP69K DIN 40050 BI.9 24\VCC <165 JED-152 JED-152

86



Echivalente supapa de modulare solenoid ABS ProVia

PRO 4720010
Alexander Dennis
Ashok Leyland

CNHTC

DAF

ERF
EvoBus
FAW

Foton

HINO

Irisbus

IVECO

KENWORTH

Leyland DAF

MACK

MAN

6575332
445332075

AZ87355000100
WGS0003605151
WG90003605152
WG9000360515/1

1304635
1505210
1524831

4082200
A0044296544
355031050A

1417135900001
1419335676004
1612135900002
H0356D02001A0
H4356D02001A0
L0356012003A0

899960117A

41211070
5006034256
5006143405

125726
41027224
41211070
42070065
42123220
42542734
5006034256
5006143405
9472195055

S472-195-016-0

1304635
ABRA143
ABRD758

6300-4721950160

4082200
44296544
4721950160
5010143058
81524525019
81524526019
81524526038
ZG110050007

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Mercedes-Benz

MERITOR
Neoplan
Nissan

Paccar

PETERBILT

Renault

Scania

Shaanxi
UD Trucks
VDL

Volvo

PRO 4720020

ALEXANDER DENNIS

ASHOK LEYLAND
CNHTC

DAEWOO
DAF
FAUN

FAW

FELDBINDER
FORD

FOTON

FREIGHTLINER

44296544
5010143058
81524526038
A0044296544

54721950160
81524526019
464139X401

1505210
1524831

S472-195-016-0

44296544
5010143058
81524526038

1453761
1934974
1934978

DZ95189583020
464139X401
20252300

WA4721950160
WAB4721950160

6538771
6576932
6579421
6579422

445332007

WG9718360002
WG97183600021
WG9718360002/1

3453401300
1504901
99707006699

35503156S
5355031565

7292
YC442C219AA

1106935600030
1106936800030
1417135900001

TDAS4721950180

HYUNDAI

IRISBUS

IRIZAR

IVECO

KENWORTH
KIA

KING LONG

LIEBHERR

MACK

MERITOR
OTOKAR
PACCAR
PETERBILT

SCANIA

SCHWARZMULLER
SHAANXI

SOLARIS
TEREX
VAN HOOL
VDL
VOLvVO

YUTONG

™

ProVia

594207F000

41027224
4460000008

8015515

1079666
41027224
41211070
42070065
42123220
42542734
4460000008
5801091133
E4460000008

S5472-195-018-0
0K87T43802

235600020
35A0350010

502666708

6300-4721950180
8235-54721950180

54721950180
13CO008804AA
1504901
S5472-195-018-0

1376793
1453761
1518589
1934975

12992

61223550112
D79100580213

1102963200
132412
10674229
28210607900

1079666
41027224
41211070
42070065
42123220
42542734
WAB4721950180

355000017

87


http://www.provia-auto.com

SUSPENSIA PNEUMATICA
COMANDATA ELECTRONIC



Pr0|a"",,-/

Fiabil. Economic. ProVia

89
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

SUPAPA )
ELECTROMAGNETICA ECAS

In cazul suspensiei pneumatice comandata electronic, supapa electromagnetica
reprezinta interfata dintre semnalele de iesire electronice de la unitatea de
control electronica si semnalele de actionare
pneumatice pentru perna suspensiei pneumatice.

Principalele caracteristici

« Interval de temperatura: Intre -40 °C si +80 °C

+ Presiune de functionare: 5— 13 bari

« Interfatd: tip conexiune electrica, tip conexiune
pneumatica, pozitie suruburi de fixare

« Toate variantele (cu exceptia PRO 412 004 0 si PRO 412 005 0) cu amortizor
« Filet port M22x1.5 conform standardului Voss 230

« Conectori cu pini electrici conform standardului DIN 72585

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*
SR R R
scuser-sorcionime) LTI, VI, 77777777

Durata de viata a produsului Wzzzz7777777 Vs

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Supapa electromagnetica ECAS ProVia

90

Punte spate cu controlin 2 puncte 1 priza bayonet .
PRO 4120000 (2 senzori de cursa) DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2 Amortizor laportul 3
h 125 + Amortizorla portul 3
PRO 4120010 Punte spate cu c_ontro\ m? puncte 1 prizé bayonet p
(2 senzoride cursa) DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2 « Portul 21 inchis
i 173 + Acceleratie transversala
PRO 412002 0 Punte spate cu control |r1 1 punct 1 priza bayonet (
(1 senzor de cursa) DIN 72585-A1-4.2-Sn/K1 « Amortizor la portul 3
+ Acceleratie transversala
Punte fata cu controlin 1 punct 1 priza bayonet ' ) o
PRO 4120030 (1 senzor de curs3) DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2 Ventilare prin supapa puntii din spate
« Amortizor la portul 3
PRO 4120040 Punte fat& cu controlin 1 punct 1 priz& bayonet + Acceleratie transversala
(1 senzor de cursa) DIN 72585-A1-2.1-5n/K2 « Ventilare prin supapa puntii din spate
SN2 GIE Punte fat& cu controlin 1 punct 1 priza bayonet + Acceleratie transversala
(1 senzor de cursa) DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2 « Ventilare prin supapa puntii din spate



™

ProVia

T

PRO 412006 0

PRO 4120070

Punte fatd la autobuze

Punte fata la autobuze

1 priza bayonet

DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2
1 priza bayonet

DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2
1 priza bayonet

DIN 72585-A1-3.6-5n/K2
1 priza bayonet

DIN 72585-A1-4.2-Sn/K2

« Functie deinclinare
« Functie de ventilatie integrata

« Amortizorla portul 3

« Functie deinclinare

» Amortizorla portul 3

Echivalente supapa electromagnetica ECAS ProVia

PRO 4120000
EvoBus

Hyundai

Kia
Mercedes-Benz
PRO 4120010

Alexander Dennis

Daewoo

DAF

E.R.F.

EvoBus
FAYMONVILLE
Ford

Foton

Hyundai

Irisbus

Irizar
Isuzo

IVECO

Kinglong

KRONE

A0003278525

558028KZZ0

558028KZZ0

0003278525

661657
AB4729000530
ABA0003276825

3425002880

1302682
1343254
1505294
1506180

81259026146

A0003276725

13769

4C463038AA

1618029600001

559507K700

41211013
500310195

8015530

1825637130

41211013
500310195

29Y11-45025

505820513

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Langendorf 1111648

Leyland DAF 1302682
1343254
ABRA180
ABRB811

LOHR F00257376

MAN 81259026146
81259026239
270607361G
N2259026006

Mercedes-Benz A0003276725
NATO 4810123666446

Neoplan 1101016529
81259026146
81259026239

Orthaus 495068

Renault 5010143096
5010422345

Scania 1383956
1934983
1934990
1934994

Schmitz Cargobull 1023612
Schwarzmiiller 36833
Solaris 1021402002

VDL Bus 41343254
759000177
28220102600

Volvo 20707211

VW 270607361F

YUTONG 350601075
PRO 4120020
Alexander Dennis AB4729000550
Ashok Leyland 442562004

DAF 1343255
1304587

Doll 7055976
7088657

FAW 2941605-55A
FAYMONVILLE 14177

Feldbinder 1042813
083184

Goldhofer 165646
Irisbus 41211012
Isuzo 1825639780
IVECO 41211012

KASSBOHRER 21145210032
21150110028

Kinglong 29Y11-45020
KOGEL 339077

KRONE 5813398
505820672/0

Langendorf 1111649

Leyland DAF 1304587
ABRAO9O
ABRB810

LOHR F00295081

MAN 81259026145

91


http://www.provia-auto.com

Meiller

Neoplan

Nooteboom

Renault

Scania

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller

Tirsan

VDL Bus
Volvo

PRO 4120030

MAN

Neoplan

81259026238
81259029145
N2259026005

798307/70009948
798857/70193564

81259026145

16062
3478624

5010457434

1934984
1934991

1066451
052540
INS033-0018

38091
93651

21145210032
21150110028

9116823

20707214

81259026237
82259026237

81259026237

PRO 4120040
Mercedes-Benz
PRO 4120050
Doll

E.R.F.

Goldhofer
Hyundai

Irisbus

IVECO

Kia

KRONE

MAN

Renault

Volvo

PRO 4120060

Alexander Dennis

DAF

A0003278425

7093146

81259026144

168923

558018R900

41211011

41211011

558018R900

5813774
505821128

81259026144
81259029144

4729000540
5010143097
5010457151

20734168

662174

1150130
1525422

EvoBus

Foton

Irizar

MAN
Mercedes-Benz
Shaanxi

VDL Bus

vw
YUTONG

PRO 412 007 0
Hyundai

KRONE

MAN

Neoplan

Renault

inlocuirea supapelor ECAS1 cu supape ProVia ECAS3

A0003279725

1618029600001

8015529

270601361F

A0003279725

6180J-3629112

41150130
759000174

270601361G

3506-01316

558018KZZ0

5813774
5813774/1

81259026144
81259026230
81259029144

81259026230

5010143097

Tranzitia lina de la o supapa ECAS1 la o supapa ECAS3 necesita seturi de reparare
speciale. Veti avea nevoie de pana la 3 seturi de reparare pentru a asigura
integrarea corespunzatoare a supapei ECAS3 in sistemul ECAS al vehiculului.
Tipurile de seturide reparare sunt indicate maijos, fiind grupate pe functii.

Conexiunea supapei electromagnetice

Seturile de reparare sunt utilizate pentru a permite tranzitia de la un solenoid simplu de tip M27 (ECAS1) la solenoizi de
tip baioneta DIN (ECAS3).

92



8946011342
Cablu adaptor (o cale)

472880929 2
Cablu adaptor (2 cai)

4728809282
Cablu adaptor (3 cai)

@{DHEC |

ProVia

4728809302
3 cabluri: 1 cablu adaptor (o cale)

1 cablu adaptor (2 céi)

1 cablu adaptor (3 cai)

™

Conexiune electrica

Seturile de reparare asigura conexiunea
electrica corecta a portului.

Setul de reparare 894 601 161 2
functioneaza ca o extensie si seteaza
alocarea pinilor in mod corespunzator.

Setul de reparare 472 880931 2 - fara extensie
- permite si alocarea pinilor la o priza.

8946011612
Adaptor (cablu de extensie)

4728809312
Adaptor (cablu de extensie si cu pini alocati)

Conexiune Voss

Variantele ECAS1 specifice prezinta un port M16x1,5
de alimentare pneumatica Voss, in timp ce variantele
ECAS3 sunt dotate cu un port M22x1.5 Voss.
Seturile de reparare permit reducerea de laM22x1.5
laM16x1.5 sjasigura etanseitatea. Conexiunea
pneumatica existenta a vehiculului poate fi utilizata.

4728809322
Adaptor Voss, 2x inele O
(M22x1.5/M16x1.5), saiba

0@ 00

472880933 2
Adaptor Voss, inel O (M22x1.5)

G

Conexiune pneumatica

Supapele ECAS1 specifice prezinta filete
metrice standard la toate porturile de aer, in
timp ce toate supapele ECAS3 prezinta filete
metrice pentru conectori Voss. Pentru aceste
supape, setul de reparare 472 9500 931 2 trebuie
utilizat pentru a etansa conexiunea de aer.

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

4729009312
4xinele O

00 00 00 00

93


http://www.provia-auto.com

94

4728809282
Cablu adaptor (3 cai)

Alexander Dennis

DAF

EvoBus

Faymonville

Irisbus

Langendorf
MAN

Mercedes-Benz

Neoplan

Paccar
Renault

SCANIA

VDL Bus

AB4729000010

1249402
1506152
1505291R
1506179
527488

82416830000
A0003276225

3545

97106463
U401907801

1111646

1169000
81259026154

A0003276225

11016528
102140300
81259026154

1505291R

5021170199

1934986
2089751

1249402
41249402

inlocuirea supapelor ECAS1 cu supape
ProVia ECAS3 PRO 4120010

PRO 412 001 Oimpreuna cu seturile de reparare de
mai jos inlocuieste echivalentele OE indicate.

472880928 2
Cablu adaptor (3 cai)

—f
=

4729009312
4xinele O

00 00 00 00

4729009312
4xinele O

00 00 00 00
=T = = =

DAF 1505290 DAF 1518917

1505292 .
Irisbus 41003307

EvoBus 8241562000

lveco 41003307

MAN 81259026117

Neoplan 81259026117

1505290
1505292

Paccar

SCANIA 1105670




4728809292
Cablu adaptor (2 cai)

DAF 1249319
1518916

Feldbinder 11594

Kégel 324471

Krone 505810491/0

MAN 1168275

81259026155

Neoplan 81259026155

Paccar ACHE898

Renault 5010235153

SCANIA 1347572

1934988

Schmitz 051347

VDLBus 1249319

41249319

™

ProVia

inlocuirea supapelor ECAS1 cu supape
ProVia ECAS3 PRO 4120020

PRO 412 002 0 impreuna cu seturile de reparare de
mai jos inlocuieste echivalentele OE indicate.

472880929 2
Cablu adaptor (2 cai)

4729009312
4xinele O

00 00

Goldhofer
MAN

Meiller

Neoplan

Schmitz

00 00

164786

81259026132

39004927
796967

81259026132

050703

4729009312
4xinele O

00 00 00 00

Irisbus 41003310

lveco 41003310

4728809312
Adaptor (cablu de extensie si cu pini alocati)

DAF 1506181

SCANIA 1934993

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

95


http://www.provia-auto.com

8946011342
Cablu adaptor (o cale)

472 880933 2
Adaptor Voss, inel O (M22x1.5)

@0

inlocuirea supapelor ECAS1 cu supape
ProVia ECAS3 PRO 4120050

PRO 412 005 Oimpreuna cu seturile de reparare de
mai jos inlocuieste echivalentele OE indicate.

4728809332
Adaptor Voss, inel O (M22x1.5)

@0

8946011612
Adaptor (cablu de extensie)

grs

4728809332
Adaptor Voss, inel O (M22x1.5)

@o
[ v [ e

EvoBus A0003276325 Neoplan 81259026144 Renault 5010422018
Irisbus U401907802
Koégel 325209
Krone 505810492
5810492
MAN 81259026144
Mercedes-Benz A0003276325
Neoplan 102140210
SCANIA 1934989
8946011342
Cablu adaptor (o cale)
4729009312
4xinele O @:"’? i ,:w
| I 4729009312
IB ﬁ ﬂ E ﬂl 0' IB 0' 4xinele O
4728809322 @m @@ @w @0
Adaptor Voss, 2x inele O (M22x1.5/M16x1,5), saiba
4728809322

0D 00

Irisbus

Iveco

96

41003308

41003308

Adaptor Voss, 2x inele O (M22x1.5/M16x1,5), saiba

0G0 00

EvoBus 8241563000

MAN 1213753

81259026113

11016526
102140200
81259026113

Neoplan

Renault 5810112384

Schmitz 50704




™

ProVia

SENZORUL DE CURSA ECAS

In cazul suspensiei pneumatice comandata electronic (ECAS), un senzor de curss,
conectat la puntea aferenta printr-o tija, monitorizeaza distanta dintre punte si corpul
vehiculului, trimitand rapoarte catre ECU prin intermediul cablului senzorului.

Acesta este punctul de pornire al procesului de control electronic al stabilitatii camionului.

Principalele caracteristici

+ Miscare de rotatie precisa a rotorului

« Adaptare pentru functionare din
oricare parte a vehiculului

« Variante disponibile cu trei tije
transversale si o tija dreapta

« Tensiune de alimentare: IMPULS 8—-16V CC

« Consum de curent: max. 90 mA

« Conexiune electrica: Baioneta ISO 15170

« Interval de temperatura: Intre -40 °C si +80 °C

« Protectie conform standardului 1ISO 20653: IP 6K9K

PRO 4120300
PRO 4120310
PRO 4120320

PRO 4120330

Echivalente senzor de cursa ProVia ECAS

PRO 4120300
Alexander Dennis
DAF

Doll
FAYMONVILLE
Irizar

IVECO
KASSBOHRER
KOGEL

KRONE
Langendorf
LECITRAILER
Leyland DAF

LOHR
Meiller

NATO

662172
1365935
7119045
214004
8015544
M78121482
21151103152
6503143/0
515005712
1273177
4501002

1365935
ABRA506

A05101487
798385/70182397
6695123889365

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Nooteboom
Otokar
Paccar
Renault

Scania

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Tirsan

VDL Bus

Volvo

PRO 4120310
CNHTC

Daewoo

DAF

EvoBus

3478622
A-IF2063
1365935
5010422344

1495828
1934584
2099046

1055349
86461
21151103152

262643
2026243
759000181

WA4410501000

WG9925715101/1
3425002890
1524843
A0025426718

Tija dreapta

Tija transversala

‘ Tija transversald ‘
‘ Tija transversalad ‘

Hyundai

Irisbus

IVECO

Kia

MAN
Mercedes-Benz

Scania

PRO 4120320
EvoBus
Mercedes-Benz
Paccar

Scania

PRO 4120330
MAN

Neoplan

t,50o— L = 15028 ps

t,,—t, = 146x4ps

typ b= 14228 ps

3614315-Y671/A
558508D000
41200708
41200708
558508D000
81259370040
A0025426718

1448082
1934585

A0035422618
0035422618
1528811
1934586

81259370040
81259370040

97


http://www.provia-auto.com

CUPLAJUL REMORCII

TUBURI SPIRALATE SIDREPTE « CAP DE CUPLARE ¢ ACCESORIIELECTRICE

98



Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

99


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

TUBURILE SPIRALATE
SIDREPTE

Tuburile spiralate ProVia sunt montate
pe sistemele de franare pneumatice,
avand rol de conexiune flexibila intre
vehiculul de remorcare si semiremorca.

Cu 0 gama larga de sisteme de prima echipare

Principalele caracteristici « Portiune cu protectie anti-indoire pentru

. Untub spiralat multistrat a prever detenourarea spiralei
« Stratul exterior de PA12 asigura » Fitinguri de alama

rezistenta la anumiti factori periculosi si « Interval de temperatura: Intre -40 °C si +100 °C

functioneaza ca unindicator de uzura « Toate tuburile ProVia respecta cerintele standardului 1ISO7628
« Complexitate redusa, deoarece « Inplus, tuburile spiralate sunt certificate
variantele ProVia sunt compatibile in conformitate cu1SO7375

MEDIA PE PIATA DE

CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA SERVICII POST-VANZARE*

Structura materialului m W/W/;/;//Z//% E///—/gw““,z?“

Rezistenta chimics i R Sl i
Interval de temperatur (°C) m V7777777777777 777777777777
Protectia suprafetelor m WW/W_/‘ T
ﬁtmguruor Y / ////é//ﬂ LSS SIS IS LIS
Flexibiltate 77777777, 777777777
* Produs alternativ mediu cu performante reduse
Tuburi spiralate Tuburi drepte
Standard:1ISO 7375 /1SO 7628 Culoare: Negru, dimensiune: 12x1,5 mm Standard: 1SO 7628
Lungime de lucru: 4 m Presiune maxima de functionare: 10 bari Culoare: Negru

Lungime de lucru: 25 m Presiune

) maxima de functionare: 12,5 bari
= . s . Culoare protectie
Numar ProVia Fitinguri ]
anti-indoire

PRO 7110560 M16x1,5tata/M16x1.5 tatd Rosu Numar ProVia Dimensiune
PRO 7110570 M16x1,5tatd/ M16x1.5 tata Galben PRO 251 106 6 6x1,0 mm
PRO 7110580 M22x1,5tatd / M22x1.5 tata Rosu

PRO 251108 6 8x1,0mm
PRO 7110590 M22x1,5tata/M22x1.5tatad Galben
PRO 7110600 M16x1,5tatad/M18x1.5 mama Rosu PRO2511106 10x1,0mm
PRO 7110610 M16x1,5tata/M18x1.5 mama Galben PRO 2511126 12%1.5mm
PRO 7110620 M18x1,5 mama/M18x1.5 mama Rosu
PRO7110630 = M18x1,5mam3/M18x1.5mam3 Galben PRO 2511156 15x1,5mm

100



™

ProVia

CAPUL DE CUPLARE

Permite conexiunea pneumatica dintre un camion si o remorca.
Ofera capacitatea de conectare a doua conducte separate de
alimentare si de control, prevenind cuplarea incorecta.

Descrierea produsului

« Standard de performanta ISO 1728
« Design simplificat al corpului, rezistent la conditii climatice severe

« Capac robust de protectie impotriva prafului

Camion Remorca
« Automat « Standard
« M16x1,5 « M16x1,5
« Conducta de alimentare « Conducta de alimentare
+ serviciu + serviciu
+ Galben +rosu » Galben +rosu
« Cusupapa
CARACTERISTICA OE ORIGINAL PROVIA Ll A= LAV )

SERVICII POST-VANZARE*

Calire V777777777777 V7777777777777 17777777
Durata de viata a produsului m / / ////, @({/‘/A{//I//A///’Iw/

(cicluri de cuplare/decuplare)

e e e I, |

depresurizare)
Rezistenta la coroziune (ore) m W/W/%/ _/?//% l’/éi///,{//y,{//////’////
Scuenvsoclenimn) I T T, 7777777777777,

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

PRO 2002210 Tractor 1SO 1728 Rosu M16x1,5 Cu supapa
PRO 2002220 Tractor ISO 1728 Galben M16x1,5 cu supapa
PRO 2000210 Remorca 1SO 1728 Rosu M16x1,5 curgere libera
PRO 2000220 Remorca ISO 1728 Galben M16x1,5 curgere libera

Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

101


http://www.provia-auto.com

ACCESORIILE
ELECTRICE

Gama de accesorii electrice ProVia ofera o selectie completa de
solutii pentru cuplarea camioanelor siremorcilor. Gama ProVia include
prize, fise, cabluri adaptoare si cabluri cu 7 polisi 15 poli.

Principalele caracteristici

« Compatibile cu sistemele ABS (5 poli) si EBS (7 poli) o Fise: etansate

« Cablul adaptor permite conectarea « Gama completa de accesorii electrice

dela15polila2x7 poli

ProVia este certificatd ADR/GGVS

« Prize cu suruburi cu identificare clara a pinilor, ce « Interval de functionare cuprins intre -40 °C si +80 °C

Nnu necesita unelte speciale pentru montare

+ Cablul spiralat ABS/EBS cu 7 poli, priza cu 7 pini si fisa

o Cabluri: lungime de lucru de 3,5 m; protectie cu 7 poliindeplinesc cerintele standardului 1ISO 7638

anti-indoire; fabricate din poliuretan rezistent

« Cablul spiralat cu 15 poli, cablul adaptor,

e Prize: terminale cu surub si coduride priza cu 15 pini sifisa cu 15 poliindeplinesc
culoare pentru o cablare mai usoara cerintele standardului ISO 12098

CARACTERISTICA

Interval de temperatura (°C)
Lungimea maxima de extensie
Diametrul spiralei

Numaérul de spirale

102

MEDIA PE PIATA DE
SERVICII POST-VANZARE*

I, 7 ] I
I, T |
I, 77777,
I, 77 T, 777777777777

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

OE ORIGINAL PROVIA

I




Cabluri spiralate

Numar ProVia PRO 5310000 PRO 5310010 PRO 5310020

Produs

Descriere

Tensiune (V)
Numarul de spirale
Material incapsulare spirale
Culoare spirala
Diametrul spiralei
Lungime de lucru
Extensie permisa a cablului

Sectiuni transversale
conductori

Interval de temperatura

Culoare protectie anti-indoire

Certificari

Fise si prize

g

PRO 531 000 2 PRO 5310012 PRO 5310102 PRO 5310112

Produs

Descriere
Tensiune (V)
Interval de temperatura
Tip montare pini

Cod culoare

Certificari

Fiabil. Economic. ProVia

Cablu spiralat ABS/EBS cu 7 poli

24V
29 £2

PU

40m

3x1,5mm?+2x 4 mm?+
2x 1,5 mm?

intre -40°C si +80°C
rosu

ISO 7638, 1S0O 4091,
GGVS/ADR

~—
é"

Cablu spiralat cu 15 poli

negru
60 +5
35m
40m

3x2,5mm?+10x 1,5mm? +
2x 1,5 mm?

Intre -40°C si +80°C
albastru

1ISO 12098, 1SO 4091,
GGVS/ADR

™

ProVia

Cablu spiralat adaptor de la 15 poli
la2 =7 poli

24V

negru
40 +5
35m

40m
6x1,0mm?+ 1x 1,5 mm?
Intre -40°C si +80°C

negru

ISO 12098, 1SO 4091,
GGVS/ADR

Priza ABS/EBS cu 7 pini

24V
Intre -40°C si +80°C
infiletat
v

1SO 7638, 150 4091,
GGVS/ADR

Priza cu 15 pini

24V
Intre -40°C si +80°C
infiletat
v

ISO 12098, 1SO 4091,
GGVS/ADR

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Fisa ABS/EBS cu 7 poli
24V
intre -40°C si +80°C
infiletat

4

ISO 7638, 150 4091,
GGVS/ADR

Fisa cu 15 poli

24V
Intre -40°C si +80°C
infiletat
v

1SO 12098, 1ISO 4091,
ADR/GGVS

103


http://www.provia-auto.com

LISTA INDEX, LISTA
DE ECHIVALENTE

INDEX DUPA DENUMIREA PIESEI PROVIA ¢ INDEX DUPA NUMAR PROVIA ¢« NUMAR OE NUMAR PROVIA

104



Fiabil. Economic. ProVia
Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

ProvVia

105


http://www.provia-auto.com
http://www.provia-auto.com

Liste index, lista de echivalente

Index dupa denumirea piesei ProVia

Denumirea piesei ProVia Denumirea piesei ProVia Denumirea piesei ProVia

Supapa de modulare solenoid ABS.......... .86 Capul de cuplare 101 Actuatorul ambreiajului pneumatic..... .62
Uscatorul de aer 36 Actuatorul dublu cu diafragma si resort pentru franare Supapa de limitare a presiunii................. .44
Unitatea de procesare a aerului 38 24 Supapa de protectie a circuitului cvadruplu................... 43
Camera de franare 10 Senzorulde cursd ECAS ....coooovvvvccvivencrriniens .97 Supapa de franare a remorcii................ .74
Placute de frana 29 Supapa electromagnetica ECAS .................. .90 Supapa releu 71
Supapa de nivel a cabinei.... 54 Accesoriile electrice 102 Supapa cu sertar rotitor .

Cartusul 41 Supapa franei de picior 66 Actuatorul cu resort pentru franare

Supapa de nivel a sasiului...........ccooeerv .52 Supapa franei de mana 67 Supapa de decuplare a remorcii......... .76
Servoambreiajul 60 Tncalzitorul 40 Senzorul de viteza arotilor..............cc..... .80
Tuburile spiralate sidrepte..........cccccc.... ...100 Supapa de protectie a circuitelor multiple....................... 42

Chiulasa compresorului 48 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare........... 69

Index dupa numar ProVia

Pagina | Numar ProVia Pagina | Numar ProVia

3401750002 30 PRO 000008 0 25 PRO 0110070 72
3401950002 30 PRO 000009 0 25 PRO 0110080 72
3402250002 30 PRO 0000100 25 PRO 0110090 72
3403190012 30 PRO 0000110 25 PRO 0150040 45
3403190032 30 PRO 0000120 25 PRO 0150050 45
3403190042 30 PRO 0000130 25 PRO 0150260 45
340319005 2* 30 PRO 0000170 25 PRO 0150680 45
340319006 2* 30 PRO 0000180 25 PRO 0150720 45
3403220002 30 PRO 006 0010 52 PRO 0150730 45
3409010502 30 PRO 006 002 0 52 PRO 0155120 45
3409010602 30 PRO 006 003 0 52 PRO 0320000 81
3409010612 30 PRO 006 004 0 52 PRO 0320010 81
3409010702 30 PRO 0070010 54 PRO 0320020 81
3409010712 30 PRO 007 0030 54 PRO 0320030 81
3409010722 30 PRO 007 007 0 54 PRO 0320040 81
3409010732 30 PRO 0070100 54 PRO 0320050 81
3409020002 30 PRO 0070110 54 PRO 0320060 81
3409020012 30 PRO 0070230 54 PRO 0320070 81
3409020022 30 PRO 007 0280 54 PRO 0320080 81
3409020032 30 PRO 007 0300 54 PRO 0320090 81
3409020042 30 PRO 007 0360 55 PRO 0320100 81
3409020052 30 PRO 0102002 41 PRO 0320110 81
3409021912 30 PRO 0103000 45 PRO 0320120 81
3409021922 30 PRO 0103010 45 PRO 0320130 81
3409022202 30 PRO 0103020 45 PRO 0320140 81
3409022212 30 PRO 0103140 45 PRO 0320150 81
3409022222 30 PRO 0103170 45 PRO 0320160 81
3409022232 30 PRO 0103180 45 PRO 0320200 56
3409032202 30 PRO 0103320 45 PRO 0321200 56
3409040002 30 PRO 0103330 45 PRO 0322200 56
3409040012 31 PRO 0110000 72 PRO 0510010 60
3409040022 31 PRO 0110010 72 PRO 0510020 60
3409040032 31 PRO 0110020 72 PRO 0510030 60
3409040042 31 PRO 0110030 72 PRO 0510040 60
3409040052 31 PRO 0110040 72 PRO 0510050 60
PRO 000006 0 25 PRO 0110050 72 PRO 0510060 60
PRO 000007 0 25 PRO 0110060 72 PRO 0510070 60

106



PRO 0510080 60
PRO 0510090 60
PRO 0510100 60
PRO 100 1000 39
PRO 1220010 43
PRO 1220020 43
PRO 1220030 43
PRO 1220040 43
PRO 1220050 36
PRO 1220050 40
PRO 122007 0 36
PRO 1220080 36
PRO 1220190 36
PRO 124000 2 41
PRO 124002 2 41
PRO 1247012 41
PRO 154002 2 49
PRO 2000210 101
PRO 2000220 101
PRO 2002210 101
PRO 2002220 101
PRO 251106 6 100
PRO 2511086 100
PRO 2511106 100
PRO 2511126 100
PRO 2511156 100
PRO 3150080 66
PRO 3150770 66
PRO 3151800 66
PRO 3152630 66
PRO 3152640 66
PRO 3529222 49
PRO 3922000 25
PRO 3922010 25
PRO 3922020 25
PRO 3922030 25
PRO 3922040 25
PRO 393 1000 25
PRO 3931010 25
PRO 3931020 25
PRO 3931030 25
PRO 3932000 25
PRO 3932010 25
PRO 3932020 25
PRO 3932030 25
PRO 3932040 25
PRO 4000010 37
PRO 400002 0 37
PRO 4009202 37
PRO 4100010 37
PRO 4100020 37
PRO 4100030 37
PRO 4100040 37
PRO 4109202 36
PRO 411006 0 62
PRO 4110110 60
PRO 4110310 60
PRO 4113000 60
PRO 4120000 90
PRO 4120010 90
PRO 4120020 90
PRO 4120030 90
PRO 4120040 90

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

PRO 4120050

90

PRO 412006 0

91

PRO 4120070

91

PRO 4120300

97

PRO 4120310

97

PRO 4120320
PRO 4120330

97
97

PRO 4170040

55

PRO 4170250

55

PRO 4170340
PRO 4200010

55

19

PRO 4210020

20

PRO 4210040

20

PRO 4300010

20

PRO 4310010

20

PRO 4320010

20

PRO 4611010

19

PRO 4720010

86

PRO 4720020

86

PRO 4800100

PRO 4810120

PRO 4810500

PRO 4910010

PRO 4910020

PRO 4910030

PRO 4910040

PRO 4920010
PRO 4920020

PRO 4920030

PRO 4920050

PRO 492 006 0

PRO 4990010

PRO 5109202

PRO 5109302

PRO 5270010

PRO 5270020

PRO 5270040

PRO 5270050

PRO 527006 0

PRO 5310000

PRO 5310002

PRO 5310010

PRO 5310012

PRO 5310020

PRO 5310102

PRO 5310112
PRO 5370180

PRO 5370230
PRO 5370300

PRO 5370380

PRO 5370400

PRO 5370510

PRO 5370600

PRO 5370800

PRO 5371000

PRO 6430000
PRO 6430010

PRO 6430020

PRO 6430030

PRO 6430040

PRO 6430310

PRO 6430370

PRO 6430830

PRO 6433070
PRO 6433080
PRO 6433250
PRO 6433280
PRO 6433300
PRO 6433310
PRO 6433350
PRO 6433390
PRO 643 5000
PRO 6450000
PRO 6450010
PRO 645002 0
PRO 6450030
PRO 6450040
PRO 6450050
PRO 645006 0
PRO 645007 0
PRO 645008 0
PRO 645009 0
PRO 6450100
PRO 648 0000
PRO 6480010
PRO 648 002 0
PRO 648 0030
PRO 648 0040
PRO 7049322
PRO 7110560
PRO 7110570
PRO 7110580
PRO 7110590
PRO 7110600
PRO 7110610
PRO 7110620
PRO 7110630
PRO 712002 2
PRO 7120190
PRO 7127120
PRO 7127130
PRO 7127150
PRO 7127160
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140190
PRO 7140200
PRO 7140300
PRO 7142410
PRO 7142420
PRO 7142440
PRO 7142450
PRO 7143300
PRO 7147100
PRO 9340050

™

ProVia

46

46

46

46

46

46
46

46

46

68

68

68

68

68

68

68

68

68

68

68

69

74

74

74

74

49

100
100

100

100

100

100

100

100

27

27

27

27

27

27

12

12

12

13

10

11

11

11

11

11

11

11

11

42

107


http://www.provia-auto.com

Numar OE » Numar ProVia
e | Mamsrpous/prais gl NamroE | Nmarprovi/prods_pagna

Alexander Dennis F001882 PRO 0320200  Supapa cu sertar rotitor ... 56
659826 PRO 0510060 Servoambreigjul ... 61 F005268 PRO 006 0010 Supapa de nivel a $asiului..........ccccoccrrivccccr. 53
661657 PRO 4120010 Supapa electromagnetica ECAS..................91 M058296 PRO 5310180 Cablu de extensie ABS ... 83
662172 PRO 4120300 Senzorulde cursd ECAS.........cccccocunennnniiccce.97 M058318 PRO 5310300 Cablu de extensie ABS ... 84
662174 PRO 4120060 Supapa electromagnetica ECAS...................92 M058431 PRO 5310230 Cablu de extensie ABS ... 84
6538771 PRO 4720020  Supapade modulare solenoid ABS............85
6573091 PRO0510060  Servoambreigjul............cccccoueerrennees Bendix
6575332 PRO 4720010 Supapa de modulare solenoid AB! 295531 PRO 7140160 Camera de franare cu came .

6576932 PRO 4720020 Supapa de modulare solenoid ABS.. 295532 PRO 7140150 Camera de franare cu came .
6579421 PRO 4720020 Supapa de modulare solenoid ABS...............87 295533 PRO 7140000 Camera de frénare cucame ...
6579422 PRO 4720020 Supapa de modulare solenoid ABS..............87 295534 PRO 7140070 Camera de frénare cucame ... 15
65387712 PRO 5311000 Cablu de extensie ABS .........ccccccccovvcrnrrrrvrccc.85 295553 PRO 7140160 Camera de franare cucame ... 16
4321059000 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ... 15 295554 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ... 15
AB4231069000 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 13 295555 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 13
AB4729000530 PRO 4120010 Supapa electromagnetica ECAS..................91 295556 PRO 7140070 Camera de frénare cucame ... 15
AB4729000550 PRO 4120020  Supapa electromagneticd ECAS..............91
AB9347142110 PRO 1220030 Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.. 44 BERG
ABA0003276825 PRO 4120010 Supapa electromagnetica ECAS 120360101 PRO 7140070 Camera de frénare cucame ... 15
DP002103 PRO 6430020 Supapareleu ..
DP002130 PRO 643 0000 Supapareleu... BOSCH

482022001 PRO 7140160 Camera de franare cucame ... 16

Arfesan 482022003 PRO 7140160  Camerdde franare cucame........ccevvenn. 16
1600000 PRO 7140160  Camerade franare cucame.........ccooeueen. 16 482022407 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 13
1600004 PRO 7140160 Camera de franare cucame ... 16 482022408 PRO 7140000 Camera de franare cucame ... 13
1610000 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ... 15
1610014 PRO 7140150 Camera de franare cucame ... 15 Bosch Rexroth
1610016 PRO 7140150 Camera de franare CUCame ... 4231049000 PRO 7140160 Camera de franare cucame ...
1610021 PRO 7140150  Camera de franare cucame.. 4231059000 PRO 7140150  Camera de franare cucame.

1620021 PRO 7140000  Camera de franare cucame 4231069000 PRO 7140000  Camera de franare cucame.

1620037 PRO 7140000  Camera de franare cucame.. 4231079000 PRO 7140070  Camera de franare cucame.

1620049 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ...

1630000 PRO 7140070  Camerade franare cucame ... 14 Bova

1630007 PRO 7140070  Camerade frénare cucame ... 14 204552 3409010702 Placute de frand ... 32

Ashok Leyland BPW
442562004 PRO 4120020 Supapa electromagnetica ECAS..................91 203272700 PRO 7140160 Camera de frénare cucame ..o 16
445332007 PRO 4720020 Supapa de modulare solenoid ABS..............87 203272900 PRO 7140070 Camera de frénare cucame ... 15
445332075 PRO 4720010 Supapa de modulare solenoid ABS..............87 203273100 PRO 7140000 Camera de frénare cucame ...
445332068 PRO 7147100 Camera de franare cu disC.......cccccoecrrrrvriiccen. 12 203273200 PRO 7140150 Camera de franare cu came .

203362000 PRO 7140150  Camera de franare cucame.

Automann 243109200 PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului...

170.955.205 PRO 1220190 Uscatorul de @er ... 37 243113500 PRO 006 0010 Supapa de nivel a $asiului..........ccccoccvevveeeccen
544414010 PRO 7140150 Camera de franare cucame ... 15

BEDFORD 544415010 PRO 7140000 Camera de franare cucame ... 13

A4028470 PRO 7140000 Camera de franare cucame ... 13 544415100 PRO 7140000 Camera de franare cucame ... 13
544415110 PRO 7140000 Camera de franare cucame ... 13

Beiben 544416010 PRO 7140070  Camerade frénare cucame ... 15
1288910046 PRO 007 0300 Supapa de nivel a cabinei.......cccccccovevcrcrnc. 55 544416100 PRO 7140070 Camera de frénare cucame ...
509-431-00-15 PRO 1220210 Uscatorul de @er............ccvmevcnrvveeciicsnienicn 37 544416110 PRO 7140070 Camera de franare cu came .

0203277000 PRO 7147100  Camera de frénare cudisc.
Benalu 0203277100 PRO 7147100  Camera de frénare cudisc.
605107100 PRO 7140070  Camerade franare cucame..........ccccceeeee... 14 0243109600 PRO 6433070  Supapa de limitare a presiunii.............cccccc......47
605109100 PRO 7140150  Camerade franare cucame ... 15 05.444.40.01.0 PRO 7127120  Disc DDSB 28
605110100 PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 16 05.444.40.01.3 PRO 7127150  Disc DDSB 28
605252200 PRO 5270010 Supapa de decuplare a remorcii ............cc.. 77 05.444.40.02.0 PRO 7127120 Disc DDSB 28
605323000 PRO 5270040 Supapa de decuplare a remorcii ............c... 77 05.444.40.02.3 PRO 7127150 Disc DDSB 28
FO01572 PRO 0060030  Supapa de nivela $asiului......ccccovvcccricecnn53 05.444.44.01.0 PRO 7127130  Disc DDSB 28

108



ProVia

™

05.444.4401.3 PRO 7127160
05.444.44.02.0 PRO 7127130
05.444.44.02.3 PRO 7127160
0544432010 PRO 7147100
0544432020 PRO 7147100
0980107550 3403190032
0980107570 340319004 2
243112800 PRO 0320200
509290040 3409010612
509290050 3409010612
509290060 3409010712
509290070 3409010722
509290080 3409010712
509290090 3409010722
509290100 3409010612
509290220 3409010612
509290230 3409010712
536270020 3409010702
980102570 3409010702
980102750 3409010612
980102920 3409010702
980102930 3409010612
980106200 3409010722
980106210 3409010612
980106350 3409010612
980106360 3409010702
980106430 3409010612
980106440 3409010712
980106450 3409010722
980106950 3409010712
980106960 3409010722
980107090 3409010612
980107240 3409010612
980107250 3409010722
980107260 3409010712
980108150 3409010612
980108160 3409010712
980108170 3409010722
CAMC
50H08-01060 PRO 0070300
CASEIH
84012958 PRO 7140070
84014961 PRO 7140000
84320807 PRO 7140160
CLAAS
8351830 PRO 5310180
CNHTC
AZ87355000100  PRO 4720010
AZ87355500100  PRO 1220210
WG1642440051/1  PRO 007 001 0
WG8701230003 PRO 0510070
WG9000360515/1  PRO 4720010
WG90003605151  PRO 4720010
WG90003605152  PRO 4720010
WG9000360520/2  PRO 315004
WG9000360521/1  PRO 1220210
WG9000360521/2  PRO 1220210
WG9718360002 PRO 4720020
WG9718360002/1  PRO 4720020

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Disc DDSB 28 WG97183600021
Disc DDSB 28 WG9719360005/1
Disc DDSB 28 WG9719360005/6
Camera de franare cudisc...... WG9725230041/1
Camera de franare cu disc. WG9725230041/2
Placute de frand ...........cccveenn WG9725230041/4
Placute de frand ... WG9725230051
Supapa cu sertar rotitor ... 56 WG9725230051/2
Placute de frand ... 31 WG9925715101/1
Placute de frand ..o 31
Placute de frana 32 D
Placute de frand ... 32 3329101150
Placute de frand ... 32 3329101151
Placute de frand ... 32 3425002880
Placute de frana 3425002890
Placute de frana 3453401300
Placute de frana 3454402440
Placute de frand .......cccovverrvvvcvciiccniencnren 32 4750103010
Placute de frand ..o 32,
Placute de frand ... 31 DAF
Placute de frana 371274
Placute de frana 705707
Placute de frana 721180
Placute de frand ... 32 735929
Placute de frand ... 32 745398
Placute de frana 834481
Placute de frana 834482
Placute de frana 834483
Placute de frand ... 32 834484
Placute de frand ... 32 867636
Placute de frand ... 32 867637
Placute de frana 871383
Placute de frana 908049
Placute de frana ... 1150130
Placute de frand ... 32 1302103
Placute de frand ... 32 1302682
Placute de frana..... 1304635
Placute de frana ... 1309813
1343254
1343255
Supapa de nivel a cabingi........cccccvevrvcinen 55 1365935
1503133
1504901
Camera de franare cucame ... 1505034
Camera de franare cucame ... 1505058
Camera de frénare cucame.............ccc........... 16 1505059
1505060
1505061
Cablu de extensie ABS ..... 1505062
1505096
1505143
Supapa de modulare solenoid ABS...............87 1505150
Uscatorulde aer............ccooooomrvvvvvcciiiiiccnnns 1505210
Supapa de nivel a cabinei.... 1505294
Servoambreigjul .... 1505331
Supapa de modulare solenoid ABS 1505340
Supapa de modulare solenoid ABS...............87 1506061
Supapa de modulare solenoid ABS...............87 1506180
Supapa franei de picior-.... 1506390
Uscatorul de aer 1506464
Uscatorul de aer ... 1506465
Supapa de modulare solenoid ABS..............87 1506466
Supapa de modulare solenoid ABS.............55 1506467

PRO 4720020
PRO 3150770
PRO 315005
PRO 4110210
PRO 0510070
PRO 051007 0
PRO 4110250
PRO 0510070
PRO 4120310

PRO 0510040
PRO 0510040
PRO 4120010
PRO 4120310
PRO 4720020
PRO 0103000
PRO 0103010

PRO 645007 0
PRO 714007 0
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5310400
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 6480000

PRO 412006 0
PRO 6430040
PRO 4120010
PRO 4720010
PRO 6450050
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120300
PRO 6433070
PRO 4720020
PRO 1220050
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310600
PRO 6430310
PRO 0510080
PRO 6430000
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 645008 0
PRO 645002 0
PRO 5310180
PRO 4120010
PRO 4210040
PRO 0510080
PRO 0510020
PRO 0510040
PRO 051006 0

Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa franei de piCior............cewcverrcrne67
Supapa franei de piCior............coevvcierrcrne67

Servoambreigjul ....
Servoambreiajul
Servoambreigjul ....

SErvoaMBIEIGJUl ...

Servoambreigjul ... 61
Senzorulde cursd ECAS...........ccccccccccccccceee. 97
Servoambreigjul ... 61
Servoambreigjul ... 61

Supapa electromagneticd ECAS...........c.......
Senzorulde cursd ECAS......................
Supapa de modulare solenoid ABS
Supapa de limitare a presiunii...........

Supapa de limitare a presiunii ...

Supapa franei de mana..........
Camera de franare cu came
Camera de franare cucame ..
Camera de franare cucame ...
Camera de franare cucame ...
Camera de franare cucame ..

Camera de franare cucame ..

Camera de franare cucame ..

Camera de franare cucame...........cc.c........... 15
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85
Supapé de siguranta-eliberare frana de parcare..... 70
Supapa electromagnetica ECAS..................92
Supapa releu ..., SO A

Supapa electromagneticd ECAS..........ccc.....

Supapa de modulare solenoid ABS..
Supapa franei de mana

Supapa electromagnetica ECAS..... .
Supapa electromagnetica ECAS..................91

Senzorulde cursd ECAS...........ccccccccccccccceee. 97
Supapa de limitare a presiunii ... 47

Supapa de modulare solenoid ABS..
Uscatorul de aer ...

Cablu de extensie ABS ... .
Cablude extensie ABS ... 84
Cablude extensie ABS ............cccccccccceeeccece....84
Cablu de extensie ABS ...

Cablu de extensie ABS ...

Supapa de limitare a presiunii
Servoambreigjul ... 61
SUPEPA MEIEU ..o T 3
Supapa de modulare solenoid ABS...............87

Supapa electromagnetica ECAS...
Supapa franei de mana....

Supapa franei de mana.... .
Cablude extensie ABS ... 83
Supapa electromagneticd ECAS...........c.......

Actuatorul cu resort pentru franare .
Servoambreiajul

Servoambreiajul.....

ServoaMBIEIAJUl ...

Servoambreigjul ... 61

10

9


http://www.provia-auto.com

1506468
1517965
1517978
1518117
1518261
1518674
1524294
1524321
1524322
1524802
1524831
1524843
1525422
1526572
1527600
0867215R
1270263
1304587
1315698
1359971
1361393
1391510
1400071
1406784
1436901
1439324
1439553
1487296
1487296R
1504903
1504929
1504951
1504971
1505033R
1505081
1505095
1505097
1505114R
1505115R
1505119
1505128
1505191R
1505198R
1505199R
1505215
1505230
1505241
1505392
1505410
1505463R
1505967
1506003
1506100
1506149
1506409
1506410
1506485
1506681
1517895
1517963
1517964
1517967
1517970

PRO 0510080
PRO 1220050
PRO 1220080
PRO 6433250
PRO 6480000
PRO 1220050
PRO 645006 0
PRO 6450000
PRO 6450010
PRO 645006 0
PRO 4720010
PRO 4120310
PRO 412006 0
PRO 492 006 0
PRO 0510030
PRO 4210020
PRO 492006 0
PRO 4120020
PRO 0320000
PRO 6480010
PRO 0320000
PRO 124000 2
PRO 0320100
PRO 0103020
3401750002
3409010702
PRO 124000 2
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 0110020
PRO 0320010
PRO 0320000
PRO 3151800
PRO 1220050
PRO 007 0010
PRO 0150050
PRO 0150720
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 400001 0
PRO 9340050
PRO 4200010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 0320030
PRO 100 1000
PRO 7147100
PRO 0103000
PRO 0110040
PRO 4910010
PRO 4100030
PRO 0320010
PRO 0320200
PRO 0320100
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 0110060
PRO 4800100
PRO 0150040
PRO 4100030
PRO 122006 0
PRO 4100040
PRO 122006 0

Servoambreigjul ... 61
Uscatorulde aer............cccccooovvrrrvvvcciiiinicnnnnn. 37
Uscatorulde aer...........ccccoooovvvcrvvvcciiiininnnnnnn. 37

Supapa de limitare a presiunii ... 47

Supapa de siguranté-eliberare frana de parcare..... 70

Uscatorulde aer ... 37
Supapa franei de Mana......ccoevvccrerirvinnn .68
Supapa franei de Mana......cccoevvccrnrcriinnn .68
Supapa franei de Mana.......cccoevvcrerirvcirnn .68
Supapa franei de Mana......cccoevvccrnrirvinnn .68
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Senzorulde cursd ECAS............cccccccccccccceee. 97

Supapa electromagneticd ECAS...................

Actuatorul curesort pentru franare ...

Servoambreiajul.....

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul curesort pentru franare ...

Supapa electromagnetica ECAS...................91
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Supapa de franare a remorcii.........coccre 75
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Cartusul 41
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Supapa de limitare a presiunii ... 46

Placute de frana.

Placute de fran

Cartusul 41
Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Actuatorul cu resort pentru franare ...........21
SUPEPA releU ... 1 3
Senzorul de viteza arotilor ... 82
Senzorul de viteza arotilor ... 82
Supapa franei de picior ... 67
Uscatorulde aer..........ccccoooovvrnrrvvcciiciiennnnnn 37

Supapa de nivel a cabinei....
Supapa de limitare a presiun

Supapa de limitare a presiunii
Actuatorul cu resort pentru franare
Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Uscatorulde @er........cooovervvvvcciiiiccininncnn. 37
Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42

Actuatorul cu resort pentru franare ...........21
Actuatorul cu resort pentru franare ...........21
Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Senzorul de viteza arotilor ... .82

Unitatea de procesare a aerului
Camera de franare cu disc..

Supapa de limitare a presiu

SUPEPE releU ... 1 3
Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Uscatorulde @er........coooovvrvvvcciciiiciniicccn. 38
Senzorul de viteza arotilor ... .82
Supapa cu sertar rotitor ... 56
Senzorul de viteza arotilor ... 82
Uscatorulde @er........cooovvrvvvcicciiccnicnncn. 37

Uscatorul de aer.

Supapareleu..
Actuatorul curesort pentru franare
Supapa de limitare a presiunii............

Uscatorulde @er.........cccooocrrvvviciiicisicicen. 38
Uscatorulde aer. ... 37
Uscatorulde aer. ... 38
Uscatorulde @er.........ccooooenrvvvviccciiinicncnin. 37

1518008
1518009
1518065
1518113
1518115
1518116
1518168
1518267
1518271
1518724
1519152
1519158
1519162
1519176R
1519202R
1519211R
1519310
1519312
1519332
1519378
1519442
1522226
1523549
1523549R
1524015
1524581
1524828
1526796
1527168R
1527601R
1528230R
1530832
1530833
1531495
1531547
1531548
1531568
1617343
1628064
1725688
1778552
1778554
1797053
1800830
1850203
1862600
1862602
1869290
1870628
1878030
5021172710
759050
867215
884491
906782
EXABRB613

DAHL
1251615000
1252000000
1252010000
1252011000
1252014000

PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 3152640
PRO 0103010
PRO 0103140
PRO 0103170
PRO 4000010
PRO 0110030
PRO 0110000
PRO 0320000
PRO 4200010
PRO 4210020
PRO 492 006 0
PRO 4300010
PRO 4000010
PRO 9340050
PRO 648 003 0
PRO 648 004 0
PRO0110010
PRO 4810120
PRO 4800100
PRO 3152630
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 0150720
PRO 4800100
PRO 0320040
PRO 4000010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 0320110
PRO 0150720
PRO 0103330
PRO 0103180
3409010702

3401950002

PRO 0150680
PRO 0320000
PRO 0320000
3409010702

3409010702

PRO 0320070
PRO 0320070
PRO 0320080
PRO 0320080
PRO 0320070
3409010702

PRO 0110040
PRO 007 0010
PRO 4210020
PRO 4611010
PRO0155120
PRO 006 001 0

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150

Senzorul de viteza arotilor ... 82
Senzorul de viteza arotilor ... 82
Supapa franei de picior ... 67

Supapa de limitare a presiu
Supapa de limitare a presiunii

Supapa de limitare a presiunii...

Uscatorulde @er.........oooemrvvvvciciiiccnnnncnn. 37
SUPEPE releU ... 1 3
SUPEPE relEU ... T 3
Senzorul de viteza arotilor ... .82
Actuatorul curesort pentru franare ............21
Actuatorul curesort pentru franare ............21

Actuatorul curesort pentru franare .............

Actuatorul cu resort pentru franare

Uscéatorul de aer
Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42

Supapa de franare a remorcii......ccecvvccc. 75
Supapa de franare a remorcii.....ccccevvccce. 75
SUPEPE FElEU ... T 3
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Supapa franei de picior ... 67
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21

Supapa de limitare a presiunii............
Actuatorul cu resort pentru franare

Senzorul de viteza arotilor ...............

Uscatorulde @er ...

Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare ............22
Actuatorul curesort pentru franare ............22
Senzorul de vitezd arotilor ... 82

Supapa de limitare a presiunii....
Supapa de limitare a presiunii
Supapa de limitare a presiunii
Placute de frana

Placute de frand ..o

Supapa de limitare a presiunii........c........47
Senzorul de vitezd arotilor ... 82
Senzorul de vitezd arotilor ... 82
Placute de frand ..o 32,
Placute de frAnd ..o 32,

Senzorul de vitezad arotilor ...
Senzorul de viteza arotilor ...
Senzorul de viteza a rotilor

Senzorul de viteza arotilor ...

Senzorul de vitezad arotilor ...

Placute de frAnd ..o 32,
SUPEPA MEIEU ..o L 3
Supapa de nivel a cabinei..........ccoccvccvevircrne 55
Actuatorul curesort pentru franare ............21
Actuatorul curesort pentru franare ............21
Supapa de limitare a presiunii........c..........47
Supapa de nivel @ $asiulUi........coccvierricine 53
Camera de franare cucame.............c.ccc......... 16
Camera de franare cucame..............c.c........... 15
Camera de franare cucame.............cc.cc.......... 15
Camera de franare cucame..............c.c.c......... 15
Camera de franare cucame..............c.c.c......... 15



ProVia

™

1252015000 PRO 7140150
1252021000 PRO 7140150
1252400000 PRO 7140000
1252401000 PRO 7140000
1252410000 PRO 7140000
1252411000 PRO 7140000
1252412000 PRO 7140000
1252413000 PRO 7140000
1252414000 PRO 7140000
1252415000 PRO 7140000
1252420000 PRO 7140000
1252421000 PRO 7140000
1252422000 PRO 7140000
1252423000 PRO 7140000
1252424000 PRO 7140000
1253000000 PRO 7140070
1253010000 PRO 7140070
1253011000 PRO 7140070
1253012000 PRO 7140070
1253013000 PRO 7140070
1253014000 PRO 7140070
1253015000 PRO 7140070
1253016000 PRO 7140070
1253020000 PRO 7140070
1253021000 PRO 7140070
1253022000 PRO 7140070
1253023000 PRO 7140070
1253024000 PRO 7140070
1551614000 PRO 7140160
DAMBROZ
997904020 PRO 6480000
Dennis
6597421 3401950002
DF
1608010-T1102 PRO 4110040
1608010-T1103 PRO 4110050
1608736-001 PRO 4110000
3514010-9002 PRO 315009
5001090-C1100 PRO 0070010
5001090-C6100 PRO 0070010
DFLQ
9325001120 PRO 1220170
9325001130 PRO 1220180
K000574 PRO 1220170

RY3332VX-3543010 PRO 1220170

Doll

7028007 PRO 5310300
7029687 PRO 5310230
7040303 PRO 5310510
7055976 PRO 4120020
7055990 PRO 5310800
7086972 PRO 6480000
7088657 PRO 4120020
7093146 PRO 4120050
7119045 PRO 4120300
7069646 PRO 5270050
8143280

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Camera de franare cucame.......................... 15 PRO 006 003 0
Camera de franare cucame........................... 15
Camera de franare cucame...........c.cccccc......... 13 DTNA
Camera de franare cucame .. 13 18-28710-000
Camera de franare cu came 13
Camera de frénare cucame .. 13 E.R.F.
Camera de franare cucame............cccccc......... 13 81259026144
Camera de franare cucame.............ccccc......... 13 81259026146
Camera de franare cucame...........c.cccccc......... 13 1260680
Camera de franare cucame............cccccc......... 13 4027060
Camera de franare cucame........................... 14 81521166070
Camera de franare cucame.......................... 14
Camera de franare cucame.......................... 14 EGSA
Camera de franare cucame.......................... 14 2402000104
Camera de frénare cucame .. 14
Camera de franare cu came 15 ENGATCAR
Camera de franare cucame .. 15 420273C
Camera de franare cucame........................... 15
Camera de franare cucame.......................... 15 ERF
Camera de franare cucame.......................... 15 4082200
Camera de franare cucame.......................... 15
Camera de franare cucame ... 15 Europart
Camera de franare cucame.......................... 15 3400033198
Camera de franare cucame.......................... 15 3405335300
Camera de frénare cucame .. .15 3419836580
Camera de franare cu came .15 3450406745
Camera de franare cucame .. 15 3990006650
Camera de franare cucame.......................... 15
Camera de franare cu came 16
8283569000
8283572000
Supapa de siguranté-eliberare frana de parcare ......71 8283850000
89199797614
1935482
Placute de frand ... 31 8025172000
8285407000
82854085340
ServoambIreiajul ... 61 8285499000
ServoambIreiajul ... 61 A0002540047
ServoambIeiajul ... 61 A0002541247
Supapa franei de piCior............ccueerrrrvricrern67 A0002952818
Supapa de nivel a cabingi...........ccoocevrrrercern 55 A0003276725
Supapa de nivel a cabingi...........ccoocevrvrercien 55 A0003278525
A0003279725
A0003284530
Unitatea de procesare a aerului A0004301215
Unitatea de procesare a aerului A0004301315
Unitatea de procesare a aerului A0004301515
Unitatea de procesare a aerului..................... A0004302915
A0004303015
A0004309815
Cablude extensie ABS .............ccccceccc.....84 A0014312215
Cablude extensie ABS .............ccccccccc....84 A0014312315
Cablude extensie ABS .........ccccccccccccccccccceceee.85 A0014318115
Supapa electromagnetica ECAS..................91 A0014318305
Cablude extensie ABS .........cccccccccccccccccceccee.85 A0015423118
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare.... 70 A0015423318
Supapa electromagnetica ECAS.. A0015426818
Supapa electromagnetica ECAS.. A0015427818
Senzorul de cursa ECAS.......... A0015428718
Supapa de decuplare a remorcii ................77 A0015428818
A0015428918
A0019050400

Supapa de nivel a sasiului 53
PRO4170040 Supapadenivela cabinei 55
PRO 4120050  Supapa electromagnetica ECAS......ccco....... 92
PRO 4120010  Supapa electromagnetica ECAS......cccco....... 91
PRO0060010  Supapa de nivela $asiulUi.............cocrerrerneen 53
PRO0060030  Supapa de nivel a SasiulUi..............cceererrerreen 53
PROO0O110060  SUP@PATEIEU ...ccovreerrervceiiecsseenerrvevirsisessnenens 13
PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frand de parcare..... 70

PRO 6480000

PRO 4720010

PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140000

PRO 7140160
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 100 1000
PRO 0320200
PRO 4100030
340902002 2

PRO 006 001 0
PRO 0510080
PRO 0510080
PRO 0510080
PRO 4120010
PRO 4120000
PRO 412006 0
PRO 0070110
PRO 400001 0
PRO 400001 0
PRO 400002 0
PRO 400001 0
PRO 4000010
PRO 400001 0
PRO 1220080
PRO 122006 0
PRO 100 1000
PRO 3150080
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 0320020
PRO 0320020
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 0320110
PRO 0320100

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare..... 70

Supapa de modulare solenoid ABS..............87

Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cu came
Camera de franare cu came
Camera de frénare cu came

Camera de franare cu came

Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ..., 15
Camera de frénare cucame ..., 15
Camera de frénare cucame ..., 15
Unitatea de procesare a aerului.....................39
Supapa cu sertar rotitor ... 56

Uscatorul de aer-..

Placute de frana ...

Supapa de nivel a sasiului

Servoambreigjul ... 61
SErvoaMBIEIAJUL ... 61
Servoambreigjul ... 61
Supapa electromagnetica ECAS.................91
Supapa electromagnetica ECAS..................91
Supapa electromagnetica ECAS..................92
Supapa de nivel a cabingi..........ccccccvrrevciieennn 55

Uscatorul de aer
Uscatorul de aer

Uscatorul de aer

Uscatorulde aer..........ccccccooovvnrrrrcciiiicinnnn. 38
Uscatorulde aer...........ccccccooovrrvvrcciiiicininnnn. 38
Uscatorulde aer.........ccccccooovvvrrrviciiiiicnnnnn. 38
Uscatorulde @er........ccooovvvvvvcccciiiccnicnren. 37
Uscatorulde @er........ccooovervvvciciiicinicnccn. 37
Unitatea de procesare a aerului....................39
Supapa franei de picior ... 67

Senzorul de viteza a rotilor ...
Senzorul de viteza a rotilor
Senzorul de viteza a rotilor

Senzorul de viteza a rotilor

Senzorul de viteza a rotilor ...

Senzorul de viteza a rotilor ... 82

Senzorul de viteza a rotilor ... 82

Senzorul de viteza a rotilor ... 82
11


http://www.provia-auto.com

A0024310415
A0024310515
A0024310615
A0024310715
A0024311515
A0024313815
A0025422518
A0025422618
A0025423118
A0025423818
A0025426718
A0034201324
A0034305981
A0034315706
A0035422618
A0044290644
A0044296344
A0044296544
A0044297644
A0044299444
A0044314105
A0054297444
A0064205224
A0065427618
A0114205818
A0114205918
A0134206718
A0134206818
A0144200018
A0144200118
A0234204918
A68054200418
A6984203721
A6994200724

FACCHINI

308712972

FAUN

99707005415
99707006699
99707766160
99707007090

FAW

1602300-367
1602300A363
160230576A
1602305A70A
1602305A70A
1602305A70A/B
1602305A7A
1602350-D849
16080180030
2941605-55A
3514010-50A
3515020-73A
3515020-73A/C
3515020-73AWA
3515020-73B
355031050A
35503156S
3614315-Y671/A

PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 0320020
PRO 0320110
PRO 0320000
PRO 0320110
PRO 4120310
PRO 7140160
PRO 645009 0
PRO 9340050
PRO 4120320
PRO 6430000
PRO 0110030
PRO 4720010
PRO 6430020
PRO 0110000
PRO 3152630
PRO 6433350
PRO 7147100
PRO 0320100
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 492 006 0
PRO 492 006 0
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4210020
PRO 0320030
PRO 7140150
PRO 7140150

PRO 6480000

PRO 6430030
PRO 4720020
PRO 643 3080
PRO 032009 0

PRO 4110010
PRO 4110020
PRO 051006 0
PRO 0510040
PRO 4110230
PRO 0510050
PRO 0510050
PRO 4110300
PRO 4110030
PRO 4120020
PRO 3150000
PRO 1220180
PRO 1220180
PRO 1220180
PRO 1220180
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4120310

Unitatea de procesare a aerului...................39
Unitatea de procesare a aerului....................39
Unitatea de procesare a aerului....................39
Unitatea de procesare a aerului .39
Unitatea de procesare a aerului .39
Unitatea de procesare a aerului .39
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Senzorul de viteza a rotilor ... .82
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Senzorulde cursd ECAS..........cccccccccccccccccee. 97
Camera de franare cucame.......................... 16
Supapa franei de Mana..........cccccceeevvrrverree.68

Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42

Senzorul de cursé ECAS 97

Supapa releu 73
Supapa releu 73
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
SUPAPA rElEU v T 3
SUPAPA relEU v T 3
Supapa franei de picior-... .67
Supapa de limitare a presiunii................47
Camera de franare cudisc........cccccccccccccciceeee 12
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul cu resort pentru franare 23
Actuatorul curesort pentru franare ..............23
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Camera de franare cucame........................... 15
Camera de franare cucame......................... 15

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare...... 70

SUPAPA relU v T 3
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de limitare a presiunii................. 47
Senzorul de viteza a rotilor ... 82

Servoambreiajul
Servoambreiajul

Servoambreiajul

ServoamMBbIEIAJUl ...

ServoambIeiajul ... 61
ServoambIeiajul ... 61
ServoambIeiajul ... 61
ServoambIeiajul ... 61
ServoambIreiajul ... 61
Supapa electromagnetica ECAS..................91

Supapa franei de PiCior............ccoverrerrevecd
Unitatea de procesare a aerului
Unitatea de procesare a aerului

Unitatea de procesare a aerului

Unitatea de procesare a aerului......................

Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Senzorulde cursd ECAS..........ccccccccccccccceeee. 97

5001075CA/01-C00/B PRO 007 0300

5001075CA01/A
5001320-Q824A
9700514230
$35503156S

FAYMONVILLE
1120
8905
8906
8907
8908
8917
13491
13769
14177
64047
82016
214004
01019
0844
0940
0941
0943
1020
10549
10553
3852
46031
5139
7886
84233

Feldbinder
854
865
1658
6674
6677
6760
6761
6763
7292
8836
8854
8860
8864
8865
61392
63169
1026483
1042813
1065595
001797
006675
006712
011591
011626
071432
083184
1016901
297449
6916

PRO 007 0300
PRO 0070010
PRO 4110260
PRO 4720020

PRO 5310300
PRO 5310230
PRO 5310600
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 5310180
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 6480000

PRO 5310400
PRO 4120300
PRO 5270010
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 5270040
PRO 648 0040
PRO 6480010
PRO 006 001 0
PRO 648 002 0
PRO 006 003 0
PRO 5270050
PRO 4210020

PRO 5310510
PRO 5310230
PRO 7140160
PRO 714007 0
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 4720020
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 5310600
PRO 5310400
PRO 5310230
PRO 5310800
PRO 5310300
PRO 6480000

PRO 4120020

PRO 6480000

PRO 006 003 0
PRO 5270010
PRO 527 0040
PRO 643 3070
PRO 5270020
PRO 006 001 0
PRO 4120020
PRO 0321200
PRO 648 002 0
PRO 5270050

Supapa de nivel a cabiNei.........ccoorvveceicnn 55
Supapa de nivel a cabingi.........cccccoevvrreciiccrnn 55
Supapa de nivel a cabingi..........cccoccvvvrvecriecnn 55

Servoambreigjul ...

Supapa de modulare solenoid ABS.

Cablude extensie ABS ... 21
Cablude extensie ABS ...........ccccccccccccccccccec....84
Cablude extensie ABS ... 47
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85
Cablu de extensie ABS ... N - &

Supapa electromagnetica ECAS.

Supapa electromagnetica ECAS.

Supapé de siguranta-eliberare frana de parcare..... 70

Cablude extensie ABS ... 85
Senzorul de cursa ECAS............. .97
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Camera de frénare cucame ..., 21
Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ..., 15
Camera de frénare cucame...... .15

Supapa de decuplare a remorci

Supapa de franare a remorcii

Supapa de franare a remorcii

Supapa de nivel @ SasiUlui. ... 53
Supapa de franare a remorCii..............ccveeeuees 75
Supapa de nivel a sasiului........... .53
Supapa de decuplare a remorcii ..............coooee. 77
Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Cablude extensie ABS ... 21

Cablu de extensie ABS

Camera de frénare cu came

Camera de frénare cu came

Camera de frénare cucame ..., 15
Camera de frénare cucame ..., 14
Camera de frénare cucame ..., 14
Camera de frénare cucame ..., 15
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ...
Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablude extensie ABS ...
Cablu de extensie ABS

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare... 70
Supapa electromagnetica ECAS..... .91
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare... 71
Supapa de nivel a sasiului........... .53
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de decuplare a remorcii ... 77

Supapa de limitare a presiunii...

Supapa de decuplare a remorci

Supapa de nivel a sasiului...........

Supapa electromagneticd ECAS................. 91
Supapa cu sertar rotitor ... 56
Supapa de franare a remorci.... 75
Supapa de decuplare a remorcii ... 77



ProVia

™

FIAT

5001843220 PRO 0110070

Fontenax
2100382 PRO 4611010
2100383 PRO 4611010

Ford
3C465C100AA PRO 0070010
4C462K433AA PRO 006 003 0
4C463038AA PRO 4120010
6C462A131AA PRO 100 1000
7C462B372AA PRO 0320100
7C467K626AA PRO 0510040
98CT2B372AA PRO 0320010
XCT2K432AA PRO 006 0010
YC442C219AA PRO 4720020

Foton
1106935600030 PRO 4720020
1106936800030 PRO 4720020
1120835680050 PRO 1220200
1417135900001 PRO 4720010
1417135900001 PRO 4720020
1419335570001 PRO 315006
1419335676004 PRO 4720010
1432116280002 PRO 0510070
1612135900002 PRO 4720010
1612516205010 PRO 0510060
1618029600001 PRO 4120010
1618029600001 PRO 412006 0
1B24950201013 PRO 0070360
HO0356D02001A0  PRO 4720010
H4356D02001A0  PRO 4720010
H4502A01056A0  PRO 007 0280
L0356012003A0 PRO 4720010

FREIGHTLINER
962854231079000 PRO 7140070

TDAS4497120180 PRO 5310180
TDAS4497120230 PRO 5310230
TDAS4497120380 PRO 5310380
TDAS4497120510 PRO 5310510
TDAS4721950180 PRO 4720020
Fruehauf
1H312161609 PRO 7140000
1H312779603 PRO 5310380
A3309600VAS PRO 714007 0
A-71519M70-A11 PRO 5270010
A-FA4271-008 PRO 5270040
AFA9104001 PRO 7140160
ASX0014018 PRO 7140160
ASX0014019 PRO 7140150
ASX0014020 PRO 7140000
ASX0014021 PRO 7140070
CF351950/F001572 PRO 006 003 0
CF352131 PRO 006 0010
CF371494 PRO 5310180
F001572 PRO 006 003 0
F005268 PRO 0060010
M02027203 PRO 7140070
M058296 PRO 5310180

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

SUPAPA relU .. 1 3

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Supapa de nivel a cabinei...........cccccvvrvevcieenn 55
Supapa de nivel a $asiului...........cccocrvrrercecnn 53
Supapa electromagnetica ECAS.................91
Unitatea de procesare a aerului....................39
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
ServoambIreiajul ... 61

Senzorul de viteza a rotilor .

Supapa de nivel a sasiului

Supapa de modulare solenoid AB

Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Uscatorulde aer ... 37
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS 87

M058431
M05843101
M059318
M91000101
MO58296
MO5843101

GAZ
9254920000

Gigant
719001007
19123
19124
19125
9291072
9291073
M91002703
M91002704

Golden Dragon
35ACC-03512

Goldhofe

Supapa franei de picior ................

Supapa de modulare solenoid AB

Servoambreiajul ...

Supapa de modulare solenoid ABS................87
Servoambreiajul [N oY |
Supapa electromagnetica ECAS.................91
Supapa electromagnetica ECAS..................91
Supapa de nivel a cabingi...........ccoocevvrvrcenn. 55
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS.................87
Supapa de nivel a cabingi...........ccoocevrrrvrcrn 55
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Camera de franare cucame........................... 15
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS .............ccccccccceeccc.....84
Cablude extensie ABS .............ccccccccecccc......84
Cablude extensie ABS .........ccccccccccccccccccccceee.85
Supapa de modulare solenoid ABS...............87

Camera de franare cu came

Cablu de extensie ABS ........

Camera de franare cucame.......................... 15
Supapa de decuplare a remorcii .................77
Supapa de decuplare a remorcii ............c...77
Camera de franare cucame........................... 16
Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame........................... 16
Camera de franare cucame.........................14
Camera de franare cucame........................... 15

Supapa de nivel a sasiului

Supapa de nivel a sasiului

Cablu de extensie ABS ...

Supapa de nivel a $asiului...........ccoocevrrrercrnn 53
Supapa de nivel a $asiului...........ccoocevrrrvrcrnnc 53
Camera de franare cucame.......................... 15
Cablude extensie ABS ... 83

151118
151866
162653
162654
162655
162657
163540
163541
163625
163639
165646
168783
parcare
168923
200255
200260
200262
201241
152092
157537
159118
160191
162347
163413
163414
163623
164265
167732
254559

Great Dane
40500255

HALDEX
120330201
120331101
120331201
120340201
120340203

PRO 5310230
PRO 5310230
PRO 5310300
3409010602
PRO 5310180
PRO 5310230

PRO 4920050

PRO 7127120
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
3409010602
3409010602
3409032202
3409032202

PRO 1220200

PRO 492 006 0
PRO 643 307 0
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310230
PRO 5311000
PRO 5310600
PRO 5310300
PRO 5310800
PRO 4120020
PRO 648 0000
70

PRO 4120050
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 5270040
PRO 006 003 0
PRO 0320200
PRO 5270010
PRO 006 001 0
PRO 648 0030
PRO 6480010
PRO 5270020
PRO 5270050
PRO 648 002 0
PRO 4100030

PRO 5310180

PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140150

Cablude extensie ABS ...........ccccccceccc..84
Cablude extensie ABS .............cccccccccc..84
Cablude extensie ABS .............cccccccccececcceccc....84
Placute de frana

Cablu de extensie ABS
Cablu de extensie ABS ...

Actuatorul curesort pentru franare ..............23
Disc DDSB 8
Actuatorul curesort pentru franare .............21

Actuatorul curesort pentru franare .............

Actuatorul cu resort pentru franare

Placute de frana

Placute de frana

Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
Uscatorulde aer..........cccccooovvvrrvvvcccciiiccnnnnnn. 37

Actuatorul cu resort pentru franare

Supapa de limitare a presiunii

Cablu de extensie ABS

Cablude extensie ABS ...........cccccccccccccccc.. 84
Cablude extensie ABS ..........cccccccccccccccicceccee.85
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccc. 84
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccciccceceee. 85
Cablude extensie ABS .........ccccccccccccccccccccceee.85
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccc. 84
Cablude extensie ABS ...........ccccccccccccccvcccecee.85
Supapa electromagnetica ECAS .91
Supapa de siguranta-eliberare frana de
Supapa electromagneticd ECAS.................... 92
Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame........................... 14
Camera de franare cucame........................... 15
Supapa de decuplare a remorcii ................77
Supapa de nivel a $asiului............ccoocevrrrvrcrn. 53
Supapa Cu Sertar rotitor ... 56

Supapa de decuplare a remorcii

Supapa de nivel a sasiului

Supapa de franare a remor

Supapa de franare a remorcii....ccccevvvccenn. 75
Supapa de decuplare a remorcii ................77
Supapa de decuplare a remorcii ................77
Supapa de franare a remorcii....cc.ccevvvcceern. 75
Uscatorulde aer.........ccccccoooovvicrrvciciiiiinnnnn. 38
Cablude extensie ABS ... 83
Camera de franare cucame........................... 16
Camera de franare cucame........................... 16
Camera de franare cucame........................... 16
Camera de franare cucame........................... 16
Camera de franare cucame........................... 16
11


http://www.provia-auto.com

120341101 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ............c....... 16 345425112 PRO 7140000  Camerade franare cucame ..o 14
120341201 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ..........cccc..... 16 345500010 PRO 7140070  Camerade franare cucame ... 15
120350201 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ...........c... 14 345500011 PRO 7140070  Camerade franare cucame ..o 15
120350203 PRO 7140000  Camera de franare cucame.. 14 345500012 PRO 7140070  Camera de franare cu came

120351101 PRO 7140000  Camera de franare cucame 14 345500110 PRO 7140070  Camera de franare cu came

120351201 PRO 7140000  Camera de frénare cucame.. 14 345500111 PRO 7140070  Camera de franare cu came

120360201 PRO 7140070  Camera de frénare cucame ... 15 345525010 PRO 7140070  Camerade franare cucame ..o 15
120360203 PRO 7140070  Camera de frénare cucame ... 15 345525011 PRO 7140070  Camerade franare cucame ..........c.ccccccee 15
120361101 PRO 7140070  Camera de frénare cucame ... 15 345525110 PRO 7140070  Camerade franare cucame .........cccccccee 15
120361201 PRO 7140070  Camera de frénare cucame ... 15 345525111 PRO 7140070  Camerade franare cucame ..o 15
123300001 PRO 7140070  Camerade frénare cucame ... 15 345525112 PRO 7140070  Camerade franare cucame ..........c.cccccee 15
345001031 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 346187001 PRO7127130  Disc DDSB 28
345004021 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 612017091 PRO0060030  Supapa de nivel a $asiulUi....c.........ccieerernerreen 53
345004231 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 612032001 PRO0060010  Supapa de nivel a SasiulUi..............creererrerreen 53
345004241 PRO 7140000  Camera de franare cucame.. 14 1352024004 PRO7127130  Disc DDSB 28
345010111 PRO 7140160  Camera de franare cucame .16 1363430001 PRO7127120  Disc DDSB 28
345011001 PRO 7140150 Camera de franare cu came .. .16 352018001 PRO 527 0040 Supapa de decuplare a remorcii ... 77
345013001 PRO 714007 0 Camera de franare cucame ... 15 352044001 PRO 5270050 Supapa de decuplare a remorcii ..............coooe.. 77
345031003 PRO 7140150 Camera de franare cucame ... 16 352044001 PRO 527 006 0 Supapa de decuplare a remorcii ... 77
345031004 PRO 7140150 Camera de frénare cucame ..o 16 352045000 PRO 5270050 Supapa de decuplare a remorcii ... 77
345037001 PRO 7140150 Camera de frénare cucame ..o 16 352045001 PRO 5270050 Supapa de decuplare a remorcii ... 77
345037002 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ..........ccc...... 16

345043001 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ...........cc..... 14 HENDRICKSON

345043002 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 4231049000 PRO 7140160  Camerade franare cucame .........ccccccccceee 16
345044001 PRO 7140000  Camera de franare cucame.. 14 4231079000 PRO 7140070  Camera de franare cu came

345045001 PRO 7140000  Camera de franare cucame 14 4497120180 PRO5310180  Cablude extensie ABS

345050001 PRO 7140000  Camera de franare cucame.. 14 4497120230 PRO5310230  Cablude extensie ABS

345050002 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ...........ccc..... 14 4497120380 PRO5310380  Cabludeextensie ABS ... 84
345200010 PRO 7140160  Camerade frénare cucame ...........c....... 16 4497120510 PRO5310510  Cabludeextensie ABS ........ovvviriciicciccieei..85
345200011 PRO 7140160  Camerade franare cucame. ... 16 464/006/002/0 PRO0060030  Supapa de nivel a SasiulUi...............creererrerreen 53
345200012 PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 16 464/006/100/0 PRO0060010  Supapa de nivel a sasiului........... .53
345200101 PRO 7140160 Camera de franare cucame ... 16 963/001/012/0 PRO 5270010 Supapa de decuplare a remorcii ... 77
345200110 PRO 7140160 Camera de frénare cucame ..o 16 963/001/052/0 PRO 527 006 0 Supapa de decuplare a remorcii ... 77
345200111 PRO 7140160 Camera de frénare cucame ..o 16 963/006/001/0 PRO 5270040 Supapa de decuplare a remorcii .............cooo... 77
345200112 PRO 7140160  Camerade franare cucame. ... 16 HB100197 PRO 6480010  Supapa de franare a remorcii...........ccoeeveevens 75
345215011 PRO 7140160  Camera de franare cucame.. .16 NB1702 PRO 7140000  Camera de franare cucame

345215111 PRO 7140160  Camera de franare cucame .16 NB1759 PRO 7140150  Camera de frénare cucame

345225110 PRO 7140160  Camera de franare cucame.. .16

345225112 PRO 7140160  Camerade frénare cucame ..........cc.... 16 HINO

345300012 PRO 7140150  Camerade franare cucame. ... 16 899960117A PRO 4720010  Supapade modulare solenoid ABS............87
345300110 PRO 7140150  Camerade franare cucame. ... 16 S31A0E0780 PRO0510040  Servoambreiajul ... 61
345300111 PRO 7140150  Camerade franare cucame ... 16 S49U0O-EOF60 PRO 4920020  Actuatorul curesort pentru franare ..........23
345315010 PRO 7140150  Camerade franare cucame. ... 16 S49U0-EQJ20 PRO 4920020  Actuatorul curesort pentru franare ..........23
345315011 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ... 16

345315012 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ... 16 HQ-Metal

345315110 PRO 7140150  Camera de frénare cucame.. .16 SD91005 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14
345315111 PRO 7140150  Camera de franare cucame .16

345315112 PRO 7140150  Camera de frénare cucame.. .16 Hiiffermann

345325110 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ..........cc.c...... 16 6BA0010004 PRO5311000  Cabludeextensie ABS ............... ....85
345325112 PRO 7140150  Camerade franare cucame. ... 16 6BE00210100 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
345325155 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ...........cc....... 16

345400010 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 Hyundai

345400011 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ............c... 14 10033431 PRO5310180  Cabludeextensie ABS ......ceviiriiiicciccien..83
345400012 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 4170077000K PRO0510040  Servoambreiajul ... b1
345400110 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 558018KZZ0 PRO 4120070  Supapa electromagnetica ECAS..................92
345400111 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 558018R900 PRO 4120050  Supapa electromagnetica ECAS.......cccco.......
345403157 PRO 7140000  Camerade franare cu came... 14 558028KZZ0 PRO 4120000  Supapa electromagnetica ECAS.
345415010 PRO 7140000  Camera de franare cucame 14 558508D000 PRO 4120310  Senzorul de cursa ECAS.

345415011 PRO 7140000  Camerade franare cu came... 14 559507K700 PRO 4120010  Supapa electromagnetica ECAS.

345415012 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 594207F000 PRO 4720020  Supapade modulare solenoid ABS............87
345415111 PRO 7140000 Camera de frénare cucame ..o 14 594507C700 PRO 0103000 Supapa de limitare @ presiunii.................o.. 46
345425010 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 946007A050 PRO 0320030  Senzorul de vitezd a rotilor ... 82
345425110 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14 946007A150 PRO0320010  Senzorul de vitezd a rotilor ... 82




ProVia

™

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

946007A500
946007A550
B587105K200

IBIPORA
3051000015
3051000114

Irisbus
8137622
8160475
41027224
41200708
41211011
41211012
41211013
41211070
500310195
4460000008
5006034256
5006143405
5010556022
2996068
42079486
5001020312
5006028410

Irizar
8015515
8015530
8015544
8015554
8015529

Isuzo
1825637130
1825639780

IVECO
34140
100287
125726
1079666
8132394
8160471
8160475
41025604
41027224
41027224
41200708
41211011
41211012
41211013
41211070
41211070
42070065
42070065
42123220
42123220
42542734
42542734
98405732
500310195

PRO 0320100
PRO 0320100
PRO 3150080

PRO 6480000
PRO 6480000

PRO 1220050
PRO 1220050
PRO 4720020
PRO 4120310
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 051006 0
340902003 2
PRO 122006 0
3409020032
3409020032

PRO 4720020
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 5310510
PRO 4120060

PRO 4120010
PRO 4120020

PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 645006 0
PRO 1220050
PRO 1220050
PRO 6430030
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4120310
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 645006 0
PRO 4120010

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Supapa franei de piCior............ccerrrrervciieennn67

sy

Supapé de siguranta-eliberare frana de parcare..... 7

Supapé de siguranta-eliberare frana de parcare...... 70

Uscatorulde aer ... 37
Uscatorulde aer ... 37
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Senzorulde cursd ECAS...........cccccccccccccccecee. 97
Supapa electromagnetica ECAS.................92

Supapa electromagnetica ECAS..

Supapa electromagnetica ECAS..

Supapa de modulare solenoid AB

Supapa electromagnetica ECAS..................91
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
ServoambIreiajul ... 61
Placute de frnd ... 33
Uscatorulde aer ... 37

Placute de frana.

Placute de frana.

Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa electromagnetica ECAS..................91
Senzorulde cursd ECAS..........ccccccccccccccceeee. 97
Cablude extensie ABS ..........cccccccccccccccccieceee. 85
Supapa electromagnetica ECAS..................92

Supapa electromagnetica ECAS ..

Supapa electromagnetica ECAS ..

Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame........................... 16
Supapa de modulare solenoid ABS................87
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa franei de Mana...........ccccccceeeevrrvrrric.68
Uscatorulde @er........cccooovrrvvvcicciiicnicncci. 37

Uscatorul de aer.

Supapa releu

Supapa de modulare solenoid AB

Supapa de modulare solenoid ABS.................87
Senzorulde cursd ECAS..........ccccccccccccccceeee. 97
Supapa electromagnetica ECAS..................92
Supapa electromagnetica ECAS..................91
Supapa electromagnetica ECAS..................91
Supapa de modulare solenoid ABS.................87
Supapa de modulare solenoid ABS................87

Supapa de modulare solenoid ABS...............
Supapa de modulare solenoid ABS..
Supapa de modulare solenoid ABS..

Supapa de modulare solenoid ABS..

Supapa de modulare solenoid ABS................

Supapa de modulare solenoid ABS................87
Supapa franei de Mana.........cccccccceeevrcrreric.68
Supapa electromagnetica ECAS..................91

4324100350
4460000008
5006034256
5006143405
5010207451
5010556022
5801091133
5801110953
9449712023
9472195055
04780200
08137622
110450
1906043
1906146
1906297
1906401
1906416
1906467
2992336
2992339
2992348
2992476
2995637
2995809
2995819
2995938
2996378
2996430
2996468
2996515
2996532
3345107R1
3345108R1
41211334
41200560
41200561
41211278
41212279
42079486
42079586
42535791
42536101
42554824
42555669
4460000009
4783981
500002862
500004419
500055372
500070461
500070484
500590358
5006002630
5006010272
5006028410
5010260188
503136113
503142454
504013848
5801103156
5801115879
7000343220

PRO 1220050
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 6430040
PRO 051006 0
PRO 4720020
PRO 5310400
PRO 5310230
PRO 4720010
PRO 6430310
PRO 1220050
PRO 122006 0
3409020052
3409020052
3409020052
3409040022
340904 0002
3401750002
3409010602
340904002 2
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3401750002
3409010602
3409010702
3409040012
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 0070010
PRO 0320040
PRO 0320040
3409010702
3409010702
PRO 122006 0
PRO 122006 0
340904002 2
340904001 2
PRO 0320100
340904 000 2
PRO 0320010
PRO 3150080
PRO 0320200
PRO 4100030
3401750002
PRO 0320000
PRO 400001 0
PRO 4611010
PRO 0150040
PRO 0320030
340902003 2
PRO 492 006 0
340902003 2
340902003 2
PRO 0320100
PRO 3150770
PRO 0320000
PRO 4100030

Uscatorulde aer..........cccccoovvvvvrvvrccciiiccninnnn 37
Supapa de modulare solenoid ABS................87

Supapa de modulare solenoid ABS.............

Supapa de modulare solenoid ABS.

Supapareleu..

Servoambreiajul

Supapa de modulare solenoid ABS................87
Cablude extensie ABS ..........cccccccccccccccccieceee. 85
Cablude extensie ABS ............cccccccccccc.... 84
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de limitare a presiunii........c......47
Uscatorulde @er.........ccooovvrvvvccicciiccnicnrc. 37
Uscatorulde aer........cccooovrrvvvcicciiccnicncc. 37
Placute de frand ... 33

Placute de frana

Placute de frana

Placute de frana

Placute de frAnd ..o 33
Placute de frand ..o 31
Placute de frand ..o 31
Placute de frAnd ..o 33
Placute de frana .o 32
Placute de frand ... 32

Placute de frana
Placute de frana
Placute de frana

Placute de frana

Placute de frand ...

Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 33
Camera de frénare cucame.......................... 16
Camera de frénare cucame.......................... 14

Supapa de nivel a cabinei........ccooovcerrivinrriiens
Senzorul de viteza a rotilor

Senzorul de viteza a rotilor

Placute de frana ..............

Placute de frana ...

Uscatorul de aer.... .37
Uscatorulde aer...........cccoooovvivrvcvccciiiiciinnn. 37
Placute de frana ... .33
Placute de frana ... .33
Senzorul de viteza arotilor .......c...ccoevvvireer.82

Placute de frana ...

Senzorul de viteza a rotilor

Supapa franei de picior

Supapa cu sertar rotito

Uscatorulde aer..........cccccooovvrrrvvcciiiiicnnnnnn. 38
Placute defrana........ .31
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Uscatorul de aer........ .38
Actuatorul cu resort pentru franare .............21
Supapa de limitare a presiunii..............47
Senzorul de viteza a rotilor ... 82

Placute de frand ...

Actuatorul cu resort pentru franare

Placute de frana ...

Placute de frana

Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Supapa franei de piCior...........cccouervrrervcieennn67
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Uscatorulde aer..........ccccccoovvvvrevvciiiiiicnnnnn. 38
11


http://www.provia-auto.com

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

8169587
8188642
9010099029
9441032808
980829
981819
E4460000008
M78121482

JAC
3513100Y41J4
59551-Y43G6
64006-Y4010XZ

John Deere
AL202707A
AZ50953
AZ50953(1)
AZ52824
AZ52824(1)
WZ2480155

Kali & Salz
M4792629

Kalmar
9236180001

Kamaz
960-3519300

KASSBOHRER
7176020000
7176022000
7176023000
7788085000
7788086000
8283021000
21145210032
21150110007
21150110009
21150110010
21150110028
21150110041
21150110052
21151103152
21151103199
21151105025
82830500000
1940
21151103133
21151103150
21151103151
21151103260
68320504NGZ
8283012000
82851740000
8285388435
8285388533
8285408463
8285408534
8285499000
8285515573

PRO 0150720
PRO 007 0010
PRO 122006 0
PRO 0320000
PRO 4100030
PRO 4100030
PRO 4720020
PRO 4120300

PRO 1220170
PRO 1220210
PRO 007 0010

PRO 4100030
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0

PRO 7140160

PRO 006 003 0

PRO 4920010

PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 6480000
PRO 4120020
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 4120020
PRO 5310230
PRO 6480000
PRO 4120300
PRO 6480000
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5310380
PRO 0321200
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5270050
340902002 2
PRO 5270050
PRO 5270010
340902002 2
340902002 2
340902002 2
3409020022
PRO 006 001 0
3409010702

Supapa de limitare a presiunii................47
Supapa de nivel a cabinei..........cccoccvcrreviciieennn 55
Uscatorulde aer.........cccccooovvvrvvvccciiciinninnn. 37

Senzorul de viteza a rotilor . .82

Uscatorul de aer .38
Uscatorul de aer .38
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Senzorulde cursd ECAS.........c.ccccccccciccicciiiii) 97
Unitatea de procesare a aerului....................39
Uscatorulde aer..........ccccccooovcrvvvccciiiiccninnn 37
Supapa de nivel a cabingi...........ccoocevrrvrvrcirnn 55

Uscatorul de aer.

Camera de franare cu came

Camera de franare cucame.......................... 15
Camera de franare cucame.......................... 15
Camera de franare cucame.......................... 15
Camera de franare cucame.......................... 15
Camera de franare cucame.............cccccccc....... 17
Supapa de nivel a $asiului...........ccoocevrrrvrcrnn. 53
Actuatorul cu resort pentru franare ...........23
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ..........cccccccccccccc. 84
Cablude extensie ABS ...

8285521000
8285522000
8285525000
8285526000

KEMPF
2001005
2001006
2001008
2001009
2105005
2305020
2305503
2305508
2305520
2305525
2102004
2102005
2102006
2129005
2129007
2305020
2305525

KENWORTH
$423-107-900-0
5449-712-018-0
5449-712-023-0
$449-712-038-0
5449-712-051-0
$472-195-016-0
S472-195-018-0
$971-002-900-0
$971-002-912-0

Kia
0K87T43802
558018R900
558028KZZ0
558508D000
B587105K200

Kinal

Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
Supapa electromagnetica ECAS.................91
Cablude extensie ABS ............ccccccccec......84
Cablude extensie ABS ............cccccccccccccccceccee.85
Cablude extensie ABS ... 85
Supapa electromagnetica ECAS 91
Cablude extensie ABS ........... .84

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
.97

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Senzorulde cursa ECAS............

Camera de franare cucame.......................... 14
Camera de franare cucame.......................... 15
Cablude extensie ABS ... 81
Supapa cu sertar rotitor ... 56
Supapa de nivel a $asiului...........ccccccrvrrevicern 53
Supapa de nivel a sasiului .53
Supapa de decuplare a remorcii ............c..77
Placute de frana .32
Supapa de decuplare a remorcii ............c...77

Supapa de decuplare a remorcii 77

Placute de frana .32
Placute de frana .32
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 32
Supapa de nivel a $asiului...........ccoocevrrrrrcrn. 53
Placute de frand ..o 32

216500010
235600020
16MC104010
16MC104010C1
216500050
229600060
29Y11-45020
29Y11-45025
35A0350010

Knorr-Bremse
295555
54203924
74207424
120920326
120924321
5021204036
K037970N00
0054207724
0054208324

340902002 2
340902002 2
340902002 2
3409020022

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 643 307 0
PRO 5310230
PRO 5310180
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 5310400
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 5270050
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5310230
PRO 5310380

PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 6480000

PRO 6480000

PRO 4720020
PRO 4120050
PRO 4120000
PRO 4120310
PRO 3150080

PRO 0510040
PRO 4720020
PRO 051006 0
PRO 051007 0
PRO 051006 0
PRO 006 003 0
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4720020

PRO 7140000
PRO 7143300
PRO 7143300
PRO 7140300
PRO 7142420
PRO 7140300
PRO 7127120
PRO 7142420
PRO 7142420

Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 32
Placute de frand ..o 32
Placute de frand ..o 32
Camera de franare cucame............ccccccc........ 17
Camera de franare cucame........................... 16
Camera de franare cucame.......................... 14
Camera de franare cucame........................... 15
Supapa de limitare a presiunii.......c...c... 47
Cablude extensie ABS ... 84
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS .........ccccccccccccccccccecceee.85
Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Supapa de decuplare a remorcil

Supapa de decuplare a remorcii ................77
Supapa de decuplare a remorcii ................77
Supapa de nivel a $asiului............ccoccevrrrvrcrrn. 53
Supapa de nivel a $asiului...........ccoocevrrrrvrcrn. 53
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccc. 84
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccc. 84

Camera de franare cu came.

Cablu de extensie ABS

Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ...........cccccccccccccccc. 84
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccccccceee. 85
Supapa de modulare solenoid ABS................55
Supapa de modulare solenoid ABS...............55

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Supapa de modulare solenoid ABS.

Supapa electromagnetica ECAS

Supapa electromagneticd ECAS.................. 91
Senzorulde cursd ECAS...........cccccccciiciiiiiiiiii, 97
Supapa franei de piCior ... 67
SErvoaMDIEIAJUL ....c..veeereerecrirssereceeed 61
Supapa de modulare solenoid ABS..............87

Servoambreiajul ...

Servoambreiajul

Servoambreiajul ...

Supapa de nivel a $asiului...........ccccccerrrevciccrn 53
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Camera de franare cucame.............c...c......... 13
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccecceee 12

Camera de franare cu disc.
Camera de franare cu disc.

Camera de franare cu disc.

Camera de franare cu disC.........ccccccccccccccciici.

Disc DDSB 28
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12



ProVia

™

0084200624 PRO 7142420
0203277400 PRO 7140190
0203277500 PRO 7140190
0203277800 PRO 7142410
0203277900 PRO 7142410
0481026021 PRO 0110040
0481026026 PRO 0110070
0544434010 PRO 7140190
0544434020 PRO 7140190
0544436010 PRO 7142410
0544436020 PRO 7142410
1020756 PRO 7140190
118867 PRO 7142410
1252423000 PRO 7140000
14315 PRO 7140190
1456901 PRO 7140190
1517954 PRO 7140190
1517956 PRO 7142410
1524853 PRO 7140200
1542896 PRO 7142410
1664253 PRO 7142410
17157 PRO 7142410
1932639 PRO 7140190
1932640 PRO 7142410
21151205030 PRO 7140190
3177339 PRO 7142410
337900 PRO 7140190
337902 PRO 7142410
3454106760 PRO 7140190
3454106960 PRO 7142410
3454108260 PRO 7140190
3519015DA1S PRO 7142410
4454106760 PRO 7140190
4454108260 PRO 7140190
481009014000 PRO 0150040
481009022000 PRO 6430010
481009029 PRO 0150050
481009029000 PRO 0150050
481026021000 PRO 0110040
481026022000 PRO 0110060
481026307000 PRO 0110030
500590336 PRO 7142410
70330019 PRO 7142410
7054433 PRO 7142410
7054446 PRO 7140190
81511016384 PRO 7140200
81511016434 PRO 7142440
81511016498 PRO 7142440
81511019384 PRO 7140200
A0054206824 PRO 7140300
A0074201224 PRO 7140190
A0074201424 PRO 7142410
A0084201524 PRO 7140300
AB4235061430 PRO 7142410
AC156A PRO 6430310
AC156B PRO 0150050
AC156B PRO 0150720
AC156C PRO 6430370
AC574AX PRO 0110040
AC574AXY PRO 0110090
AC574AY PRO 0110090
AC574CXY PRO 0110040
AC577A PRO 0110030

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Camera de franare cudisc........cccccccccccccciceee 12
Camera de franare cudisc........cccccccccccccciccee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cu disc 12
Camera de franare cu dis 12

Supapa releu ... 73

SUPAPA releU ... 1 3
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........cccccccccccccceceeee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccecceee 12
Camera de franare cudisc.......ccccccccccccccecceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccecceee 12
Camera de franare cucame.......................... 14
Camera de franare cu disc 12
Camera de franare cu dis 12
Camera de franare cu disc.. 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc.......ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc.......ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc.......cccccccccccccciccee 12
Camera de franare cudisc........cccccccccccccciccee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccecceee 12
Camera de franare cu disc 12
Camera de franare cu dis 12
Camera de franare cu disc.. 12
Camera de franare cudisc.......ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccecceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12

47
47

Supapa de limitare a presiunii...............c...

Supapa de limitare a presiunii

Supapa de limitare a presiu 47
Supapa de limitare a presiunii 47
SUPAPA relEU ... T 3
SUPAPA relU ... 1 3
SUPAPA relU .. 1 3
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc........cccccccccccccecceee 12
Camera de franare cudisc.........cccccccccccccecceee. 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cu disc 12
Camera de franare cu dis 12
Camera de franare cu disc.. 12
Camera de franare cudisc.......ccccccccccccccecceee 12
Camera de franare cudisc.......cccccccccccccciccee 12
Camera de franare cudisc........cccccccccccccceccee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc.........cccccccccccccicceee 12
Camera de franare cudisc...... .12
Supapa de limitare a presiunii................ 47
Supapa de limitare a presiunii................47

Supapa de limitare a presiunii 47

Supapa de limitare a presiu 47
Supapareleu ... 73
SUPAPA releU ... 1 3
SUPAPA relU ... 1 3
SUPAPA relU ... 1 3
SUPAPA releU ... 1 3

AE4217
AE4230
AE4232
AE4247
AE4609
BS3300
BS3401
BS3404
BS3417
BS3435
BS3514
BS3526
BS3536
BS7400
BS7401
BS7402
BS7403
BX3402
BX3416
BX3417
BX3419
BX3507
BX3534
BX3535
BX3538
BX3604
BX3605
BX3607
BY3301
BZ3300
BZ3301
BZ3302
BZ3303
BZ3304
BZ3306
BZ3307
BZ3308
BZ3309
BZ3310
BZ3320
BZ3326
Bz3332
Bz3337
BZ3338
BZ3339
BZ3340
BZ3341
BZ3353
BZ3365
BZ3370
BZ3374
BZ3400
BZ3404
BZ3421
BZ3424
BZ3425
BZ3427
BZ3428
BZ3429
BZ3433
BZ3434
BZ3435
BZ3436

PRO 5270040
PRO 527 006 0
PRO 5270020
PRO 5270050
PRO 1220010
PRO 7143300
PRO 7140300
PRO 7140190
PRO 7140200
PRO 7140300
PRO 7142420
PRO 7142450
PRO 7142440
PRO 7127130
PRO 7127130
PRO 7127130
PRO 7127130
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150

Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de decuplare a remorcii ... 77

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Camera de franare cudisc........cccccccccccccceceee 12
Camera de franare cudisc.......cccccccccccccciceee 12
Camera de franare cudisc.......ccccccccccccccecceee. 12
Camera de franare cudisc.......cccccccccccccceceeee 12
Camera de franare cudisc.......cccccccccccccceceee. 12
Camera de franare cudisc.......cccccccccccccveceeee. 12
Camera de franare cudisc.......cccccccccccccciceeee 12
Camera de franare cudisc........ccccccccccccciiceeee. 12
Disc DDSB 28
Disc DDSB 28
Disc DDSB 28
Disc DDSB 28
Camera de frénare cucame ... 16
Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ... 16
Camera de frénare cucame ... 16
Camera de frénare cucame ..., 14
Camera de frénare cucame ..., 14
Camera de frénare cucame ..., 14

Camera de franare cu came
Camera de frénare cu came

Camera de franare cu came

Camera de frénare cucame ... 15
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ... 17
Camera de frénare cucame ... 17
Camera de frénare cucame ..., 17

Camera de frénare cu came
Camera de frénare cu came

Camera de frénare cu came

Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ... 17
Camera de frénare cucame ... 17
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ... 17
Camera de frénare cucame ..., 17

Camera de frénare cu came
Camera de frénare cu came

Camera de frénare cu came

Camera de frénare cucame ... 17
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ..., 16

Camera de frénare cu came
Camera de frénare cu came
Camera de frénare cu came

Camera de frénare cu came

Camera de frénare cu came

Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ..., 16


http://www.provia-auto.com

BZ3437 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ..........ccc.c...... 16 K002624 PRO 7142420  Camerade franare cudisC........cccoocvvcnicnncciinn 12
BZ3460 PRO 7140150  Camerade frénare cucame ..........c...... 16 K002624N00 PRO 7142420  Camerade frénare cudisC.......ccoocuvcricnnccicnn 12
BZ3501 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 K003996N00 PRO 7142420  Camerade franare cudisC.........ccccccccccvecicii
BZ3508 PRO 7140000  Camera de franare cucame.. 14 K004171NOO PRO 7140300  Camera de frénare cudisc.

BZ3509 PRO 7140000  Camera de franare cucame 14 K004486N00O PRO 7140300  Camera de frénare cudisc.

BZ3510 PRO 7140000  Camera de franare cucame.. 14 K015589N00 PRO 7142440  Camera de frénare cudisc.

BZ3520 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 K015591N00 PRO 7142450  Camerade franare cudisC.........ccccccccccciicicii.
BZ3521 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 K017710 PRO 4100010  Uscatoruldeaer.......oiiciiccciiciicciiciciis 38
BZ3523 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 K023357 PRO 1220080  Uscatoruldeaer........oiccicciiciciicciiciiiis 37
BZ3533 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 K024634N00 PRO 4000010  Uscatorulde aer.......iiciiccicniciiiiiiciien 38
BZ3534 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 LA6222 PRO 4100040  Uscatorulde aer......iiciiciiciiciiciiiiiii. 38
BZ3535 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 LA8209 PRO 1220070  Uscatorulde aer.......vicccccicciiiicciiciicsn 37
BZ3536 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14 LA8211 PRO 4100040  Uscatoruldeaer......iciiciiciicniiiiiciicinc 38
BZ3537 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ............cc.. 14 LA8212 PRO 4100040  Uscatoruldeaer.....icciccicciciiiiiicsicinn. 38
BZ3600 PRO 7140070  Camera de franare cucame.. 15 LA8234 PRO 4100030  Uscatorul de aer

BZ3611 PRO 7140070  Camera de frénare cucame 15 LA8254 PRO 4100040  Uscatorul de aer

BZ3627 PRO 7140070  Camera de franare cucame.. 15 LA8542 PRO 4100010  Uscatorulde aer

BZ3636 PRO 7140070  Camera de frénare cucame ... 15 LA9034 PRO 4000010  Uscatoruldeaer.....cicciiciiciiiiiciiccin. 38
DB1151 PRO0150040  Supapa de limitare a presiuni A7 N2504016063 PRO 7140190  Camerade franare cudisC....cccourvvrvrviiiiicincnnn 12
DB1155 PRO0150050  Supapa de limitare a presiunii............ccc.... 47 RE1110 PROO0O110040  SUPEPATEIEU ..vcvvevveeeererrvecesserssnrenrienisesseenns 1 3
DPM9Y0DA PRO 6450050  Supapa franeide Mana......cvieerrnnnn. 68 SEB01060 PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 17
DPM9OEY PRO 6450060  Supapa franeide mana......ccviierrrnnn.68 SEB01360 PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 17
154213 PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 17 SV1307 PRO 0060030  Supapade nivela $asiulUi.....ccciiicencen 53
154213AT PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 17 SV1395 PRO 0060030  Supapade nivela sasiulUi.....ccccwiiieecen 53
161236 PRO0103020  Supapa de limitare a presiunii .46 SV1410 PRO0060010  Supapa de nivel a sasiului...

168252 PRO 7140160  Camera de franare cucame 17 WA4235050000 PRO 7140190  Camera de frénare cudisc.

178008 PRO 7140160  Camera de franare cucame.. 17 WA4235060010 PRO 7142410  Camerade frénare cudisc.

178491 PRO 7140160  Camerade frénare cucame ... 17

178872 PRO 7140160  Camerade frénare cucame ... 17 KODAIRA INDUSTRIAL

178873 PRO 7140160  Camerade frénare cucame ... 17 VS70000133 PRO5310300  Cabludeextensie ABS .84
183658 PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 17 VS70000149 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
189000 PRO 7140160  Camerade frénare cucame ... 17

198289 PRO0060010  Supapa de nivel a sasiulUi.....ccciriieecnn53 KOGEL

1114535 PRO 7143300  Camerade franare cudisC......ooccvviiccnicniei 12 77348 PRO 7140000  Camerade franare cucame ..o 14
1119425 PRO 0060030  Supapa de nivel a $asiulUi.....c.ccciiiieeenn53 79302 PRO 7140150  Camerade franare CuCame .......ccoeernnens 16
1130448 PRO 4100030  Uscatorul de aer .38 79303 PRO 7140000  Camera de franare cucame

1131098 PRO 7140190  Camera de frénare cudis 12 79537 PRO 7140160  Camera de franare cucame

1132723 PRO 7142450  Camera de franare cudisc.. 12 79545 PRO 7140070  Camera de franare cu came

1133198 PRO 7140160  Camerade frénare cucame ... 17 175202 PRO 7140150  Camera de franare cucame

1133198A PRO 7140160  Camerade frénare cucame ... 17 175203 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14
1133457 PRO 7140160  Camerade frénare cucame ... 17 175204 PRO 7140070  Camerade franare cucame ..o 15
1135530 PRO 100 1000 Unitatea de procesare a aerului....................39 320136 PRO 492006 0 Actuatorul cu resort pentru franare ..............23
1135530170 PRO 1001000  Unitatea de procesare a aerului.............cc......39 328454 PRO 5310600  Cablude extensie ABS.......ovvvciiicriinnnnnnn85
1135531 PRO 1001000  Unitatea de procesare a aerului.............cc......39 330417 PRO 5310400  Cablude extensie ABS........evvciiicriinnnnnnn85
1136128 PRO 5270060  Supapa de decuplare a remorcii ... 77 330419 PRO 5310510  Cablude extensie ABS.........ccvvvvvciiiciiiinnnnnn85
1136131 PRO 5270050  Supapa de decuplare a remorcii 77 332398 PRO 5310800  Cabludeextensie ABS.........

1136133I PRO 5270020  Supapa de decuplare a remorcii 77 339077 PRO 4120020  Supapa electromagnetica ECAS.

1136134 PRO 5270010  Supapa de decuplare a remorcii ... 77 339637 PRO5311000  Cablude extensie ABS.............

1136160 PRO 5270040  Supapa de decuplare a remorcii.........ccccce.... 77 341980 PRO 5310180  Cablude extensie ABS......oviiicnieenennnns
1136160AT PRO 5270040  Supapa de decuplare a remorcii .........cccce.... 77 341981 PRO 5310230  Cablude extensie ABS ... 84
1137133 PRO 7142440  Camerade franare cudisC.......coovvviicinicniei 12 341982 PRO5310300  Cabludeextensie ABS ..............

1137276 PRO 4320010  Actuatorul curesort pentru franare ...........21 361687 PRO 6480000  Supapa de siguranta-eliberare frana de
1137680 PRO 9340050 Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42 parcare 70

1137680004 PRO 9340050  Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42 2341980 PRO 5310180  Cablude extensie ABS ... 83
1137680N50 PRO 9340050  Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42 3284540 PRO 5310600  Cablude extensie ABS.............

1138308FNOO PRO 4000010  UsCAtorul de @er ... 38 6502259 PRO 6480000  Supapa de siguranta-eliberare frana de
1138310F PRO 100 1000 Unitatea de procesare a aerului .39 parcare 70

1138310F170 PRO 100 1000 Unitatea de procesare a aerului .39 6609441 PRO 7127120 Disc DDSB 28
1138310FNOO PRO 100 1000 Unitatea de procesare a aerului.... .39 6609442 PRO 7127120 Disc DDSB 28
1138311F PRO 1001000  Unitatea de procesare a aerului.............cc......39 22361687 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
1138311F170 PRO 100 1000 Unitatea de procesare a aerului....................39 185055 PRO 5270020 Supapa de decuplare a remorcii ... 77
1138414FNOO PRO 7140300  Camerade franare cudisC.....ccowvviiiiiieencnnn 12 312470 PRO0060030  Supapa de nivel a SasiulUi...............cceuerrerreen 53
1141300F PRO 1240002  Cartusul 41 318955 PRO0060010  Supapa de nivel a $asiulUi.............ccrcermerrerneen 53




ProVia

™

332419 PRO 007 0010
336490 PRO 5270050
338023/0 PRO 0321200
6502260 PRO 006 004 0
6503143/0 PRO 4120300
6503484 PRO 0322200
Kongsberg
1000178631 PRO 4110310
629683AM PRO 4113000
KRONE
945152 PRO 714007 0
945153 PRO 7140000
945154 PRO 7140150
945157 PRO 7140160
5811089 PRO 5310510
5811094 PRO 5310300
5811098 PRO 5311000
5811313 PRO 5310380
5813398 PRO 4120020
5813774 PRO 4120050
5817911 PRO 648 0000
parcare 70
5818310 PRO 5310230
9451570 PRO 7140160
9454010 PRO 643 3080
50945152 PRO 7140070
50945153 PRO 7140000
50945154 PRO 7140150
50945157 PRO 7140160
58110890 PRO 5310510
58110940 PRO 5310300
58110980 PRO 5311000
58113130 PRO 5310380
58179110 PRO 6480000
58179111 PRO 6480000
58183100 PRO 5310230
500945157 PRO 7140160
505811094 PRO 5310300
505811098 PRO 5311000
505812505 PRO 643 307 0
505817911 PRO 6480000
505818310 PRO 5310230
505820513 PRO 4120010
505821128 PRO 4120050
515003584 PRO 6480000
515005712 PRO 4120300
515008380 PRO 6480000
550017680 PRO 7127120
500945021 PRO 5270040
500945035/1 PRO 006 003 0
500945047 PRO 0320200
500945418 PRO 5270010
505808613 PRO 006 001 0
505812423 PRO 5270050
505813933 PRO 0321200
505820672/0 PRO 4120020
505820819 PRO 0320090
515003585 PRO 0322200
58111590 PRO 6480010
5812423/0 PRO 5270050
5813774/1 PRO 4120070

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Supapa de nivel a cabinei .55 5816897/0
Supapa de decuplare a remorcii ............c....77
Supapa cu sertar rotitor 37 Langendorf
Supapa de nivel a sasiului .53 1109373
Senzorul de cursé ECAS .97 1109374
Supapa cu sertar rotitor.. .56 1109376
1109377
1110875
ServoambIreiajul ... 61 1110876
ServoambIeiajul ... 61 1110877
1110879
1110880
Camera de franare cucame........................... 15 1110881
Camera de franare cucame ... 1110882
Camera de franare cucame .. 1110884
Camera de franare cu came 1110886
Cablude extensie ABS ........ 1111648
Cablude extensie ABS ............cccccccccccccccce...84 1111649
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccccccee.85 1240051
Cablude extensie ABS ............ccccccccccc...84 1273177
Supapa electromagnetica ECAS.................91 1111172
Supapa electromagnetica ECAS..................92 1111173
Supapa de siguranta-eliberare frana de 1133253
1133254
Cablude extensie ABS ........ .84 1133255
Camera de franare cu came 17
Supapa de limitare a presiunii 47 Lecitrailer
Camera de franare cucame........................... 15 4110441
Camera de franare cucame........................... 14 4110841
Camera de franare cucame......................... 16 4112037
Camera de franare cucame...........ccccccccccc..... 17 4501002
Cablude extensie ABS .........cccccccccccccccccccccee.85 4110201
Cablude extensie ABS ............ccccccccccc.84 4110241
Cablude extensie ABS ..........cccccccccccccccccccee.85 4110261
Cablude extensie ABS ...........ccccccccccccc......84 4110691
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70 4110861
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70 4112029
Cablude extensie ABS ...........cccccecccc..84
Camera de franare cucame ... 17 Leyland DAF
Cablude extensie ABS ............ccccccceec....84 834481
Cablu de extensie ABS ... ...85 834482
Supapa de limitare a presiunii.................47 834483
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70 834484
Cablude extensie ABS .............cccccecccc...84 1302682
Supapa electromagnetica ECAS..................91 1304587
Supapa electromagnetica ECAS.................92 1304635
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare.71 1343254
Senzorulde cursd ECAS...........cccccccccccccccece. 97 1365935
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare71 1703663
Disc DDSB 28 ABRA090
Supapa de decuplare a remorcii ...............77 ABRA143
Supapa de nivel a $asiului...........ccccccrvrrevicern 53 ABRA180
Supapa cu sertar rotitor ... 56 ABRA506
Supapa de decuplare a remorcii ............c..77 ABRB810
Supapa de nivel a sasiului .53 ABRB811
Supapa de decuplare a remor LLT7 ABRD758
Supapa cu sertar rotitor ......... .56 BBU5930
Supapa electromagnetica ECA 92 BBU5931
Senzorul de viteza a rotilor ..... .82 BBU5932
Supapa cu sertar rotitor......... .56 BBU5933
Supapa de franare a remorcii.....c..cccceeee. 75 EXABRB613
Supapa de decuplare a remorcii ...............77 PR4982
Supapa electromagnetica ECAS.................92

PRO 648 002 0

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5310400
PRO 5310510
PRO 5310600
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 6480000

PRO 4120300
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5270010
PRO 5270050
PRO 5270040

PRO 714007 0
PRO 643 5000
PRO 7140000
PRO 4120300
PRO 006 003 0
PRO 5270040
PRO 006 001 0
PRO 6480010
PRO 0321200
PRO 4611010

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 0110080
PRO 4120020
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4720010
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 006 001 0
PRO 7140160

Supapa de franare a remorCii. ... 75

Camera de franare cu came
Camera de franare cu came

Camera de franare cu came

Camera de frénare cucame ..., 15
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ...........cccccccccccceccccee....84
Cablude extensie ABS ...........cccccccccccceccccce....84
Cablude extensie ABS ............cccccccccccceccecec....84
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85
Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Supapa electromagnetica ECAS.

Supapa electromagneticd ECAS.................. 91
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
Senzorulde cursd ECAS...........cccccocciiiiiiiiiiiii, 97
Supapa de nivel @ SasilUi. ... 53
Supapa de nivel a sasiului........... .53
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Camera de frénare cucame ..., 15
Supapa de limitare @ presiunii................. 47
Camera de frénare cucame ..., 14
Senzorulde cursd ECAS...........cccccccuiiiiiiiiiiiii. 97
Supapa de nivel a sasiului........... .53
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de nivel @ SasiUlUi. ... 53
Supapa de franare a remorCii..............cccieeeuees 75

Supapa cu sertar rotitor

Actuatorul cu resort pentru franare ..

Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ... 15
Camera de frénare cucame ... 13
Camera de frénare cucame ..., 15
Supapa electromagneticd ECAS................. 91
Supapa electromagneticd ECAS.................. 91

Supapa de modulare solenoid ABS.

Supapa electromagnetica ECAS.

Senzorul de cursa ECAS.............

SUPAPA releU v T 3
Supapa electromagneticd ECAS.................. 91
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa electromagneticd ECAS................. 91
Senzorulde cursd ECAS...........cccccccuiiciiiiniiii, 97
Supapa electromagneticd ECAS.................. 91
Supapa electromagneticd ECAS.................. 91
Supapa de modulare solenoid ABS..............87

Camera de franare cu came
Camera de franare cu came

Camera de franare cu came

Camera de frénare cucame ... 15

Supapa de nivel @ SasiUlUi. ... 53

Camera de frénare cucame ... 17
11


http://www.provia-auto.com

LIBRELATO

9519733

LIEBHERR
5010086

10003357
10010261
10010262
10167537
10167586
10167900
104000106
502663508
502663608
502663708
502664408
502666708
502815701
502918201
502918601
502920501
502962408
502966208
503200001
10102276
10218885
11080017
502814801
571538008

LIESS

3801011644

Linshalm

68587

LOHR

4231079000
4497120300
4497120510
9730060010
A05010104
A05010131
A05020209
A05020211
A05020507
A05021208
A05021210
A05021220

parcare

A05021228A
A05021256
A05101304
A05101315
A05101394
A05101487
F00257376
F00295081
F10003356

PRO 6480000

PRO 5310510
PRO 7140160
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 6480000

PRO 7140000
PRO 5310510
PRO 5310300
PRO 5310800
PRO 5310600
PRO 5310510
PRO 5310300
PRO 4720020
PRO 5310300
PRO 006 003 0
PRO 7140150
PRO 7140070
PRO 7140160
PRO 7140070
PRO 006 001 0
PRO 5270050
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 6480030
PRO 4210020

PRO 6480000

PRO 6480000

PRO 714007 0
PRO 5310300
PRO 5310510
PRO 6430000
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 006 003 0
PRO 648 002 0
PRO 5270050
PRO 648 0000
70

PRO 006 004 0
PRO 006 001 0
PRO 5310380
PRO 5311000
PRO 5310180
PRO 4120300
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 6430020

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare .71

Cablu de extensie ABS .85
Camera de franare cu came 17
Cablude extensie ABS ..............cccccccecc......84
Cablude extensie ABS ............ .84
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
Camera de franare cucame.......................... 14
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ............cccccecccc....84
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccceccee.85
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccccccee.85
Cablu de extensie ABS .85
Cablu de extensie ABS .84
Supapa de modulare solenoid AB .87
Cablude extensie ABS .............cccccceccc.....84
Supapa de nivel a $asiului...........ccccocrvrrerciecrnn 53
Camera de franare cucame......................... 16
Camera de franare cucame.......................... 15
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame........................... 15
Supapa de nivel a sasiului .53

Supapa de decuplare a remor 77

Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul cu resort pentru franare 21
Supapa de franare a remorcii.....c..cccceere. 75
Actuatorul curesort pentru franare .............21

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Camera de franare cucame.......................... 15
Cablude extensie ABS .............cccccecccc...84
Cablude extensie ABS ... 85
SUPAPA releU ... 1 3
Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame.......................... 14
Supapa de decuplare a remorcii ............c....77
Supapa de decuplare a remorcii ............c...77

Supapa de nivel a sasiului....

Supapa de franare a remorcii.

Supapa de decuplare a remor

Supapa de siguranta-eliberare frana de

Supapa de nivel a $asiului...........cccoocevrrevicicrnn 53
Supapa de nivel a $asiului...........cccoccrrrrrrciecnn 53
Cablude extensie ABS ...........cccccececc..84
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccccccee.85
Cablude extensie ABS ... 83
Senzorulde cursd ECAS..........cccccccccccccccccee. 97

Supapa electromagnetica ECAS..

Supapa electromagnetica ECA

Supapa releu ...

MACK
7016
259710029000
259710029000
6300-4497120180
6300-4497120380
6300-4497120510
6300-4721950160
6300-4721950180
6300-9710029000

PRO 7140160
PRO 6480000
PRO 6480000
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 6480000

8235-54497120180 PRO 5310180
8235-54497120380 PRO 5310380
8235-54497120510 PRO 5310510
8235-54721950180 PRO 472002 0

Mafi
5661808
5661833
5680010
5680047

MAGNETI MARELLI
EF166AK
EF206AK
EF240A
EF240B
EF240E
EF246AK
EF306AK

MAN
4082200
44296544
4721950160
5010143058
81259026144
81259026145
81259026146
81259026230
81259026237
81259026238
81259026239
81259029144
81259029145
81259370040
81271206117
81307256084
81307256104
81307256107
81307256115
81307256116
81307259084
81511016076
81511016077
81511016078
81511016079
81511016080
81511016081
81511016082
81511016083
81511016105
81511016111
81511016115

PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 7140000
PRO 714007 0

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 714007 0

PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 412007 0
PRO 4120030
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120310
PRO 0320030
PRO 0510020
PRO 0510030
PRO 0510020
PRO 4110110
PRO 0510010
PRO 0510020
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140000

Camera de franare cucame.........cc.cccccccccc..... 17

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare . 70
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare . 70
Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablude extensie ABS ... 83
Supapa de modulare solenoid ABS...............55
Supapa de modulare solenoid ABS..............55
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ... 83
Supapa de modulare solenoid ABS...............55
Supapa de nivel @ SasiUlUi. ... 53
Supapa de nivel @ SasiUlUi..........ccoorrvreceionn 53
Camera de frénare cucame ..., 14
Camera de frénare cucame ..., 15
Camera de frénare cucame ..., 17
Camera de frénare cucame ... 16

Camera de frénare cu came
Camera de frénare cu came

Camera de frénare cu came

Camera de frénare cucame ..., 14
Camera de frénare cucame ..o, 15
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa de modulare solenoid ABS..............87

Supapa electromagnetica ECAS.
Supapa electromagnetica ECAS.

Supapa electromagnetica ECAS.

Supapa electromagneticad ECAS................. 92
Supapa electromagneticd ECAS.................. 92
Supapa electromagneticd ECAS.................. 92
Supapa electromagneticd ECAS.................. 91
Supapa electromagneticd ECAS................... 92
Supapa electromagneticd ECAS................... 92

Senzorulde cursd ECAS..........ccccccccciiciinniiiiii,

Senzorul de viteza a rotilor
Servoambreiajul

Servoambreiajul ...

SErvoaMBIEIAJUL ...

SErvoaMBIEIAJUL ... 61
ServoambIreigjul .......cccrecienerrereeeennn 61
ServoambIreiajul ........cccrvccienenrerreeennn. 61
Camera de franare cucame......................... 16
Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame......................... 16
Camera de franare cucame......................... 16

Camera de franare cu came .
Camera de franare cu came .

Camera de franare cu came.

Camera de franare cucame......................... 14
Camera de franare cucame......................... 14
Camera de franare cucame.......................... 14
Camera de franare cucame.......................... 14



ProVia

™

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

81511016172
81511016173
81511016174
81511016175
81511016198
81511016199
81511016221
81511016222
81511016223
81511016225
81511016249
81511016260
81511016266
81511016425
81511016491
81511019076
81511019105
81511019249
81521016150
81521016285
81521016294
81521026098
81521026100
81521166067
81521166068
81521166069
81521166071
81521169067
81521516099
81521516105
81521516106
81523156156
81523156160
81523156161
81523156162
81523156171
81523156181
81524525019
81524526019
81524526038
82259026237
84521016040
11017334
1260667
2T0607373F
2TA607349
2V5607373C
270601361F
270607361G
4134534
64521516001
81.50410-6146
81.50410-6674
81436066008
81436106129
81436196006
81504106607
81504106608
81504106609
81504106610
81504106703
81504106704
81508205006

PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7140160
PRO 7142450
PRO 7142450
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140160
PRO 6430010
PRO 6433250
PRO 6433280
PRO 1220070
PRO 1220070
PRO 643 0000
PRO 6430000
PRO 6430000
PRO 6430020
PRO 6430000
PRO 1220010
PRO 1220010
PRO 1220010
PRO 645003 0
PRO 6450030
PRO 6450030
PRO 6450030
PRO 6450030
PRO 6450030
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4720010
PRO 4120030
PRO 643 307 0
PRO 0110070
PRO 0103000
PRO 4100020
PRO 4100030
PRO 4100010
PRO 4120060
PRO 4120010
PRO 007 0010
PRO 1220010
PRO 492 006 0
PRO 492 006 0
PRO 0110040
PRO 007 0010
PRO 0320200
PRO 4200010
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 4200010
PRO 4200010
3409020022

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17

Camera de franare cucame .. 17

Camera de franare cu came 17
Camera de frénare cucame .. .16
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame.........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cudisc........cccccccccccccceccee 12

Camera de franare cu disc.. 12

Camera de franare cu came .16
Camera de franare cucame .. 14
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Supapa de limitare a presiunii A7
Supapa de limitare a presiunii..................47
Supapa de limitare a presiunii................47
Uscatorulde aer.........ccccccooovvvvcrvvcciiicicininnn. 37
Uscatorulde aer ... 37
SUPEPA relEU ..o T 3

73
73
73
SUPEPA relEU ... 1 3

Supapareleu...

Supapa releu

Supapareleu...

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44
Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Supapa franei de Mana..........cccccccoveevrrvvrricn.68
Supapa franei de Mana..........cccccccoeeevrrvvrree.68
Supapa franei de Mana.........ccccccoveevrrrerricn.68
Supapa franei de Mana..........ccccccovevvrrrvrric.68

Supapa franei de mana

Supapa franei de méana....

Supapa de modulare solenoid AB

Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Supapa de limitare a presiunii................47
Supapa releu ... 73
Supapa de limitare a presiunii................c......46
Uscatorulde aer..........ccccccooovvvvirrvviciiiiiinnnn. 38

Uscatorul de aer.

Uscatorul de aer.

Supapa electromagnetica ECA
Supapa electromagneticd ECAS.................... 91
Supapa de nivel a cabinei...........ccoocevrrrvrcien. 55

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Actuatorul cu resort pentru franare ...........23
Actuatorul cu resort pentru franare ...........23
SUPEPA rElEU ... T 3
Supapa de nivel a cabingi...........ccoocevrrrvrcenn. 55

Supapa Cu Sertar rotitor ...
Actuatorul cu resort pentru franare
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare .............

Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Actuatorul cu resort pentru franare ...........21
Placute de frand ..o 32

81508205017
81508205020
81508205040
81508205047
81508205060
81508205064
81508205066
81508205068
81508205072
81508205078
81508205080
81508205085
81508205087
81508205091
81508205094
81508205098
81508206000
81508206002
81508206004
81508206006
81508206008
81508206014
81508206016
81508206020
81508206022
81508206025
81508206030
81508206032
81508206033
81508206034
81508206036
81508206041
81508206042
81508206043
81508206044
81508206046
81508206051
81508206052
81508206054
81508206055
81508206056
81508206058
81508206059
81508206060
81508206061
81508206065
81508206066
8150820646

81508226044
81521016153
81521016269
81521016270
81521016283
81521016284
81521016287
81521016295
81521026024
81521026027
81521026048
81521026097
81521026209
81521026219
81521026223

3409010602
340902002 2
3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
3409020032
3409020022
3409020032
3409010502
3409020022
3409020022
3409010602
3409010602
3409020022
3409020022
3409020022
3401750002
3409010602
340902002 2
340902002 2
3401750002
3409010602
340902002 2
3409010702
3409010702
3409010702
340902002 2
340902002 2
340902003 2
3401750002
3409010502
340902002 2
340902002 2
340902003 2
340902003 2
3409010502
3409010702
3409010702
3409010602
3409010602
3409010602
3409010702
3403220002
3403220002
3409020022
3409020022
PRO 0150040
PRO 0103000
PRO 0103010
PRO 0103140
PRO 0103170
PRO 0103180
PRO 0103330
PRO 4100040
PRO 4100030
PRO 4100030
PRO 410004 0
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010

Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 32
Placute de frand ...

Placute de frana
Placute de frana

Placute de frana

Placute de frnd ..o

Placute de frand ..o 32
Placute de frand ... 33
Placute de frAna ..o 32,
Placute de frand ..o 33
Placute de frand ..o 31
Placute de frAna ..o 32,
Placute de frAnd ..o 32,

Placute de frana
Placute de frana

Placute de frana

Placute de frana

Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 32

Placute de frana
Placute de frana
Placute de frana
Placute de frana
Placute de frana ...
Placute de frana ...
Placute de frand ...
Placute de frana.....
Placute de frand ...
Placute de frand ...
Placute de frand ...
Placute de frand ...
Placute de frana

Placute de frana

Placute de frana

Placute de frana ........ .31
Placute de frand ... 32
Placute de frana .32
Placute de frana .31
Placute de frand ... 31
Placute de frana..... .31
Placute de frand ..o 32

Placute de frana
Placute de frana

Placute de frana

Placute defrana.............

Supapa de limitare a presiunii........c......47
Supapa de limitare a presiunii........c.....c......46
Supapa de limitare a presiunii........c.....c......46
Supapa de limitare a presiunii........c......c......46
Supapa de limitare a presiunii........c.....c......46
Supapa de limitare a presiunii........c......c......46
Supapa de limitare a presiunii........c....... 47

Uscatorul de aer
Uscatorul de aer
Uscatorul de aer
Uscatorulde aer........

Uscatorulde aer........

Uscatorulde aer.......

Uscatorulde @er. ...



http://www.provia-auto.com

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

81521026367 PRO 4100010  Uscatoruldeaer.......ciicciccicciciiciiiiiicn 38 79684639019947 PRO5310600  Cabludeextensie ABS ............ccccccccccccccceceee.85
81521026368 PRO 4100010  Uscatoruldeaer.......iiciiciiciiciiiciiiincn 38 79936239004980 PRO 7140000  Camerade franare cucame ........ccccccee. 14
81521026369 PRO 4100010  Uscatoruldeaer ... 79936339004981 PRO 7140070  Camerade franare cucame ..., 14

81521026399 PRO 4100010  Uscatorul de aer. 79936139004979 PRO 7140150  Camerade franare cucame...... .16
81521166070 PRO0110060  Supapareleu 79838370182395 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
81521166075 PRO0110030  Supapareleu
81521166089 PROO0110000  SUPEPATEIEU ..vcocerveererereceescssennenrericiisiessenins 13 Mercedes-Benz
81521516095 PRO 1220010  Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44 4207424 PRO 7140000  Camerade franare Cucame ... 14
81521516098 PRO 1220010  Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44 4207524 PRO 7140000  Camerade franare CuCame .......ccoucevnnens 14
82521016036 PRO0150050  Supapa de limitare a presiunii...........ccce. 47 4208024 PRO 7140070  Camerade franare CUCame .......cccoueerrrnnns 15
8550001-4354 PRO 3150080  Supapa franeide piCior.....cuwiiieenenn.67 4209124 PRO 7140000  Camerade franare CuCame ... 14
88521026001 PRO 4100030  Uscatoruldeaer......iicciccicciiiiiciicnncn. 38 4209224 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14
99100360454 PRO 4100030  Uscatoruldeaer......iccicciiiicciiiiiciicincn. 38 4209924 PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 17
99100360471 PRO 4100030  Uscatoruldeaer.....iicciiciiciiiiiciicnn. 38 14200224 PRO 7140160  Camerade franare cucame ...........ccccceee 17
E41031426 PROO0110090  Supapareleu ... 14200624 PRO 7140160  Camerade franare cu came
N2255200060 PRO0320090  Senzorul de viteza arotilor . 14200824 PRO 7140160  Camerade franare cu came
N2255200064 PRO5310180  Cablude extensie ABS .... 14200924 PRO 7140160  Camera de franare cucame
N2255200065 PRO5310380  Cabludeextensie ABS ... 84 14203524 PRO 7140000  Camerade franare cucame ... 14
N2259026005 PRO 4120020  Supapaelectromagnetica ECAS................92 14203624 PRO 7140000  Camerade franare CuCame ... 14
N2259026006 PRO 4120010  Supapaelectromagnetica ECAS...............91 14203724 PRO 7140000  Camerade franare CuCame ... 14
N2307160011 PRO0510060  Servoambreigjul ... 61 14203824 PRO 7140000  Camerade franare CuCame ... 14
N2509990136 PRO 0070100  Supapade nivela cabinei......ccciiicecen 55 14203924 PRO 7140000  Camerade franare CuCame .......ccoeernnens 14
N2521160024 PRO 6480010  Supapa de franare a remorcCii............cccooeuners. 75 14206224 PRO 7140160  Camerade franare Cucame ... 17
N2521160026 PRO 6480020  Supapa de franare a remorCii............ccoeeueerrs 75 14206324 PRO 7140160  Camerade franare Cucame ... 17
N2955010109 PRO5310300  Cablude extensie ABS .... 14206724 PRO 7140000  Camera de franare cucame
ZG005610007 PRO 0320000  Senzorul de viteza a rotilor . 14206824 PRO 7140000  Camera de franare cucame
ZG046430002 PRO 9340050  Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42 14207424 PRO 7140000  Camerade franare cucame
ZG046460002 PRO 1220030  Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44 24206518 PRO 7140150  Camerade franare cu came
ZG046540002 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70 34201324 PRO 7140160  Camerade franare CuCame .......ccoueevnnens 16
ZG046560002 PROO0110020  SUPEPATEIEU ..vccovvveererereceirsseenserrenicsiisesnenens 13 44208618 PRO 7140000  Camerade franare CuCame ... 14
ZG046570002 PROO110010  SUPEPATEICU w.vceovvveereericeiessenserrericsiisisnenen 13 44208718 PRO 7140000  Camerade franare CuCame ... 14
ZG110050007 PRO 4720010  Supapade modulare solenoid ABS.............87 44296544 PRO 4720010  Supapade modulare solenoid ABS............87
54207518 PRO7140160  Camerade franare cucame ... 17
Manac 64201618 PRO 7140000  Camerade franare cucame ..o 14
981-128969-03 PRO5310180  Cabludeextensie ABS .......ccccvviiiiiiicnici.83 64201718 PRO 7140000  Camerade franare cucame ..o 14
64202718 PRO 7140160  Camera de franare cucame
MANOS 74200018 PRO 7140160  Camera de franare cucame
2157 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70 74200118 PRO 7140160  Camerade franare cu came
5010143058 PRO 4720010  Supapade modulare solenoid ABS............87
MAZ 6984203721 PRO 7140150  Camerade franare cucame ..o 15
9254920000 PRO 4920050  Actuatorul curesort pentru franare ..........23 6994200724 PRO 7140150  Camerade franare CuCame .......ccoueunnens 15
9700514370 PRO0510090  Servoambreigjul.........eerrrreereicssinnnennb1 6994203721 PRO 7140150  Camerade franare cucame .........ccccccece 16
9700514570 PRO0510100  Servoambreigjul.......ceerrrrecrericcninnnennnb1 81524526038 PRO 4720010  Supapade modulare solenoid ABS............87
0003278525 PRO 4120000  Supapa electromagnetica ECAS......cccco....... 91
Meiller 0004209624 PRO 4920060  Actuatorul curesort pentru franare ..........23
39004882 PRO 5270040  Supapa de decuplare a remorcii 77 0004209724 PRO 4920060  Actuatorul curesort pentru franare
39004884 PRO 5270050  Supapa de decuplare a remorcii 77 0024733006 PRO0110040  Supaparelel
706060/70044428 PRO 6480020  Supapa de franare a remorcii 75 0034305981 PRO 6450090  Supapa franei de mana
795113/39004636 PRO 0060030  Supapa de nivela sasiului.........cernn. 53 0035422618 PRO 4120320  Senzorulde cursd ECAS......ccooovvvvviiirmnnnrnnnn 97
796890 PRO 5270040  Supapa de decuplare a remorci ... 77 0044290644 PRO 6430000  SUP@PATEICU ..cccovvverrerrrrvcericssseserreevirsississnenens 13
796892 PRO 5270050  Supapa de decuplare aremorcii .........cccce... 77 0044291144 PRO 6430000  SUP@PATEIEU ..cccovvvererrerrcericsseenerrsevcrsisiessnenens 13
796894/39004885 PRO 6480010  Supapa de franare a remorcii....ccccccene. 75 004429384480 PROO0110060  SUP@PATEIEU ...ccorvveerrervceeisseererrveversisessnenens 13
798307/70009948 PRO 4120020  Supapa electromagnetica ECAS.................92 0044297844 PROO0110070  SUPAPATEICU ..ccoorvverrevreciiesseenerreevirsisesnnenens 13
79838370182395 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 71 14200920 340904 004 2 Placute de frand ... 33
798385/70182397 PRO 4120300  Senzorulde cursd ECAS........cccoomuenvvrrcieen. 97 14201520 340904 003 2 Placute de frand ... 33
798857/70193564 PRO 4120020  Supapa electromagnetica ECAS.................92 14209220 340904 004 2 Placute de frand ... 33
799027/70143221 PRO 6480030  Supapa de franare a remorcii....c.ccccccne. 75 14210510 3409010502 Placute de frana ...
79905170062155 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70 14210610 3409010502 Placute de frana
799158/70045868 PRO 0060010  Supapa de nivela sasiului.........cuccnn 53 14211710 340901060 2 Placute de frana....
79684270112650 PRO 5310230 Cablude extensie ABS ... 84 14212510 3409010502 Placute de frand ... 31
79684339017403 PRO 5310300 Cablude extensie ABS ... 84 14212610 3409010502 Placute de frand ..o 31
79684470121992 PRO 5310400 Cablude extensie ABS ... 85 15866342 340904 004 2 Placute de frand ..o 33
79696139004922 PRO 5310510 Cablu de extensie ABS .......cccccovvvverrrrrrvicirnnn85 24200820 340902002 2 Placute de frand ... 32



ProVia

™

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

2420222010
24204920
24205520
24205720
24206220
24207820
24207920
34201120
34201220
34201520
34201620
34202020
34202220
34203520
34203620
34204420
34204620
34206620
34207220
34207320
34207420
34207720
34208420
4207520
4210510
4210710
4210810
4211010
4211210
4214310
4215010
44202220
44204820
44206020
44206120
44207020
457130691551
54202320
6694200020
6694200120
6704202820
8285407000
9054200020
A0001315119
A0002500562
A0002501562
A0002540047
A0002540447
A0002541247
A0002952818
A0003276725
A0003278425
A0003279725
A0003284530
A0004207520
A0004210510
A0004210710
A0004210810
A0004211010
A0004211210
A0004214310
A0004215010
A0004301215

3409010702
3409010702
340902002 2
340904003 2
3409040032
3409010602
3409010602
3409010502
3409010502
3409040032
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
340904004 2
340904003 2
3409040012
3409010502
3409010502
3409010502
340904 004 2
340904003 2
3409020022
340904 004 2
3409010702
3409010602
3409010602
3409010502
3409010502
3409010702
3409010602
3409010702
340904003 2
3409010702
3409010502
3409010732
PRO 5109302
3409010602
340904 003 2
340904 003 2
340904003 2
PRO 4100030
340904003 2
PRO 154002 2
PRO 4110060
PRO 4110060
PRO 0510080
PRO 0510030
PRO 0510080
PRO 0510080
PRO 4120010
PRO 4120040
PRO 412006 0
PRO 0070110
3409040042
3409010702
3409010602
3409010602
3409010502
3409010502
3409010702
3409010602
PRO 4000010

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Placute de frand ... 32
Placute de frand ..o 32
Placute de frand ... 32

Placute de frana.

Placute de frana.

Placute de frana.

Placute de frand ..o 31
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 33
Placute de frand ..o 32
Placute de frand ..o 32,
Placute de frand ..o 32,
Placute de frAnd ..o 32,

Placute de frana.

Placute de fran

Placute de fran

Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 33

Placute de frana.

Placute de frana.

Placute de frana.

Placute de frand ... 31
Placute de frana. .31
Placute de frana. .y
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 31

Placute de frana

Chiulasa compresorulu

Placute de frana

Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
Placute de frana ..... .33
Uscatorulde aer...........ccccccoovvnrrvvcciiiiiinnnnnn. 38
Placute de frana ..... .33
Chiulasa compresorului ... 48
Actuatorul ambreiajului pneumatic...............62
Actuatorul ambreiajului pneumatic .62

Servoambreiajul

Servoambreiajul

Servoambreiajul......

Servoambreiajul...... [N |
Supapa electromagneticd ECAS.................... 91
Supapa electromagneticd ECAS.................... 92
Supapa electromagneticd ECAS.................... 92
Supapa de nivel a cabingi...........ccoccevrrrvrcrnn. 55
Placute de frana ..... .33
Placute de frana...... .32

Placute de frana.

Placute de frana.

Placute de frana .

Placute defrana......... .31
Placute defrana......... .32
Placute de frand ..o 31
Uscatorulde aer..... .38

A0004301315
A0004301515
A0004302915
A0004303015
A0004309815
A0004318815
A0011301215
A0011302615
A0011304715
A0011305219
A0011305915
A0011307915
A0014200920
A0014201520
A0014209220
A0014210510
A0014210610
A0014211710
A0014212510
A0014212610
A0014312215
A0014312315
A0014316415
A0014316515
A0014316815
A0014317815
A0014317915
A0014318115
A0014318215
A0014318305
A0015423118
A0015423318
A0015426818
A0015427818
A0015427819
A0015428718
A0015428818
A0015428918
A0015866342
A0019050400
A0024200820
A0024202010
A0024204920
A0024205520
A0024205720
A0024206220
A0024207820
A0024207920
A0024310415
A0024310515
A0024310615
A0024310715
A0024311206
A0024311515
A0024312406
A0024313815
A0025422518
A0025422618
A0025423118
A0025423818
A0025426718
A0034201120
A0034201220

PRO 400001 0
PRO 400002 0
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 400001 0
PRO 4100030
PRO 3529222
PRO 3529222
PRO 5109202
PRO 3529222
PRO 5109202
PRO 154002 2
340904004 2
340904003 2
340904004 2
3409010502
3409010502
3409010602
3409010502
3409010502
PRO 1220080
PRO 122006 0
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 3150080
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 0320020
PRO 0320020
PRO 0320020
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 0320110
340904 004 2
PRO 0320100
340902002 2
3409010702
3409010702
340902002 2
340904 003 2
340904 003 2
3409010602
3409010602
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 100 1000
PRO 0150040
PRO 100 1000
PRO 0150050
PRO 100 1000
PRO 0320020
PRO 0320110
PRO 0320000
PRO 0320110
PRO 4120310
3409010502
3409010502

Uscatorulde @er. ... 38

Uscatorulde aer........
Uscatorulde aer.......
Uscatorul de aer

Uscatorul de aer

Uscatorul de aer

Chiulasa compreSorului ... 48
Chiulasa compresorului ... 48
Chiulasa compresorului... .48
Chiulasa compresorului...........cccoceverrvvee 48
Chiulasa compresorului............cccooeverrrvee 48
Chiulasa compreSorului............cccocevrrrrve 48
Placute de frana..... .33
Placute de frana ... .33

Placute de frana

Placute de frana

Placute de frana
Placute de frand ...
Placute de frana
Placute defrana..........

Uscatorulde aer........

Uscatorulde aer.......
Unitatea de procesare a aerului.....................39
Unitatea de procesare a aerului......................

Unitatea de procesare a aerului
Unitatea de procesare a aerului

Unitatea de procesare a aerului...

Unitatea de procesare a aerului......................

Unitatea de procesare a aerului.....................39
Supapa franei de piCior ... 67
Senzorul de viteza arotilor ... 82
Senzorulde viteza arotilor ... 82
Senzorulde viteza arotilor ... 82
Senzorulde viteza arotilor ... 82

Senzorulde viteza arotilor ...
Senzorul de viteza a rotilor .

Senzorul de viteza a rotilor .

Senzorul de viteza a rotilor .

Placute defrana........

Senzorulde viteza arotilor ...,

Placute defrana........
Placute defrana........
Placute de frana.....
Placute de frana.....
Placute de frana.....
Placute de frana

Placute de frana

Placute de frana

Unitatea de procesare a aerului.....................39
Unitatea de procesare a aerului.....................39
Unitatea de procesare a aerului....................39
Unitatea de procesare a aerului.....................39
Supapa de limitare a presiunii ... 47
Unitatea de procesare a aerului....................39
Supapa de limitare a presiunii ... 47
Unitatea de procesare a aerului.....................39

Senzorul de viteza a rotilor .
Senzorul de viteza a rotilor .

Senzorul de viteza a rotilor .

Senzorul de Viteza a rotilor ...

Senzorul de cursa ECAS......

Placute de frana

Placute defrana...........



http://www.provia-auto.com

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

A0034201324
A0034201520
A0034201620
A0034202020
A0034202220
A0034203520
A0034203620
A0034204420
A0034204620
A0034206620
A0034207220
A0034207320
A0034207420
A0034207720
A0034208420
A0034291344
A0034310106
A0034315406
A0034315706
A0034316106
A0034316806
A0034318906
A0044202220
A0044204820
A0044206020
A0044206120
A0044207020
A0044293844
A0044296244
A0044296344
A0044296544
A0044297644
A0044299644
A0044314105
A0044314605
A0044315905
A0054202320
A0054290344
A0054290444
A0054291044
A0054293244
A0054297444
A0054298544
A0064201420
A0064201520
A0064205224
A0065427618
A0075427218
A0114205818
A0114205918
A0114209118
A0144200018
A0144200118
A0154209318
A0164204018
A0194205618
A0194205718
A0194207718
A0194207818
A0194208118
A0194208218
A0194209118
A0194209218

PRO 7140160
340904003 2
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409040042
3409040032
3409040012
3409010502
3409010502
3409010502
340904004 2
340904003 2
3409020022
PRO 0110040
PRO 6430010
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO0155120
3409010702
340904003 2
3409010702
3409010502
3409010732
PRO 0110060
PRO 0110070
PRO 0110030
PRO 4720010
PRO 6430020
PRO0103180
PRO 3152630
PRO 3152640
PRO 3152640
3409010602
PRO 0103320
PRO0103140
PRO 6430040
PRO 6433300
PRO 6433350
PRO 6433390
340319006 2
3403190052
PRO 7147100
PRO 0320100
PRO 0320070
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4810120
PRO 4200010
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4910030
PRO 4910030
PRO 4920030
PRO 4920030
PRO 4910020
PRO 4910020

Camera de franare cucame........................... 16
Placute de frand ..o 33
Placute de frand ... 32

Placute de frana

Placute de frana.

Placute de frana.

Placute de frnd ... 33
Placute de frnd ... 33
Placute de frand ... 33
Placute de frand ..o 31
Placute de frand ... 31
Placute de frand ..o 31
Placute de frand ..o 33

Placute de frana .o

Placute de frana.

Supapa releu

Supapa de limitare a presiunii
Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42
Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42
Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42

Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42

Supapa de limitare a presiunii.......c....47
Placute de frana ..o 32,
Placute de frana .o 33

Placute de frana.

Placute de frana.

Placute de fran

SUPEPA FElEU ... 1 3
SUPEPA FElEU ... 1 3
SUPEPA FElEU ... 1 3
Supapa de modulare solenoid ABS..............87

Supapa releu ...

Supapa de limitare a presiunii.......c.........46
Supapa franei de piCior ... 67
Supapa franei de piCior ... 67

Supapa franei de picior

Placute de fran

Supapa de limitare a presiu

Supapa de limitare a presiunii.......c..........46
Supapa releu ... .73
Supapa de limitare a presiunii......c......47
Supapa de limitare a presiunii...........47
Supapa de limitare a presiunii........c......47
Placute de frand ... 31
Placute de frand ... 31

Camera de frénare cudisc..

Senzorul de viteza arotilor.

A0194209918
A0204200018
A0204203318
A0204203418
A0204203518
A0204203618
A0234205318
A0234205418
A0234207018
A0234207118
A0244200918
A0244201018
A15-0101

AB694200020
AB694200120
A6704202820
AB984203721
A6994200724
AB994203721
A9054200020

MERITOR
20533205
3276-X-1142
3276-Y-1143
68324558
68325346
68326015
MDP1314
MDP5038
MDP5065
MDP5076
$4231059000
$4231079000
$4497120180
$4497120230
$4497120380
$4497120510
$4497121000
$4721950160
S4721950180
59710029000
59710029120

METANOX
10078

Senzorul de viteza a rotilor

Actuatorul curesort pentru franare ............21
Actuatorul curesort pentru franare ...........21
Actuatorul curesort pentru franare ...........21
Actuatorul cu resort pentru franare ............2 1
Actuatorul curesort pentru franare ............2 1
Actuatorul cu resort pentru franare .............22
Actuatorul cu resort pentru franare .............2 1

Actuatorul curesort pentru franare ..............
Actuatorul cu resort pentru franare ...

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ...

Actuatorul cu resort pentru franare .............23
Actuatorul cu resort pentru franare .............23
Actuatorul cu resort pentru franare ..............22
Actuatorul cu resort pentru franare ..............22

WAR955205

NATO
2530121913561
2530123112454
2530123127703
2530123138352
2530211913561
2530233112454
2530233127703
2530233138352
4810123666446
6695123889365

PRO 4920030
PRO 4920030
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 0320000
340904003 2
340904003 2
340904003 2
PRO 7140150
PRO 7140150
PRO 7140150
340904003 2

PRO 4910040
PRO 4990010
PRO 4990010
340902003 2
3409020032
340902003 2
340902004 2
340902002 2
340902002 2
340902004 2
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5311000
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 6480000
PRO 6480000

PRO 6480000

PRO 1220190

PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140150
PRO 714007 0
PRO 4120010
PRO 4120300

Actuatorul cu resort pentru franare ............23
Actuatorul cu resort pentru franare ............23
Actuatorul cu resort pentru franare ..............

Actuatorul cu resort pentru franare
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ..............

Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare .............21
Actuatorul cu resort pentru franare .............21
Senzorul de viteza arotilor ... 50
Placute de frand ... 33

Placute de frana

Placute de frana

Cameré de franare cu came .

Cameréa de franare cucame ........................... 16
Cameréa de franare cucame........................... 16
Placute de frand ... 33
Actuatorul curesort pentru franare .............23
Actuatorul curesort pentru franare ............23

Actuatorul cu resort pentru franare

Placute de frana

Placute de frana

Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 33
Camera de frénare cucame ... 16
Camera de frénare cucame ... 15
Cablude extensie ABS ...
Cablu de extensie ABS ...

Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS ...

Cablude extensie ABS ...
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa de modulare solenoid ABS..............87

Supapé de siguranta-eliberare frana de parcare..... 70

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 71

Uscatorulde aer...........ccccooooonrivrcvccciiiccicnrcrns 37
Camera de franare cucame......................... 16
Camera de franare cucame.........c.ccccc.......... 13
Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame.............c............. 15
Camera de franare cucame.........ccccccccccc..... 17

Camera de frénare cu came
Camera de frénare cu came

Camera de franare cu came

Supapa electromagnetica ECAS.................91
Senzorulde cursd ECAS..........cccccccccccccicnece. 97



ProVia

™

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

Neoplan
7010016
7010020
7010024
7010030
7133000
7173023
7173080
11015181
80220100
1101016529
81259026145
81259026146
81259026230
81259026237
81259026239
81259370040
81271206117
81307256084
81307256104
81307256115
81307256116
81521026098
81521166068
81524526019
11017339
11017447
110243200
502657308
7128000
81521516098
82135100

NIPPON FRUEHAUF
7385-267
7835-389

NIPPON SHARYO
A3000JC15901

NIPPON TREX
912002-00012
924301-00122
924301-00123
924301-00126

Nissan
410609X425
41060G490A
41060MB225
41060MB625
464139X401
47540D6400
479009X600
5000295329
5000815574
69052941
7701203700

NOMA
9213005
Nooteboom

5207

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 5270050
PRO 5310230
PRO 5310800
PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4120070
PRO 4120030
PRO 4120010
PRO 4120330
PRO 0320030
PRO 0510020
PRO 0510030
PRO 4110110
PRO 0510010
PRO 1220070
PRO 6430000
PRO 4720010
PRO 0150040
PRO 4100030
PRO 0150040
PRO 4100030
PRO 5270040
PRO 1220010
3409010702

PRO 5310380
PRO 5310510

PRO 6480000

PRO 6480000

PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5311000

3409020052
3409040052
3409040012
3409040012
PRO 4720010
PRO 4100030
PRO 0320100
3409040052
3409040052
3409040052
3409040052

PRO 6480000

PRO 7140160

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame.......................... 16

Camera de franare cucame ..

Camera de franare cu came

Supapa de decuplare a remor

Cablude extensie ABS .............ccccccceec.....84
Cablude extensie ABS ... 85
Camera de franare cucame.......................... 14
Camera de franare cucame........................... 14
Supapa electromagnetica ECAS.................91
Supapa electromagnetica ECAS..................91
Supapa electromagnetica ECAS..................91
Supapa electromagnetica ECAS.................92

Supapa electromagnetica ECAS..

Supapa electromagnetica ECA

Senzorul de cursa ECAS..........

Senzorul de viteza a rotilor ... 82
ServoambIreiajul ... 61
ServoambIreiajul ... 61
ServoambIreiajul ... 61
ServoambIreiajul ... 61
Uscatorulde aer..........ccccccoooovrvvvcccciiiicninnnn. 37
SUPEPE relEU ... 1 3

Supapa de modulare solenoid ABS.
Supapa de limitare a presiunii

Uscatorul de aer

Supapa de limitare a presiunii........c...... 47
Uscatorulde @er. ... 38
Supapa de decuplare a remorcii ...............77

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Placute de frand ..o 32
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ... 83

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ... 83
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
Placute de frand ..o 33
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Uscatorulde aer..........ccccccooovvrrvvrcciiiiiccnnnnnn. 38
Senzorul de viteza a rotilor ... .82
Placute de frnd ... 33
Placute de frand ... 33

Placute de frana.

Placute de fran

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare . 70

Camera de franare cucame.........cc.ccccccccc...... 17

5209
8815
15502
16062
305049
305050
305051
305052
310020
310021
310023
1077834
1529250
1552750
1599220
2008950
2090150
parcare
3311371
3311373
3478622
3478624
400712115
parcare
0308065
1319581
1664248
1664252
1745134
308033
308063
308066
309101
3323119

Orthaus
407007
495068
508068
508070
508075
49501101000
50809802300
50809805100
50809810002
495039
495040
495058
495060

Otokar
12F00-08085-AA
13C0008304AA
13C2508396AA
16N00-05728-BA
16N0803778AA
A-IFO503
AIF0637
A-IFO772
AIFO0840
A-IF0944
AlF1164
AlIF2006

PRO 7140000
PRO 5310180
PRO 5310800
PRO 4120020
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310230
PRO 5310800
PRO 5310380
PRO 5310230
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 648 0000
70

PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 4120300
PRO 4120020
PRO 648 0000
70

PRO 5270020
PRO 5270050
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 648 002 0
PRO 6480010
PRO 5270040
PRO 5270010
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0

PRO 7140000
PRO 4120010
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5270040
PRO 5310230
PRO 5310510
PRO 5311000
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 5270010
PRO 5270050

PRO 122006 0
PRO 4720020
PRO 6430040
PRO 0320000
PRO 5310600
PRO 5270050
PRO 5310230
PRO 5270040
PRO 5310300
PRO 527 006 0
PRO 6480000

PRO 6480000

Camera de frénare cucame ... 14
Cablude extensie ABS ... 38
Cablude extensie ABS ... 85

Supapa electromagnetica ECAS.
Camera de franare cu came

Camera de frénare cu came

Camera de franare cucame ..., 14
Camera de frénare cucame ... 15
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ...........ccccccccccccceccccec....84
Cablude extensie ABS ...........cccccccccccceeccccce....84
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ............ccccccccccccceccccce...84
Cablude extensie ABS ...

Cablu de extensie ABS
Cablu de extensie ABS

Supapa de siguranta-eliberare frana de

Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85

Senzorulde cursd ECAS...........cccccccuiiiiiiiiiiiii.

Supapa electromagnetica ECAS

Supapa de siguranta-eliberare frana de

Supapa de decuplare a remorcii

Supapa de decuplare a remorci

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Supapa de franare a remorCii..............ccveeuees 75
Supapa de franare a remorcii.... 75
Supapa de decuplare a remorcii ..............cooo... 77
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de nivel @ SasiUlui..........ccoorrrreceionn 53
Supapa de nivel @ Sasilui. ... 53

Camera de frénare cu came

Supapa electromagnetica ECAS.

Cablude extensie ABS ..........ccccccccccceeeccecce....84
Cablude extensie ABS ...........ccccccccccceecccecee....84
Cablude extensie ABS .............. ...85
Supapa de decuplare a remorci ... 77
Cablude extensie ABS ............cccccccccceecccccee....84
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85

Supapa de nivel a sasiului

Supapa de nivel a sasiului...

Supapa de decuplare a remorci

Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Uscatorulde aer...........cccooooomirvreveccciiicsiccrcns 37
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
SUPAPA MEIEU v 73
Senzorul de viteza a rotilor ... 50
Cablude extensie ABS ............... ...85

Supapa de decuplare a remorcii

Cablu de extensie ABS

Supapa de decuplare a remorci

Cablude extensie ABS ............... .84
Supapa de decuplare a remorcii ...........c.... 77

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare ...70

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare ...70


http://www.provia-auto.com

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

A-IF2063
F005268

Paccar

834481
834482
834483
834484
865699
867636
867637
871383
1365935
1503133
1504901
1505034
1505058
1505059
1505060
1505061
1505062
1505094
1505096
1505210
1506196
1506464
1506467
1518261
1524831
1527600
1529084
1658313
08-02772
1361393
1400071
1504929
1504951
1504971
1505052
1505095
1505097
1505143R
1505215
1505406
1506003
1506171
1506465R
1517895
1518008
1518009
1518065
1518113
1519312
1524015
1524828
1528811
1528899
1528902
1529040
1703663
1708305
1778554

PRO 4120300
PRO 006 001 0

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 5310180
PRO 5310400
PRO 5310800
PRO 5311000
PRO 4120300
PRO 643 307 0
PRO 4720020
PRO 1220050
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310600
PRO 6430010
PRO 6430310
PRO 4720010
PRO 643 5000
PRO 0510080
PRO 051006 0
PRO 6480000

PRO 4720010
PRO 0510030
PRO 4910040
PRO 643 3080
PRO 4170040
PRO 0320000
PRO 0320100
PRO 0320010
PRO 0320000
PRO 3151800
PRO 0320100
PRO 0150050
PRO 0150720
PRO 0510080
PRO 0320030
PRO 1220030
PRO 0320010
PRO 648 002 0
PRO 0510020
PRO 0150040
PRO 0320030
PRO 0320110
PRO 3152640
PRO 0103010
PRO 648 004 0
PRO 0150720
PRO 0320040
PRO 4120320
PRO 0103330
PRO 0150720
PRO 0320020
PRO 0110080
PRO 0150720
PRO 0320000

Senzorulde cursd ECAS..........cccccccccccccccccee. 97

Supapa de nivel a $asiului...........ccccccrvrrevcicrn 53

Camera de franare cu came

Camera de frénare cucame ..

Camera de franare cucame...........c.ccccccc....... 13
Camera de franare cucame.......................... 15
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccceccc.85
Cablude extensie ABS ..........cccccccccccccccccccce.85
Cablude extensie ABS ... 85
Senzorul de curséd ECAS .97
Supapa de limitare a presiunii................. 47
Supapa de modulare solenoid ABS .87

Uscatorul de aer

906782
CV114086

PASTRE
931160602

PETERBILT
$423-107-900-0
5449-712-018-0
5449-712-023-0
5449-712-038-0
5449-712-051-0
5472-195-016-0
$472-195-018-0
$971-002-900-0

Cablu de extensie ABS Ppt

Cablude extensie ABS .............cccccccccc...84 20644100
Cablude extensie ABS .............ccccceccecc..84 20644160
Cablude extensie ABS ...........cccccccccccccccccccee.85 20644210
Cablude extensie ABS ........ ...85 20644270
Supapa de limitare a presiunii................ 47

Supapa de limitare a presiunii..............c... 47 Prevost
Supapa de modulare solenoid ABS..............87 N8893599
Supapa de limitare a presiunii.................47

Servoambreiajul 61

ServoambIeiajul ... 61 38855200
Supapa de siguranté-eliberare frana de parcare..... 70 44296544
Supapa de modulare solenoid ABS..............87 501006570
ServoambIreiajul ... 61 4231069000
Actuatorul curesort pentru franare .............23 4729000540
Supapa de limitare a presiunii.................. 47 5000809565
Supapa de nivel a cabingi..........ccoccevrrevicccnnn 55 5000815361
Senzorul de viteza a rotilor ... 82 5001866914
Senzorul de viteza a rotilor ... 5010143058
Senzorul de viteza a rotilor . 5010143096
Senzorul de viteza a rotilor . 5010143097
Supapa franei de picior-... 5010422344
Senzorul de Viteza a rotilor ... 5010422345
Supapa de limitare a presiunii.................47 5010457151
Supapa de limitare a presiunii..................47 5010457434
ServoambIreiajul ... 61 5021170047
Senzorul de viteza a rotilor ... 82 5021170049
Supapa de protectie a circuitului cvadruplu..... 44 5021170051
Senzorul de viteza a rotilor ... 82 5021170052
Supapa de franare a remorcii. 5021170141
Servoambreiajul 5021170142
Supapa de limitare a presiu 5021170143
Senzorul de viteza a rotilor ... 82 5021170144
Senzorul de viteza a rotilor ... 82 5021170145
Supapa franei de picior............ccurrerrcennn67 5021170437
Supapa de limitare a presiunii................cc.......46 5021170458
Supapa de franare a remorcii.....c..ccvccenn. 75 7420813850
Supapa de limitare a presiunii...................47 7421321296
Senzorul de viteza a rotilor ... 82 81524526038
Senzorul de cursé ECAS 20533213
Supapa de limitare a presiun 20573922
Supapa de limitare a presiu 20573923
Senzorul de viteza a rotilor ..... 20701803
Supapareleu ... T3 20713921
Supapa de limitare a presiunii...................47 20713922
Senzorul de viteza a rotilor ... 82 20809444

PRO 0155120
PRO 7140000

PRO 6480000

PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 6480000

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0

3409010702

PRO 7140000
PRO 4720010
PRO 0510040
PRO 7140000
PRO 4120050
PRO 7140000
PRO 714007 0
3403190012
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4120050
PRO 4120300
PRO 4120010
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 5310180
PRO 5310230
PRO 5310300
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 0510080
PRO 6430000
PRO 6450040
PRO 4170250
PRO 4720010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 7049322
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500

Supapa de limitare @ presiunii................... 47

Camera de frénare cucame ..........ccccccccceeee. 14

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare... 70

Camera de frénare cucame ... 15
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ... 85
Supapa de modulare solenoid ABS..............55
Supapa de modulare solenoid ABS..............55

Supapa de siguranté-eliberare frana de parcare.... 70

Camera de frénare cucame ... 17
Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ... 14
Camera de frénare cucame ... 15
Placute de frand ... 32
Camera de franare cucame.......................... 14
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Servoambreigjul ........coevecencrrereeennnn 61
Camera de franare cucame................c......... 13
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Camera de franare cucame........................ 14
Camera de franare cucame........................... 15
Placute de frand ... 31
Supapa de modulare solenoid ABS..............87

Supapa electromagnetica ECAS.
Supapa electromagnetica ECAS.

Senzorul de cursa ECAS............

Supapa electromagneticd ECAS................

Supapa electromagneticd ECAS.................... 92
Supapa electromagneticd ECAS................... 92
Camera de frénare cucame ... 17
Camera de franare cucame ..........cccccccceee. 16
Camera de franare cucame ..., 14
Camera de franare cucame ..., 15
Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablude extensie ABS ...
Cablude extensie ABS ... 85
SErvoaMBIEIAJUL ... 61
Supapa releu T3
Supapa franei de Mana..........cccccccceeeevrrverreen.68
Supapa de nivel a cabingi...........ccoccerreviciecnn 55
Supapa de modulare solenoid ABS..............87

Actuatorul curesort pentru franare .............
Actuatorul cu resort pentru franare
Actuatorul cu resort pentru franare

Chiulasa compresorului............co..

Actuatorul curesort pentru franare .............
Actuatorul curesort pentru franare .............22

Actuatorul curesort pentru franare .............22



ProVia

™

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

20809445
21283616
21283617
21283618
21296829
21326197
21326198
21326201
21326202
21361881
21361893
21596228
21596229
21994025
22080435
22080447
22080448
24425719
24425720
5001014704
5001020312
5001823000
5001825339
5001833104
5001842048
5001844747
5001844748
5001846034
5001850859
5001854342
5001855646
5001857615
5001864363
5001864364
5001864365
5001864380
5001865750
5001866951
5001873218
5010136105
5010216959
5010251265
5010260136
5010260186
5010260187
5010260188
5010260213
5010260348
5010260349
5010260960
5010422332
5010422334
5010588270
5010604322
5010848607
5021170121
5021170122
5021170123
5021170124
5021170189
5021170191
5021170206
5021170423

PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320160
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320140
PRO 0320150
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4990010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
3409020052
340902003 2
340902002 2
3409020052
3409021922
3409040052
3409040022
3409040012
3409020012
3409040022
3409020022
3409020032
3409021922
3409022212
3409022212
3409022202
3409021912
3409020012
3401750002
3409020052
PRO 0070230
PRO 4990010
PRO 4990010
PRO 007 007 0
PRO 492006 0
PRO 492006 0
PRO 492006 0
PRO 006 003 0
PRO 492006 0
PRO 492006 0
PRO 4990010
PRO 0320010
PRO 0320030
PRO 0110000
PRO 0320000
3401750002
PRO 0320000
PRO 0320000
PRO 0320010
PRO 0320090
PRO 0070010
PRO 0070100
PRO 0150050
PRO 5270010

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Actuatorul curesort pentru franare .............22 5021170905
Actuatorul curesort pentru franare ..............22 5021171136
Actuatorul curesort pentru franare .............22 5021175244
Actuatorul cu resort pentru franare 22 5021208761
Senzorul de viteza a rotilor. .83 5021208823
Actuatorul cu resort pentru franare 22 68321585
Actuatorul curesort pentru franare .............22 7420522028
Actuatorul curesort pentru franare ..............22 7420522029
Actuatorul curesort pentru franare ..............22 7420533196
Senzorul de viteza a rotilor .83 7420533199
Senzorul de viteza a rotilor .83 7420533213
Actuatorul curesort pentru franare .............22 7420560415
Actuatorul curesort pentru franare ..............22 7420573922
Actuatorul curesort pentru franare ..............23 7420573923
Actuatorul cu resort pentru franare 22 7420713921
Actuatorul cu resort pentru franare 22 7420713922
Actuatorul cu resort pentru franare 22 7420721845
Actuatorul curesort pentru franare .............22 7420746460
Actuatorul curesort pentru franare .............22 7420746465
Placute de frand ..o 33 7420809445
Placute de frand ..o 33 7420815460
Placute de frand ... 32 7420974639
Placute de frand ... 33 7420974642
Placute de frand ... 33 7421283616
Placute de frana. 7421283617
Placute de frana. 7421283618
Placute de frana. 7421296829
Placute de frand ... 32 7421326201
Placute de frand ... 33 7421326202
Placute de frand ... 32 7421339179
Placute de frAnd ..o 33 7421380908
Placute de frand ..o 33 7421399915
Placute de frAnd ..o 33 7421399929
Placute de frAnd ..o 33 7421401943
Placute de frana 7421401944
Placute de frana. 7421496557
Placute de fran 7421596228
Placute de fran 7421596229
Placute de frand ... 33 7421994025
Supapa de nivel a cabingi..........cccoceenerrrr 55 7422080435
Actuatorul curesort pentru franare ...........23 7422080447
Actuatorul curesort pentru franare ............23 7422080448
Supapa de nivel a cabingi..........ccccoeuerrrre 55 7424425719
Actuatorul curesort pentru franare ............23 7424425720
Actuatorul curesort pentru franare ..............

Actuatorul cu resort pentru franare Ritec

Supapa de nivel a sasiului 49800024700
Actuatorul cu resort pentru franare 49800024800
Actuatorul curesort pentru franare ...........23 49800024900
Actuatorul curesort pentru franare ...........23 49800025000
Senzorul de viteza arotilor ... 82

Senzorul de viteza a rotilor Rockwell
Supapareleu... .73 152274197
Senzorul de viteza arotilor ... 82 68324558NZP
Placute de frand ... 31

Senzorul de viteza arotilor ... 82 RODOTECNICA
Senzorul de viteza arotilor. 112282
Senzorul de viteza arotilor.

Senzorul de viteza a rotilor R

Supapa de nivel a cabinei.............ccoocercrrevecrennns 55 542529
Supapa de nivel a cabinei 542530

Supapa de limitare a presiunii ... 47

Supapa de decuplare a remorcii ..............c.... 77

PRO 9340050
PRO 1001000
PRO 1001000
PRO 6480010
PRO 648 002 0
3409021922
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
3409021912
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 0070230
PRO 007 007 0
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320160
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0150720
PRO 4910010
3409022202
3409022212
PRO 4810500
PRO 4810500
3409021912
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4990010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 7140070

340902003 2
3409020032

PRO 6480000

PRO 4800100
PRO 4800100

Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42
Unitatea de procesare a aerului....................39

Unitatea de procesare a aerului....................39

Supapa de franare a remorcii

Supapa de franare a remor

Placute de frand ..o,

Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare.............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Placute de frand ... 33
Actuatorul curesort pentru franare ............22

Actuatorul curesort pentru franare ..............
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Supapa de nivel a cabinei............ccoocerrerrevcernenns 55
Supapa de nivel a cabinei... .55
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22

Actuatorul curesort pentru franare ..............
Actuatorul cu resort pentru franare
Actuatorul cu resort pentru franare

Senzorul de viteza a rotilor

Actuatorul curesort pentru franare ..............

Actuatorul curesort pentru franare ............22
Supapa de limitare a presiunii................ 47
Actuatorul curesort pentru franare ............22
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
Actuatorul curesort pentru franare ............22
Actuatorul curesort pentru franare ............22

Placute de frand .......ccocvvevnreerereeens
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ...

Actuatorul curesort pentru franare ..............

Actuatorul curesort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare .............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare .............22
Actuatorul cu resort pentru franare .............22

Cameré de franare cu came .

Cameré de franare cu came .

Cameréa de franare cucame .........cccccccccccccee. 14
Cameréa de franare cucame ..........ccccccccccccve. 15
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33

ey

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare.... 7

Actuatorul cu resort pentru franare .............22
Actuatorul cu resort pentru franare .............22
12


http://www.provia-auto.com

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

ROSSETTI
700840185
700840230

S&S
S-13728

SAE-SMB
9291063
M100669
M91002704
M91004501

SAF
4425013400
4454103900
4454112600
4454112900
5400012800
04425010400
3057007700
3057007701
3057007800
3057007801
3057007900
3057008000
3057008001
3057008400
3057008401
3057008500
3057008501
3057317900
44541072 30
44541076 30
44541078 30
44541079 30
5317002300
5317002400

Samro
401041
4000022
4000023
4000009
4000227
4000721
4000932
4001059
4001199
4001483

Sanwa Seiki
1571020002

SAUER-WERKZEUG
4454103900

Scania
1010153
1010154
1010155
1376793
1383956

PRO 6480000
PRO 6480000

PRO 1220190

3409032202
3409010702
3409032202
3409010702

PRO 006 001 0
PRO 714007 0
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 5310510
PRO 006 003 0
3409010702
3409010702
3409010602
3409010602
3409010702
3401950002
3401950002
3402250002
3402250002
3409010732
3409010732
3409032202
PRO 7127120
PRO 7127120
PRO 7127130
PRO 7127130
3409010702
3409010602

PRO 7140000
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 5270010
PRO 5270040
PRO 0060010
PRO 006 003 0
PRO 527 006 0
PRO 5270050
PRO 006 002 0

PRO 9340050

PRO 7140070

PRO 7140160
PRO 7140000
PRO 7140070
PRO 4720020
PRO 4120010

Supapa de siguranté-eliberare frana de parcare.... 71

Supapa de siguranté-eliberare frana de parcare..... 70

Uscatorulde aer.........cccccooovvvcrrvvcciiiiicininnnn. 37
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 32

Supapa de nivel a sasiului....

Camera de franare cu came

Cameré de franare cu came ..

Camera de franare cucame.........................14
Cablude extensie ABS .........cccccccccccccccicciecee.85
Supapa de nivel a $asiului...........ccoccevrrrrrcen. 53
Placute de frand ... 32
Placute de frand ... 32
Placute de frand ..o 31
Placute de frand ..o 31

Placute de frana .

Placute de frana .

Placute de frana.

Placute de frand ..o 31
Placute de frand .o 31
Placute de frand ..o 32,
Placute de frana ..o 32
Placute de frana .o 33
Disc DDSB 8
Disc DDSB 8
Disc DDSB 8
Disc DDSB 8

Placute de fran

Placute de fran

Camera de franare cucame ........................ 14
Camera de franare cucame .......................... 14
Cameréa de franare cucame ........................... 15
Supapa de decuplare a remorcii .............c.77
Supapa de decuplare a remorcii ..............77

Supapa de nivel a sasiului

Supapa de nivel a sasiului

Supapa de decuplare a remor
Supapa de decuplare a remorcii ..............77

Supapa de nivel a SasiUlUi..........ccccooevverrrr 53

Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42

Camera de franare cucame...............cc.......... 15
Cameréa de franare cucame ........ccccccccccceee.. 17
Cameréa de franare cucame .......................... 14
Cameréa de franare cucame ........................... 15
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa electromagnetica ECAS..................91

1421186
1446059
1448082
1453761
1454590
1513717
1518589
1523399
1734797
1738452
1738453
1738468

1738479
1738480
1738481
1784480
1784591
1784592
1788951
1882111
1912301
1912312
1912313
1927825
1934585
1934586
1934974
1934975
1934978
1934983
1934984
1934990
1934991
1934994
1935021
1935025
1935564
1935570
1935576
1935599
1935601
1935602
1935608
1935609
1935645
2089923

2089925

2089928

2090240
2090276
2091317
2091318
2093357
2205623
2555088
1313803
1313813
1313819
1313821
1313822
1313823
1313829
1313830

PRO 4113000
PRO 4920050
PRO 4120310
PRO 4720010
PRO 4113000
PRO 4113000
PRO 4720020
PRO 4110310
PRO 4920050
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 6480000

PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 4110310
PRO 5310510
PRO 5310800
PRO 5310230
PRO 6450100
PRO 7140160
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 4110310
PRO 4120310
PRO 4120320
PRO 4720010
PRO 4720020
PRO 4720010
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 6430010
PRO 6430370
PRO 645008 0
PRO 645003 0
PRO 645002 0
PRO 0510020
PRO 0510040
PRO 051006 0
PRO 0510080
PRO 0510030
PRO 6430000
PRO 6480000

PRO 6480000

PRO 6480000

PRO 6430030
PRO 6433070
PRO 5310400
PRO 5310600
PRO 4170340
PRO 6430830
PRO 4110310
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4320010
PRO 4300010
PRO 4300010

Servoambreiajul ... 61
Actuatorul cu resort pentru franare ............23
Senzorulde cursd ECAS.........cccccccccccccciiiiiii) 97

Supapa de modulare solenoid ABS.

Servoambreiajul

Servoambreiajul

Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Servoambreiajul ... 61
Actuatorul curesort pentru franare ............23
Cablu de extensie ABS ... 84
Cablu de extensie ABS ... 85
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
Camera de frénare cucame ... 16
Camera de frénare cucame ... 14

Camera de frénare cu came

Servoambreiajul ...

Cablu de extensie ABS

Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ............ccccccccccceeccecce...84
Supapa franei de Mana..........ccccoeeeercvrevicn.68
Camera de franare cucame.........cc.ccccccccc...... 17
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ............cccccccccccecccccee...84
Servoambreigjul ... 61

Senzorul de cursa ECAS.

Senzorul de cursa ECAS.

Supapa de modulare solenoid ABS.

Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa electromagnetica ECAS.................91
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Supapa electromagnetica ECAS................91
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Supapa electromagnetica ECAS.................91
Supapa de limitare a presiunii..............c... 47

Supapa de limitare a presiunii

Supapa franei de mana

Supapa franei de mana

Supapa franei de Mana..........ccccceeevrrvverrcn.68
Servoambreigjul ... 61
ServoaMBIEIAJUL ... 61
ServoambIreigjul ... 61
ServoambIreiajul ... 61
ServoambIreiajul ... 61

Supapa releu

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare .. 71
Supapa de siguranté-eliberare frana de parcare .. 71

Supapa de siguranta-eliberare fran de parcare .. 70

SUPAPA MElU .. T 3
Supapa de limitare @ presiunii.................. 47
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85
Supapa de nivel a cabinei...

Supapa de limitare @ presiunii.................. 47
ServoaMDIEIAJUL ... 61

Actuatorul cu resort pentru franare ..............
Actuatorul cu resort pentru franare ..
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ..

Actuatorul cu resort pentru franare .............

Actuatorul cu resort pentru franare .............21
Actuatorul cu resort pentru franare .............21
Actuatorul cu resort pentru franare .............21



ProVia

™

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

1313871
1322986
1367493
1372909
1372910
1372911
1381883
1390428
1411244
1412859
1412860
1431049
1446036
1446037
1446038
1446039
1446040
1446042
1446043
1446048
1446049
1446050
1446052
1446056
1495828
1505333
1505334
1505335
1505336
1505338
1521979
1527633
1734529
1734796
1740206
1892051
1892053
1892057
1892058
1903631
1912351
1932680
1934568
1934569
1934570
1934584
1934915
1934938
1934939
1935018
1935023
1935024
1935026
1935401
1935403
1935409
1935410
1935411
1935413
1935448
1935452
1935462
1935471

PRO 0110040
PRO 0110040
PRO 4320010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 1220030
3409010702
PRO 0110050
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 1220030
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4210040
PRO 4320010
PRO 4120300
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4320010
3409010702
3409010702
3409010702
PRO 4310010
PRO 4300010
PRO 0320050
PRO 032006 0
PRO 0320120
PRO 0320130
PRO 4310010
PRO 648 002 0
PRO 4100030
PRO 0320000
PRO 0320010
PRO 0320000
PRO 4120300
PRO 0321200
PRO 007 0010
PRO 0070100
PRO 0103010
PRO 0150040
PRO 0150050
PRO 0150720
PRO 4210020
PRO 492 006 0
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4910010
PRO 492 006 0
PRO 4611010
PRO 4810500
PRO 4210020

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

SUPAPA relU ... T 3
SUPEPA releU ... 1 3
Actuatorul curesort pentru franare .............21

21
21
21

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu..... 44

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Placute de frand ... 32
SUPAPA relEU ... T 3
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu... 44

Actuatorul curesort pentru franare ..............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21

Senzorul de cursd ECAS................ 97

Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Placute de frand ..o 32
Placute de frand ... 32
Placute de frand ..o 32
Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Actuatorul cu resort pentru franare ............21

Senzorul de viteza a rotilor .
Senzorul de viteza a rotilor .

Senzorul de viteza a rotilor .

Senzorul de viteza a rotilor ...

Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Supapa de franare a remorcii....c.cccce. 75
Uscatorulde aer..........ccccccoooovvrrrvrciiiiicinnnnnn. 38
Senzorul de viteza a rotilor ... .82
Senzorul de viteza a rotilor ... .82
Senzorul de viteza a rotilor ... .82

Senzorul de cursé ECAS..

Supapa cu sertar rotitol

Supapa de nivel a cabinei

Supapa de nivel a cabingi...........cccocevrrrvvicrnn. 55
Supapa de limitare a presiunii.........c......cc......46
Supapa de limitare a presiunii........c......47
Supapa de limitare a presiunii........c.....c... 47
Supapa de limitare a presiunii........c...... 47
Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Actuatorul cu resort pentru franare ............23

Actuatorul cu resort pentru franare .............

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ............23
Actuatorul cu resort pentru franare ...........21
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............21

1935483
1935509
1935510
1935516
1935646
1935660
1935666
1935668
2079867
2089719
2089913
2090021
2090022
2090023
2090024
2090079
2090081
2090235
2090236
2090237
2090238
2090239
2090272
2099046
2131071
2131116
2149659
2385751
570823
570830
570834
570835
570844
570845
571145
571775
571776
571777
571778
571784
571788
725857
8500253
SP1037105

Schmitz
51007
51009
51012
51017
1020753
1232785
4231049000
4231059000
4231069000
4231079000
82830500000
1BREMSE0091

Schmitz Cargobull
51213
51214
51276

PRO 100 1000
PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 1220030
PRO 0110030
PRO 0110020
PRO 0110010
PRO 0110000
PRO 4611010
PRO 4210020
PRO 0322200
PRO 0320000
PRO 0320030
PRO 0320010
PRO 0320100
PRO 648 003 0
PRO 648 0040
PRO 0110040
PRO 0110060
PRO 0110040
PRO 0110070
PRO 0110070
PRO 0103020
PRO 4120300
PRO 0110050
PRO 4800100
PRO 0320000
PRO 4320010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4320010
3409032202

PRO 4611010
PRO 124000 2

PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 7140150
PRO 7140070
PRO 7140160
PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 714007 0
PRO 714007 0

PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310230

Unitatea de procesare a aerului...................39
Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42

Supapa de protectie a circuitelor multiple ...42

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu... 44

SUPAPA relEU ... T 3
SUPAPA releU ... 1 3
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Supapa cu sertar rotitor ... 56
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Senzorul de viteza a rotilor ... 82

Senzorul de viteza a rotilor

Supapa de franare a remor

Supapa de franare a remorcii

SUPAPA relEU v T 3
SUPAPA rElEU ... T 3
SUPAPA rElEU .. T 3
SUPAPA rElEU ... T 3
Supapareleu ... 73
Supapa de limitare a presiunii.................c.......46
Senzorulde cursd ECAS...........cccccccccccccccccce. 97

SUPaPa releU ...
Actuatorul cu resort pentru franare

Senzorul de viteza a rotilor

Actuatorul curesort pentru franare .............

Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21

Actuatorul curesort pentru franare .............
Actuatorul cu resort pentru franare
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul curesort pentru franare ..............

Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Placute de frand ... 33
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Cartusul 41

Camera de franare cu came.

Camera de franare cu came.

Camera de franare cucame......................... 14
Camera de franare cucame.......................... 15
Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame......................... 15
Camera de franare cucame......................... 16
Camera de franare cucame......................... 15
Camera de franare cucame.............cc........... 13
Camera de franare cucame.......................... 15

Camera de franare cu came .

Camera de franare cu came.

Cablude extensie ABS ... 83

Cablude extensie ABS ............ccccccccec.....84

Cablude extensie ABS .............ccccccccec..84
12


http://www.provia-auto.com

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

51276
51368
52144
53996
57016
122760
1023612
1043606
1060744
1066451
4497120230
4497120380
4497120510
7176020000
7176022000
7176023000
7788085000
7788086000
8283021000
050304
050637
052190
052540
053010
055634
101449
1020765
1020766
1042995
1055349
1060742
1060752
1103985
1118421
114017
1182462
1195232
1BREMSE0201
50309
52504
53355
8283884000
INS0120079
INS033-0018
INSO120079
S051368
SO51214
SO51276
SO52144
T2004493

Schwarzmiiller
3551
3552
3553
12992
33684
33862
33869
34254
35268
36833
38091

PRO 5310300
PRO 5310510
PRO 5311000
PRO 5310230
PRO 6480000

PRO 7127120
PRO 4120010
PRO 6480000

PRO 6480000

PRO 4120020
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 5310380
PRO 5310510
PRO 6480000

PRO 5270010
PRO 006 001 0
PRO 5270050
PRO 4120020
PRO 5270040
PRO 006 003 0
3402250002

PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 648 002 0
PRO 4120300
PRO 5270050
PRO 648 0040
PRO 006 001 0
PRO 006 004 0
PRO 527 006 0
3409010702

3402250002

PRO 5310400
PRO 5270020
PRO 6480010
PRO 648 0030
PRO 648 0030
PRO 6480000

PRO 4120020

PRO 6480000

PRO 5310510
PRO 5310380
PRO 5310300
PRO 5311000
PRO 5310300

PRO 7140150
PRO 7140000
PRO 714007 0
PRO 4720020
PRO 5310380
PRO 5311000
PRO 5310510
PRO 5310300
PRO 5310800
PRO 4120010
PRO 4120020

Cablude extensie ABS .............ccccceceecc.....84
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS ............ .84
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare71
Disc DDSB 28
Supapa electromagnetica ECAS.................91

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 71

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Supapa electromagnetica ECAS.................92
Cablude extensie ABS ...........cccccecccc.....84
Cablude extensie ABS ............cccccecccc....84
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccceccee.85
Cablude extensie ABS ... 83
Cablu de extensie ABS .84

Cablu de extensie ABS
Cablu de extensie ABS .84
Cablude extensie ABS ........... ...85

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare.70

.85

Supapa de decuplare a remorcii ............c...77
Supapa de nivel a sasiului .53
Supapa de decuplare a remorcii ............c....77
Supapa electromagnetica ECAS..................92
Supapa de decuplare a remorcii ............c...77

Supapa de nivel a sasiului .53

Placute de frana .31
Actuatorul cu resort pentru franare 21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Supapa de franare a remorcii.....c.cccvcceene. 75
Senzorulde cursd ECAS...........cccccccccccccccece. 97

Supapa de decuplare a remorcii ............c...77
Supapa de franare a remorcii.....c.cccvcceer. 75
Supapa de nivel a $asiului...........cccoccvvrrrrvvcccnn 53
Supapa de nivel a $asiului..........cccoccrrrrrvrccicnn 53

77
.32

Supapa de decuplare a remor

Placute de frana

Placute de frana

Cablu de extensie ABS

Supapa de decuplare a remorcii ............cc.... 77
Supapa de franare a remorcii. .TI5
Supapa de franare a remorcii.....c.ccvcceenn. 75
Supapa de franare a remorcii....c..cccvccen. 75

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
.92
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 71
Cablu de extensie ABS .85

Supapa electromagnetica ECAS....

Cablu de extensie ABS .84
Cablu de extensie ABS .84
Cablude extensie ABS ... 85
Cablude extensie ABS .............ccccccceecc..84
Camera de franare cucame..........................42
Camera de franare cucame.......................... 14
Camera de franare cucame..........................39
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablude extensie ABS ...
Cablude extensie ABS ..........ccccccccccccccccccccee.85
Supapa electromagnetica ECAS.................91
Supapa electromagnetica ECAS.................92

60950
83636
93651
21884
23740
27475
32939
36006
4629

54789
7241

86425
86461
9141

SEDDON ATKINSON
3345107R1
3345108R1

SERGOMEL
24252

Setra
8285388435
8285438000

SHAANXI
61223550112
6180J-3629112
DZ9100580213
DZ95189583020

Shandong Auto
EZ9A069361005

Shangqi
DZ9100360080

Shenlong
135000500005

SHOWA AIRCRAFT
A8188-003500
A8188-012300

Solaris
720387939
1021400501
1021402002
1102408340
1102905320
1102963200
1102734000
1102905340
920100080

SORL
RL3511ES

PRO 6480000

PRO 6480000

PRO 4120020
PRO 006 003 0
PRO 5270020
PRO 006 001 0
PRO 648 003 0
PRO 5270050
PRO 5270010
PRO 648 002 0
PRO 6480010
PRO 006 004 0
PRO 4120300
PRO 5270040

PRO 7140150
PRO 7140000

PRO 6480000

340902002 2
PRO 0110040

PRO 4720020
PRO 412006 0
PRO 4720020
PRO 4720010

PRO 1220170

PRO 315007

PRO 1220200

PRO 5310180
PRO 5310300

PRO 0320030
PRO 0320100
PRO 4120010
PRO 645002 0
PRO 5310230
PRO 4720020
PRO 4100030
PRO 0320000
PRO 0320110

PRO 1220190

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare.70
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare.70

Supapa electromagnetica ECAS................... 92

Supapa de nivel a sasiului

Supapa de decuplare a remorci

Supapa de nivel a sasiului...........

Supapa de franare a remorCii..............cccvoeeues 75
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de decuplare a remorcii ... 77
Supapa de franare a remorCii..............ccveeuees 75
Supapa de franare a remorCii..............ccveeeuees 75
Supapa de nivel @ SasiUlui. ... 53
Senzorul de cursa ECAS........... .97
Supapa de decuplare a remorcii ..............cooo... 77
Camera de frénare cucame ..., 16
Camera de frénare cucame ..., 14

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Placute de frand ... 32
SUPAPA MEIEU v 73
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Unitatea de procesare a aerului...................39

Supapa franei de picior

Uscatorulde aer ... 37
Cablude extensie ABS ... 83
Cablude extensie ABS ...........ccccccccec..84

Senzorul de viteza a rotilor

Senzorul de viteza a rotilor ...

Supapa electromagnetica ECAS.................91
Supapa franei de Mana.........ccccccceeeerrvverrcn.68
Cablude extensie ABS ............ccccccccccececc...84
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
Uscatorulde aer.........cccccccoovvvrrcvvciciiiicnnnnn. 38
Senzorul de Viteza a rotilor ... 82
Senzorul de Viteza a rotilor ... 83

Uscatorul de aer ..



™

ProVia

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

sQ Trolley Boats LLC
DZ9112230166 PRO 4110220  Servoambreigjul......cenerrrreereiessinnnennnb1 4497121000 PRO 5311000  Cablude extensie ABS........ovciiicrieinnennn85
DZ9112230178 PRO 4110240  Servoambreigjul.......ceneerereeeeriecsninnennb1 UD TRUCKS
D79112230181 PRO 4110200  Servoambreigjul.......cieccreveercricciinnnenn b1 44320NA03A PRO 4920020  Actuatorul curesort pentru franare ..
44320NA03B PRO 4920020  Actuatorul curesort pentru franare
STEYR 464139X401 PRO 4720010  Supapade modulare solenoid ABS.
99000360485 PRO 7140150  Camerade franare cucame ... 16 53810D9400 PRO0060030  Supapa de nivel a SasiulUi...............cccreermerrerreen 53
Sunwin Utility Trailer
SWB563050137 PRO 1220210  Uscatoruldeaer......ricciccicciiciiciiccics 37 4497120180 PRO5310180  Cabludeextensie ABS ......cviiiiiiicnccin..83
SWB563050199 PRO 1220200  Uscatoruldeaer.....ceiccccciciiciiiciicnicn 37
VANHOOL
SXQc 10522033 PRO5310300  Cabludeextensie ABS ... 84
81436106129 PRO0070010  Supapade nivela cabinei......cciiicecnn55 10544069 PRO 5310380  Cablude extensie ABS ... 84
10545601 PRO5310510  Cablude extensie ABS
Tata Daewoo 10574059 PRO5311000  Cablude extensie ABS
3879500610 PRO 0320030  Senzorul de viteza a rotilor ... 82 10674229 PRO 4720020  Supapade modulare solenoid ABS.
7442145010087 PRO 3150080  Supapa franeide picior.....ccuwiiiennennn.67 10709118 PRO0510060  Servoambreiajul ... 61
10730817 PRO0510040  Servoambreigjul ... .61
Tatra 10950969 PRO 6480000  Supapa de siguranta-eliberare frana de
4750103250 PRO 6433250  Supapa de limitare a presiunii...........ccce.. 47 parcare 70
4750103010 PRO0103010  Supapa de limitare a presiunii...........cccccc....46 637207570 PRO 7140160  Camerade franare cucame ... 17
637211400 PRO 643 5000 Supapa de limitare a presiunii................47
Tectran 10505355 PRO0060030  Supapa de nivel a sasiulUi.....c..cccriirncnn53
AT955205 PRO 1220190  UsCAtorulde @er....owiionsenvervevvecnisiesnenin 37 10536639 PRO 6480010  Supapa de franare a remore .I5
Terberg Benshop 10740689 PRO 1220030 Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44
33185 PRO 4810500  Actuatorul curesort pentru franare ............22 10868345 PRO 6480020  Supapa de franare a remorcii...........ccccoeeerenn. 75
V1573854 PRO 4210020  Actuatorul curesort pentru franare ..........21 637209540 PRO 5270010  Supapa de decuplare a remorcii .........cccccee... 77
V21596226 PRO 4810500  Actuatorul curesort pentru franare ...........22 637213050 PRO0060010  Supapa de nivel a sasiulUi.....c.cccriernenn 53
V21596227 PRO 4810500  Actuatorul curesort pentru franare ............22
VDL
TEREX 20252300 PRO 4720010  Supapade modulare solenoid ABS............87
132412 PRO 4720020  Supapade modulare solenoid ABS............87 20279117 PRO 5310180  Cablude extensie ABS.........ocvvvrciriiriinnnennn83
2153412 PRO5310380  Cabludeextensie ABS .........ccccvvciiiiicnci..84 41156003 PRO5310180  Cabludeextensie ABS ......ccooriiviiiiicicci.83
41156004 PRO5310230  Cabludeextensie ABS ... 84
Terex-Demag 28210607900 PRO 4720020  Supapade modulare solenoid ABS............87
32413640 PRO 5270040  Supapa de decuplare a remorcii
96924700 PRO 7140070  Camera de frénare cucame..... VDL Bus
96926300 PRO 7140000  Camerade frénare cucame..........c...... 14 262643 PRO 4120300  Senzorulde cursa ECAS........ccvvvvninicnnccnn 97
19920112 PRO 4611010  Actuatorul curesort pentru franare ..........21 2026243 PRO 4120300  Senzorulde cursd ECAS.......ovvvvciriiriennnennn 97
9116823 PRO 4120020  Supapa electromagnetica ECAS.................92
Tirsan 20223066 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ... 14
21145210032 PRO 4120020  Supapaelectromagnetica ECAS...............91 30011287 PRO 6430030  SUP@Pa releU ....ccoooumrerveeerrvsrenrerreeees 73
21150110007 PRO 5310300  Cablude extensie ABS ... 84 41150130 PRO 4120060  Supapa electromagnetica ECAS.................92
21150110009 PRO 5311000  Cablude extensie ABS .........ccurrvrrciiiiieinennn85 41343254 PRO 4120010  Supapa electromagnetica ECAS.......cccc.......
21150110010 PRO 5310510  Cablude extensie ABS 759000174 PRO 4120060  Supapa electromagnetica ECAS.
21150110011 PRO 5310380  Cablude extensie ABS 759000177 PRO 4120010  Supapa electromagnetica ECAS.
21150110028 PRO 4120020  Supapa electromagnetica ECA 759000181 PRO 4120300  Senzorulde cursa ECAS.............
21150110041 PRO 5310230  Cablude extensie ABS ... 84 28220102600 PRO 4120010  Supapa electromagnetica ECAS.......ccccc.......
21151103199 PRO 6480000 Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70 28210202900 PRO 1220030  Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44
21151105025 PRO 7140000  Camerade frénare cucame ...........c..... 14
21151105030 PRO 7140070  Camerade frénare cucame ... 15 VIE
21150110046 PRO 6480020  Supapa de franare a remorcii..........ccccceeeenn. 75 V955205 PRO 1220190  UsCAtOrul de @er....ccwveciiveseenerrverecriesnncnnn 37
21151103133 PRO 0321200  Supapa cu sertar rotitor ... 56
21151103150 PRO 0060030  Supapa de nivel a sasiulUi.....c.cccciiieeenn53
21151103152 PRO 4120300  Senzorulde cursa ECAS........covvvviiiccnicn 97
21151103260 PRO 5270050  Supapa de decuplare a remor T7
TOHO CAR
T42-106 PRO 7140070  Camera de frénare cucame ... 15
Fiabil. Economic. ProVia 131

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com



http://www.provia-auto.com

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

Volvo

1079666

3093242

3095724

6212188

6792610

8065627

20367533
20367534
20533205
20707211
20707214
20734168
20986736
20986737
21304773
41027224
41211070
42070065
42123220
42542734
11117866
1183403

1431049

20382309
20382310
20382312
20386381
20386416
20401590
20401591
20409105
20452151
20452152
20466070
20466071
20466072
20466073
20466209
20509865
20509869
20522028
20522029
20522030
20522031
20526568
20531967
20533195
20533196
20533197
20533198
20533199
20533200
20533210
20533211
20560412
20560414
20568711
20568712
20568713
20568714
20568715
20590781

PRO 4720020
PRO 5310180
PRO 5310380
PRO 7140000
PRO 645008 0
PRO 5310510
PRO 6450000
PRO 6450010
PRO 4910040
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120050
PRO 4210040
PRO 4210040
PRO 4170250
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 4720020
PRO 0110040
PRO 4100030
PRO 1220030
PRO 1220040
PRO 1220020
PRO 0150720
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 1220040
PRO 1220020
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4320010
PRO 0320150
PRO 0320140
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
3409022212
PRO 007 0030
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4990010
PRO 4990010
3409022212
3409022202
3409022212
3409022202
3409021912
3409022212
3409022202
PRO 0110070

Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Cablude extensie ABS ............cccccccecc......84
Cablude extensie ABS ........ .84
Camera de franare cu came 14
Supapa franei de mana........ .68
Cablude extensie ABS ...........ccccccccccccccccccccee.85
Supapa franei de Mana.........cccccccceeevverrerreen.68
Supapa franei de Mana.........cccccccceeeevrrvvrreen.68
Actuatorul curesort pentru franare ..............23
Supapa electromagnetica ECAS..................91
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Supapa electromagnetica ECAS.................92
Actuatorul curesort pentru franare .............21

Actuatorul cu resort pentru franare 21

Supapa de nivel a cabinei .55
Supapa de modulare solenoid AB .87
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de modulare solenoid ABS..............87
SUPAPA rElU v T 3

.38

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Uscatorul de aer

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Supapa de limitare a presiunii..................47
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul curesort pentru franare .............21

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44
Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44
Actuatorul curesort pentru franare .............21
Actuatorul cu resort pentru franare
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul curesort pentru franare .............

Senzorul de viteza a rotilor .........cccevve.83
Senzorul de viteza a rotilor .........ccevevce.83
Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............22

Placute de frana

Supapa de nivel a cabinei

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare .............

Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Actuatorul cu resort pentru franare ..........23
Actuatorul cu resort pentru franare ..........23
Placute de frand ... 33

Placute de frana.

Placute de fran

Placute de frana.

Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33
SUPAPE FElEU .. T 3

20701803
20716313
20721845
20721846
20721847
20733197
20742392
20742393
20742394
20746460
20746465
20755195
20765963
20768092
20768101
20768115
20825594
20844352
20844353
20850194
20918891
20931343
209313430
20932682
20976509
21011720
21011721
21011722
21024701
21024702
21027722
21027725
21027732
21027734
21076527
21225479
21283628
21283629
21296829
21309468
21323797
21326199
21326200
21326203
21339179
21339181
21352570
21352573
21361881
21361884
21361893
21423487
21444612
21496550
21496552
21569207
21596226
21596227
21752714
21752715
21760204
21794667
21795851

PRO 7049322
PRO 1220040
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0110000
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 007 0230
PRO 007 007 0
PRO 1220040
3409021912
3409020002
3409022232
3409022222
3409020012
PRO 4810500
PRO 4810500
3409020012
3409020002
3409020002
3409020002
3409020002
3409020032
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
3409022212
3409022212
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 0150260
PRO 1220040
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320160
3409020032
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0150720
PRO 0150730
3409022212
3409022202
PRO 0320140
PRO 0320150
PRO 0320150
PRO 4810500
PRO 4810500
3409022212
3409021912
PRO 4990010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320100
PRO 4910010
PRO 4910010

Chiulasa compresorului ... 48
Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Actuatorul cu resort pentru franare ...........22

Actuatorul cu resort pentru franare ...

Actuatorul cu resort pentru franare

SUPaPa releU ...

Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Supapa de nivel a cabingi...........ccoocevrvvercenn 55
Supapa de nivel a cabingi...........ccoocevrrrercern 55

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44
Placute de frand ... 33
Placute de frand ..o 32
Placute de frana

Placute de frana

Placute de frana

Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Placute de frand ... 32
Placute de frand ..o 32
Placute de frand ..o 32,
Placute de frand ..o 32,
Placute de frAnd ..o 32,

Placute de frand ..o,

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Placute de frana ..o 33
Placute de frana ..o 33
Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ...........22
Supapa de limitare a presiunii.......c......47

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Senzorul de vitezad arotilor ...

Placute de frand ... 33
Actuatorul cu resort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare .............22
Supapa de limitare a presiunii................. 47

Supapa de limitare a presiunii

Placute de frana

Placute de frana

Senzorul de viteza arotilor ... .83
Senzorul de viteza arotilor ... .83
Senzorul de viteza arotilor ... .83
Actuatorul curesort pentru franare ...........22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Placute de frand ... 33
Placute de frand ... 33

Actuatorul curesort pentru franare ..............
Actuatorul cu resort pentru franare ...
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ...

Actuatorul curesort pentru franare ..............

Senzorul de viteza a rotilor ... 82
Actuatorul curesort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22



ProVia

™

m Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs

21811707 PRO 1220020
21869990 PRO 4810500
21988037 PRO 4990010
21988040 PRO 4910010
21994025 PRO 4990010
21994026 PRO 4990010
22067390 PRO 4910010
22067391 PRO 4910010
22080434 PRO 4910010
22080445 PRO 4810500
22080446 PRO 4810500
22152604 PRO 4910010
22273774 PRO 4810500
22273775 PRO 4810500
22303995 PRO 4910010
22303997 PRO 4910010
3093532 3409022222
3093919 3409020012
3095396 3409020002
3099533 3409022232
3173150 PRO 0110040
3197932 PRO 4611010
3197933 PRO 4611010
3198394 3409022232
3987614 PRO 4611010
8113459 PRO 4611010
85000253 PRO 4611010
85000466 PRO 4810500
85000576 PRO 4910010
85000580 PRO 4910010
85000581 PRO 4910010
85000607 PRO 4810500
85000635 PRO 4810500
85003171 PRO 4910010
85003834 PRO 4810500
85105485 3409020012
85107768 3409020032
85506111 3409020012
BBU5931 PRO 7140150
WA4231049000 PRO 7140160
WA4231059000 PRO 7140150
WA4231069000 PRO 7140000
WA4231079000 PRO 7140070
WA4410329050 PRO 032009 0
WA4410501000 PRO 4120300
WA4497120180 PRO 5310180
WA4497120230 PRO 5310230
WA4497120300 PRO 5310300
WA4497120400 PRO 5310400
WA4497120600 PRO 5310600
WA4497121000 PRO 5311000
WA4721950160 PRO 4720010
WA4750103070 PRO 643 307 0
WAS710029000 PRO 6480000

WAB4497120180 PRO 5310180
WAB4497120380 PRO 5310380
WAB4497120510 PRO 5310510
WAB4721950160 PRO 4720010
WAB4721950180  PRO 4720020
WAB9710029000 PRO 6480000

vw
270601361G PRO 412006 0

Fiabil. Economic. ProVia

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

Supapa de protectie a circuitului cvadruplu.44

Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............23
Actuatorul cu resort pentru franare 22
Actuatorul cu resort pentru franare 23
Actuatorul cu resort pentru franare 23
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare .............22
Actuatorul curesort pentru franare ..............22
Actuatorul curesort pentru franare .............22

22
22
.33

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Placute de frana

Placute de frand ..o 32
Placute de frand ... 32
Placute de frand ..o 33
SUPEPA FElEU ... T 3
Actuatorul cu resort pentru franare ............21
Actuatorul cu resort pentru franare ............21

Placute de frnd ..o
Actuatorul cu resort pentru franare
Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare

Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22
Actuatorul cu resort pentru franare ............22

Placute de frana.

Placute de fran

Placute de frana.

Camera de franare cucame........................... 16
Camera de franare cucame...........ccccccccccc...... 17
Camera de franare cucame.......................... 16
Camera de franare cucame...........................14
Camera de franare cucame........................... 15
Senzorul de viteza a rotilor ... .82
Senzorulde cursd ECAS..........cccccccccccciiiciici) 97
Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS

Cablu de extensie ABS ...
Cablude extensie ABS ..........cccccccccccccccccicceee.85
Cablude extensie ABS ...........cccccccccccccciccicceee.85
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa de limitare a presiunii AT
Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare . 70
Cablude extensie ABS .............cccccecccc...84
Cablude extensie ABS ............ccccccceec....84

Cablu de extensie ABS .85
Supapa de modulare solenoid AB .87
Supapa de modulare solenoid ABS.. .87

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70

Supapa electromagnetica ECAS.................92

270607361F

Wabash National
11400191-03

YUTONG
160400213
160400241
160400455
350601075
352700032
352900019
355000017
3506-01316

ZF
0501006375
0501006795

Zorzi
1012019
1013065
1013120
1013140
1013165
1013171
1070056
6106028
6169370

PRO 4120010

PRO 5310510

PRO 051006 0
PRO 0510040
PRO 0510050
PRO 4120010
PRO 6430030
PRO 1220200
PRO 4720020
PRO 412006 0

PRO 051006 0
PRO 051006 0

PRO 6480000

PRO 5270040
PRO 006 003 0
PRO 006 001 0
PRO 527 006 0
PRO 5270050
PRO 5310230
PRO 5310380
PRO 5270010

Supapa electromagneticd ECAS.................. 91
Cablude extensie ABS ... 85
SErvoaMDIEIAJUL ... 61
Servoambreigjul ... 61
Servoambreigjul ... .61
Supapa electromagnetica ECAS.................91
SUPAPA releU ... 1 3
Uscatorulde aer ... 37
Supapa de modulare solenoid ABS...............87
Supapa electromagnetica ECAS.................92
ServoambIreiajul ... 61
ServoambIreiajul ... 61

Supapa de siguranta-eliberare frana de parcare 70
Supapa de decuplare a remorcii ..................... 77
Supapa de nivel @ SasiUlUi..........ccoorrrrrceion 53

Supapa de nivel a sasiului...........

Supapa de decuplare a remorcii

Supapa de decuplare a remorci

Cablude extensie ABS ...............
Cablude extensie ABS ............cccccccccccceccccce....84
Supapa de decuplare a remorcii ... 77


http://www.provia-auto.com

ProvVia

Aveti nevoie de mai multe
informatii ProVia?

Accesati pagina Urmariti pagina de
principala a ProVia Facebook pentru fani

Aceasta va va oferiinformatii noi despre produsele Aceasta va va oferi cele mai noi informatii
abialansate, posibilitatea de a descarca materiale si privind evenimentele, concursurile,
altele... produsele siinitiativele ProVia

www.provia-auto.com www.facebook.com/ProViaSpareParts/


http://www.facebook.com/ProViaSpareParts/
http://www.provia-auto.com

